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Jf.Lf.NTÉS 

Az állami tulajdonban álló erdőgazdasági 
társaságok vagyongazdálkodási 

tevékenységének ellenőrzése 
Zalaerdő Zrt. 

BEVEZETÉS 

Hazánk területének több mint 20o/o-át erdő borítja. Az erdők fenntartása és vé
delme az egész társadalom érdeke, ezért az erdőkkel csak a közérdekkel össz
hangban lehet gazdálkodni. 

Az Alaptörvény 38. cikke és az Nvtv. alapján az állam tulajdona a nemzeti va
gyon részét képezi. Az Nvtv. alapján nemzetgazdasági szempontból kiemeit je
lentőségű nemzeti vagyonban tartandó vagyonelemnek minősül a 100%-ban 
az állam tulajdonában álló védelmi és közjóléti elsődleges rendeltetésű erdő, a 
gazdasági elsődleges rendeltetésű természetes erdő, természetszerű erdő és 
származékerdő természetességi állapotú öt hektárnál nagyobb, természetben 
összefüggő erdő. A Társaságok vagyongazdálkodása szempontjából a Vtv, illet
ve az Nvtv. és az Nfatv., valamint a kapcsolódó kormány- és miniszteri rende
letek mellett kiemelkedő szerepe van a különböző ágazati jogszabályoknak. 
A vagyonkezelési tevékenység végrehajtása során figyelemmel kell lenni az 
Evt.-ben foglaltakra, mely alapján a nemzeti vagyonról szóló törvényben nem
zetgazdasági szempontból kiemeit jelentőségű nemzeti vagyonként meghatá
rozott védelmi és közjóléti elsődleges rendeltetésű, az állam tulajdonában álló 
erdő a kincstári vagyon részét képezi. A Társaságoknak az általuk kezelt va
gyonelemek sajátosságára tekintettel kell a vagyongazdálkodási tevékenységü
ket kialakítaniuk, gondoskodniuk kell a közérdek és az Evt.-ben foglaltak érvé
nyesülését biztosító vagyongazdálkodásróL 

Az Evt. előírásai alapján az állam 100%-os tulajdonában álló erdőt és erdő
gazdálkodási tevékenységet közvetlen ül szolgáló földterületet csak vagyonkeze
lés formájában lehet hasznosításra átengedni. A kizárólagos állami tulajdon
ban lévő erdő és erdőgazdálkodási tevékenységet közvetlenül szolgáló földterü
let vagyonkezelését csak költségvetési szerv vagy 100%-os állami tulajdonú 
gazdálkodó szervezet végezheti. 

A Vtv. szerint a Társaságok és az általuk kezelt állami vagyon feletti tulajdono
si jogokat a 2010. évig a Magyar Állam nevében az MNV Zrt. gyakorolta. 
A 2010. évi törvényi változások (Vtv., Mfbtv., Nfatv.) következtében 2010. júni
us 17. napjától a Társaságok állami tulajdonú részesedése tekintetében a tulaj
donosi jogokat az állami vagyonért felelős miniszter az MFB Zrt. útján látta el. 
Az Nfatv. 2010. évi hatálybalépését követően a Társaságok által kezelt, a Nem
zeti Földalapba tartozó földterületek vonatkozásában a tulajdonosi jogokat az 
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NFA, míg egyéb ingatlanok és vagyonelemek tekintetében a tulajdonosi jogo
kat az MNV Zrt. gyakorolja. 2014. július 16-tól a Társaságok feletti tulajdonosi 
jogokat az erdőgazdálkodásért felelős miniszter gyakorolja. 

A Nemzeti Földalapba tartozó l 772 980,17 ha földterületből a 2012. év végén 
a 100%-os állami tulajdonú 19 erdőgazdasági társaság kezelésében összesen 
913 664,3681 ha földterület volt, ebből 879 254,1595 ha erdő, a többi egyéb 
művelési ágba tartozik. A kezelt földterületek erdőgazdasági társaságonkénti 
megoszlása eltérő. 

A Társaságok az Alaptörvény és az Nvtv. előírása szerint önállóan és felelősen 
gazdálkodnak a törvényesség, a célszerűség és az eredményesség követelményei 
szerint. Az állami vagyonnal való gazdálkodás alapvető feladata a vagyon 
rendeltetésszerű, hatékony és felelős felhasználásának biztosítása az állami va
gyon értékének megőrzése, gyarapítása érdekében. A Társaság jelen ellenőrzése 
az állami vagyonnal való gazdálkodásra és a törvényesség betartására irá
nyult. 

A Zalaerdő Zrt. földrajzilag Magyarország délnyugati részén, közigazgatásilag 
Zala megyében az Őrség, Göcsej, Kelet-Zalai-dombság, Kemeneshát, Marcal
medence és Belső-Somogy területeken gazdálkodik. A Társaság 2013. évi éves 
beszámolója szerint 8061,6 M Ft nettó árbevétel mellett 527,4 M Ft mérleg sze
rinti eredményt ért el, a mérlegfőösszeg 10 431,4 M Ft volt. A Társaság 
54 139 ha erdőterületen és 2099 ha egyéb művelési ágú földterületen gazdál
kodott, az éves átlaglétszám 420 fő volt. 

Az ellenőrzés célja annak értékelése, hogy a Társaság vagyongazdálkodása, 
vagyonérték-megőrző és vagyongyarapítási tevékenysége, valamint szervezeti 
keretei és kiépített kontrollrendszere megfeleltek-e a jogszabályok és belső sza
bályzatok előírásainak, valamint a kezelt vagyonelemek sajátosságaiból adódó 
követelményeknek. 

Ennek keretében ellenőriztlik és értékeltiik, hogy: 

• a vagyongazdálkodás során betartották-e az Nvtv. 7. §-ában megállapított 
vagyongazdálkodási alapelveket, valamint az ágazati jogszabályok va
gyongazdálkodáshoz kapcsolódó elöírásait; 

• a Társaság a saját és a kezelt vagyonnal való gazdálkodásra vonatkozó éves 
tervezési feladatait a jogszabályi előírásoknak megfelelően látta-e el, a Tár
saság üzleti tervei a kezelésbe vett vagyonra vonatkozó, a Vtv. 2. § (l) és a 
27. § (7) bekezdésében előírt vagyon megőrzésére, gyarapítására vonatkozó 
elemeket tartalmazták-e és azokat a vagyongazdálkodás során érvényesítet
ték-e; 

• a vagyonkezelési szerződések és a vagyon-nyilvántartás megfeleltek-e a sza
bályszerűségi követelményeknek, elősegítették-e az állami vagyonnal való 
szabályszerű gazdálkodást; 

• a Társaságnál kialakították és működtették-e a szabályszerű feladatellátást 
támogató kontrollrendszert. Ezen belül a Társaság elkészítette-e és aktuali
zálta-e feladatellátási-folyamatainak szabályzatait, a kockázatok kezelésé-
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nek rendszerét, az információs és a kontrolling-monitoring rendszert, vala
mint a vagyongazdálkodás területén azokat az eljárásokat, amelyek elősegí
tik a szervezeti célok végrehajtását; 

• a tulajdonosi joggyakorJóknak a Társaság vagyongazdálkodási feladataira 
vonatkozó döntései, intézkedései előkészítése és megalapozottsága a jogsza
bályoknak és a belső szabályozásnak megfelelt-e, a tulajdonosi joggyakorJók 
e minőségben végzett tevékenysége támogatta-e a felelős vagyongazdálko
dás megvalósulását. 

Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés. 

Az ellenőrzött időszak: 2009. január l. napjától 2014. június 30. napjáig, 
kitekintéssel a helyszíni ellenőrzés végéig tartó releváns folyamatokra, intézke
désekre. 

Az ellenőrzés várható hasznosulása: A Társaság és a tulajdonosi joggya
korJók fenti szempontú ellenőrzése az állami tulajdonban álló vagyon kezelésé
re, a vagyonnal való gazdálkodásra vonatkozó, kötelezően végrehajtandó éves 
ÁSZ ellenőrzést szélesebb körű vé teszi. 

Az ellenőrzés várható hasznosulásaként biztosíthatja a társadalom részéről ki
emelt érdeklődéssei kísért téma objektív bemutatását. Az ÁSZ jelentéséből a 
média és az állampolgárok átfogó képet kaphatnak a Magyarország állami tu
lajdonban lévő erdőivel való gazdálkodásról, a gazdálkodást, vagyonkezelést 
végző szervezeti rendszerről, az állami tulajdonban álló erdőgazdasági társasá
gok feladatellátásához kapcsolódóan feltárt problémákról. 

Az ellenőrzés jól hasznosítható -többek közt- az állami vagyonnal kapcsola
tos országgyűlési törvényhozói munkában is, továbbá hozzájárulhat a tulajdo
nosi joggyakorlás javításával a "jó kormányzás" gyakorlatának erősítéséhez. 

Az ellenőrzéssei érintett szervezetek: A Társaság, a Társaság kezelésében 
lévő állami vagyon feletti tulajdonosi jogokat gyakorló szervezetek, valamint a 
Társaság állami tulajdon ú részesedése feletti tulajdonosi joggyakorJók 
(MFB Zrt., MNV Zrt., NFA). 

Az ellenőrzés végrehajtásának jogszabályi alapját az ÁSZ tv. S. §(4)
(5) bekezdéseiben foglaltak képezik. 

Az ellenőrzés szakmai módszertana az ÁSZ hivatalos honlapján közzétett 
szakmai szabályokon alapult, amely a Legfőbb Ellenőrző Intézmények Nem
zetközi Szervezete (INTOSAI) által kiadott nemzetközi standardok (ISSAI) figye
lembevételével készült. 

A Társaság az ellenőrzés lefolytatásóhoz tanúsítványok kitöltésével, valamint 
dokumentumok elektronikus megküldésével szolgáltatott adatokat. Az így ren
delkezésre bocsátott adatok és információk kontrollja a helyszíni ellenőrzés ke
retében történt. A vagyonváltozást eredményező döntések megalapozottságát, 
továbbá a vagyonérték-megőrző és vagyongyarapító tevékenység szabályszerű
ségét a számviteli nyilvántartásokból, valamint kockázatalapú és véletlenszerű 
mintavétellel kiválasztott tételek ellenőrzésével értékeltiik. 
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Az ÁSZ a 2011. évi LXVI. törvény 29. §-a szerint a jelentéstervezetet megküldte 
a Zalaerdő Zrt. vezérigazgatójának, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. ve
zérigazgatójának, a Magyar Fejlesztési Bank Zrt. vezérigazgatójának és a Nem
zeti Földalapkezelő Szervezet elnökének egyeztetésre. A Zalaerdő Zrt. vezérigaz
gatójának észrevételét és az arra adott választ az 5-6. számú melléklet, a Ma
gyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatójának észrevételét és az arra 
adott választ a 7-8. szám ú melléklet, a Magyar Fejlesztési Bank Zrt. vezérigaz
gatójának észrevételét és az arra adott választ a 9-10. szám ú melléklet, a Nem
zeti Földalapkezelő Szervezet elnökének észrevételét és az arra adott választ a 
11-12. számú melléklet tartalmazza. 
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JAVASLATOK 

Az állami tulajdon ú Zalaerdő Zrt. az ellenőrzött időszakban saját és kezelt va
gyonnal gazdálkodott. A Társaság vagyana az ellenőrzött időszakban gyara
podott. A Társaság könyvviteli mérlegében kimutatott vagyana a 2009. évi 
7459,7 M Ft nyitó értékről 2013. december 31-re 10 431,4 M Ft-ra emelkedett, 
amely 39,8%-os vagyongyarapodást jelentett. A vagyon bővülését az ellenőr
zött időszakban a végrehajtott beruházások, valamint a Társaság Kerka Menti 
Fűrész Kft. leányvállalatába történő beolvadása miatt bekövetkező vagyonnö
vekedés eredményezte. A társaság saját tőke/jegyzett tőke aránya a 2009. évi 
429,7%-ról 2013. évre 599,4%-ra nőtt. A Társaság a kezelt erdőket és földingat
lanokat a Számv. tv. előírásai ellenére mérlegében az ellenőrzött időszakban 
nem szerepeltette, ezáltal a Társaság mérlege nem volt megbízható és valós. 
A Társaság a Számv. tv. előírásaival ellentétben a kezelt vagyont mérlegtétel 
szerinti bontásban kiegészítő mellékletében nem mutatta be. 

A Társaság által kezelt vagyonról vezetett nyilvántartás nem felelt meg a 
Vhr.-ben foglaltaknak, mert tételesen nem tartalmazta a vagyonkezelt eszkö
zök könyv szerinti bruttó és nettó értékét, valamint az értékben bekövetkezett 
egyéb változásokat. Ezért a nyilvántartás nem volt ó.tláthotó, nem biztosí
totta az elszámoltathatósó.got. A Társaság a VSZ eredeti, hitelesként egyér
telműen beazonosítható, a kezelt vagyon felsorolását tartalmazó 1-4. sz. mel
lékleteivel nem rendelkezett. 

A kezelt ingatlanokról a Társaság kizárólag tételes mennyiségi kimutatást veze
tett, Ft érték feltüntetése nélkül, ami megfelelt a VSZ 2.4. pontja szerinti 
naturáliában történő vezetési előírásnak, azonban nem felelt meg a kezelt va
gyonra vonatkozó, a Számv. tv.-ben előírt nyilvántartási rendelkezésnek. 
A Társaság a kezelt vagyon Ft értékének meghatározását sem az MNV Zrt-nél, 
sem pedig az NFA-nál nem kezdeményezte. A kezelt vagyon nyilvántartása te
kintetében a Társaság és a tulajdonosi joggyakorló MNV Zrt. és NFA közötti 
egyeztetések az ellenőrzés befejezéséig nem kerültek lezárásra, így nem állt 
rendelkezésre a Társaság vagyonkezelésében lévő valamennyi állami vagyon
ra, és annak nagyságára vonatkozó, a tulajdonosi joggyakorló MNV Zrt. és 
NFA nyilvántartásával egyező adat. 

A kezelt vagyonról vezetett nyilvántartás - tekintettel a rendezetlen vagyon
elemekre - nem felelt meg a Vhr.-ben foglaltaknak, mert nem biztosította az 
adatszolgáltatás pontosságát és ellenőrizhetőségét. A Társaság teljesítette a 
Vhr.-ben előírt adatszolgáltatási kötelezettségét az MNV Zrt. felé, azonban a 
262/2010. (X1.17.) Korm. rendeletben foglaltakkal ellentétben az NFA felé adat
szolgáltatás nem történt. 

A Társaság a saját és kezelt vagyon Vhr.-ben előírt elkülönítését biztosította. 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság a Magyar Állam tulajdonában álló erdő
vagyon és egyéb művelési ágú termőföld ingatlanok kezelését a KVI-vel 
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1996. november l-jén kötött vagyonkezelési szerződést alapján végezte. A Tár
saság, mint vagyonkezelő és a KVI között létrejött szerződéses jogviszony kerete
it a VSZ-ben foglalt jogok és kötelezettségek töltötték ki. A vagyonkezelési 
szerződés nem támogatta megfelelőerr és számon kérhető módon a Társaság 
állami vagyonnal való gazdálkodását. 

A vagyoni kör, a tulajdonosi jogok gyakorlására felhatalmazott szervezetek 
változásai, valamint a társaság vagyonkezelésére vonatkozó jogszabályi ren
delkezések változásai ellenére a VSZ-t az ellenőrzött időszakban nem aktuali
zálták. A VSZ felülvizsgálata, egységes szerkezetbe foglalása nem történt meg, 
annak módosításai csak a kezelésbe útadott vagyon változásait tartalmazták. 
Az ellenőrzött időszakban a VSZ rendelkezései nem határozták meg teljes körű
en az állami vagyon kezeléséhez fűződő jogokat és kötelezettségeket, mivel a 
szerződés hatályon kívül helyezett jogszabályi hivatkozásokat tartalmazott. 
A VSZ-t az Nfatv. hatálybalépését követően nem módosították, továbbá nem 
kötöttek új vagyonkezelési szerződést az erdők, és az erdőgazdálkodási tevé
kenységet közvetlenül szolgáló földterületek tekintetében. 

A felek nem tettek eleget a Vhr.-ben foglalt rendelkezésnek és a Vhr. hatályba
lépését követő hat hónapon belül nem kezdeményezték a Nemzeti Földalapba 
tartozó ingatlanokra vonatkozóan a VSZ megszüntetését és a Vtv., illetve Vhr. 
szabályainak megfelelő szerződés megkötését. 

A VSZ-ben rögzítettek ellenére a vagyonkezelési díjak éves felülvizsgálatára 
nem került sor. A tulajdonosi joggyakorló NFA több évre visszamenőlegesen ál
lított ki számlát. A számlákorr a vagyonkezelt földterület nagysága, valamint 
fajlagos egységára nem szerepelt, ezért a vagyonkezelési díjak szerződés szerinti 
jogossága nem volt ellenőrizhető. A Társaság a számlákat pénzügyileg rendez
te. 

A Társaság az ellenőrzött időszakban a Számv. tv. előírásainak megfelelőerr a 
fordulónapi leltározást elvégezte. 

A Társaság vagyongazdálkodása során betartotta az Nvtv.-ben előírt va
gyongazdálkodási alapelveket, mivel vagyonkezelésében álló vagyont 
nem idegenített el, illetve arra jelzálogjogot, haszonélvezeti jogot nem alapí
tott. 

A Társaság a saját és a kezelt vagyonnal való gazdálkodás során éves terve
zési feladatait a tulajdonosi joggyakorló1,2 által előírt formai és tartalmi elő
írásoknak megfelelőerr látta el, az ellenőrzött időszak minden évére éves üzleti 
tervet készített. Az ágazati és üzleti tervekben megfogalmazott, az erdővagyon
nal való gazdálkodás érdekében kifejtett erdőgazdálkodási és vadgazdálkodási 
tevékenységét az Evt. 1,2, Evr. és Vadvédelmi tv.-ben foglaltaknak megfelelőerr 
végezte. Az éves gazdálkodásról az ellenőrzött években a 
Számv. tv. rendelkezéseinek megfelelő üzleti jelentést készítettek. Az üzleti je
lentések a Társaság eredményének és jövedelmezőségének alakulásán kívül, a 
vagyonkezelt terület működtetését és az adott évi beruházásokat is tartalmaz
ták. 
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A Társaság a Vtv.-ben, Nfatv.-ben és az ágazati tervekben megfogalmazott, a 
saját és kezelt vagyon állagának védelme és vagyana gyarapítása érdekében a 
felújításokat, beruházásokat és karbantartásokat évente állapotfelmérések 
alapján végezte. A kezelt vagyoni körbe tartozó földterületekre és erdőre vonat
kozó állagmegóvási, felújítási és telepítési tevékenységét az erdészeti hatóság 
által összeállított erdőtervekben foglaltakkal összhangban a Számv. tv., és a 
Vhr. rendelkezéseinek megfelelően végezte. A Társaság az erdőfelújításokat a 
Számv. tv-ben előírtaknak megfelelően költségei között elszámolta, így a társa
ság mérleg szerinti eredménye tartalmazta a kezelt vagyon eredményét is. 
Az erdőtelepítéseket a Társaság a Szám v. tv. előírásainak megfelelően könyvei
ben a befejezetlen beruházások között szerepeltette. A Társaság a vagyonkeze
lésében lévő erdők és földterületek után a Számv. tv. előírásainak megfelelően 
értékcsökkenést nem számolt el. A Társaság az ellenőrzött időszakban az el
számolt értékcsökkenési leírást meghaladóan beruházási és felújítási célokra 
3977,3 M Ft-ot fordított, amelyből az erdőtelepítési beruházás összege 78,2 M Ft 
volt, erdőfelújításra további 3062,2 M Ft-ot fordított. A Társaság által elszámolt 
1051,0 M Ft összegű értékcsökkenési leírásnál többet, 1057,3 M Ft-ot fordított 
eszközállományának pótlására. 

A Társaságnál az ellenőrzött időszakban az ágazatra. vonatkozó jogszabá
lyokban meghatározott speciális vagyongazdálkodási előírások betartása - az 
erdőgazdálkodási és erdővédelmi bírság kiszabása miatt- részben volt megfele
lő. A Társaság a vadgazdálkodásból származó bevételeket a Számv. tv. előírá
sainak megfelelően számolta el. A Társaság az Evt.,-ben foglalt, az erdő fenn
tartására, védelmére, valamint az erdei haszonvételek gyakorlására irányuló 
erdőgazdálkodási tevékenységéhez kapcsolódó bejelentési és engedélykérelmi 
kötelezettségének határidőben eleget tett. Az ellenőrzött időszakban rendelke
zett az Evt. 1,2-ben meghatározott, 10 évre szóló erdőgazdálkodási üzemtervvel, 
az erdészeti hatóság által jóváhagyott, 5 évre szóló erdőtelepítési-kivitelezési 
tervek rendelkezésre álltak, melyek tartalmazták az Evr.,-ben rögzített tartalmi 
elemeket. A Társaság a vadgazdálkodással érintett vadászterületre vonatkozó, 
a Vadvédelmi tv.-ben előírt, 10 évre szóló vadgazdálkodási üzemtervvel rendel
kezett, az éves vadgazdálkodási terveket az ellenőrzéssei érintett években elké
szítette, azokat a vadászati hatóság jóváhagyta. 

A Társaság szabályszerű feladatellátását biztosító kontrollrendszerének ki
alakítása és működtetése megfelelő volt. Az ellenőrzött időszakban mind a bel
ső ellenőrzés, mind az FB tevékenységéta jóváhagyott éves munkatervében fog
laltaknak megfelelően végezte. Az FB az ellenőrzött időszakban a Társaság 
működésével összefüggésben jogszabály, alapszabály, valamint az alapítói ha
tározatokban foglaltak megsértésére vonatkozó megállapítást nem tett. A belső 
ellenőrzés a vagyongazdálkodás ellenőrzésével kapcsolatos feladatait ellátta, 
azonban a vagyonnyilvántartás szabályozottságát nem ellenőrizte. A tulajdo
nosi joggyakorló1,2 a Számv. tv-ben előírt határidőig az FB és a könyvvizsgáló 
írásbeli jelentésének birtokában határozott az éves beszámolók jóváhagyásá
róL A könyvvizsgáló minden évben hitelesítő záradékkal látta el a Társaság 
éves beszámolóit annak ellenére, hogy a Társaság a kezelésében lévő vagyon
elemeket a Számv. tv. rendelkezései ellenére a mérlegében nem szerepeltette, 
ezáltal az nem a valós képet mutatta. 

9 
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A Társaságnál a szabályszerű feladatellátást támogató információáramlási 
és monitoring rendszer kialakítása és működtetése részben volt megfelelő, 
mert a VSZ-ben előírt, az erdővagyonról és annak változásáról készített beszá
moló az ellenőrzött időszakban nem állt rendelkezésre. A Társaság iratkezelési, 
valamint az informatikai biztonsági és az adatvédelmi, adatbiztonsági sza
bályozást tartalmazó számítástechnikai fejlesztési és védelmi szabályzattal, to
vábbá a közérdekű adatok közzétételére vonatkozó szabályozással rendelkezett. 
A Társaság a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének 
rendjét az Info tv.-ben előírtak ellenére belső szabályzatban nem rögzítette, 
azonban eleget tett a közérdekű adatok közzétételi kötelezettségének. A gazdál
kodásához kapcsolódó közérdekű adatokat internetes honlapján, digitális for
mában hozzáférhetővé tette. 

A Társaság vagyongazdálkodási feladataira vonatkozó döntések, intézkedések 
előkészítése a Társaság feletti tulajdonosi joggyakorló1,,-nél megfelelő volt, 
összhangban volt a vonatkozó jogszabályokkal és a belső szabályzatokkaL 
A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorló1 a Társaság vagyonváltozását ered
ményező döntéseket egyedileg nem ellenőrizte, de a vagyonváltozását eredmé
nyező döntések végrehajtását a beszámolók, az üzleti tervek, üzleti jelentések és 
a kontrolling jelentések megtárgyalásával és jóváhagyásával ellenőrizte. 
Az erdőgazdasági társaság feletti tulajdonosi joggyakorló2 az ellenőrzött évek
ben a Társaság vagyongazdálkodásának szabályozottságával, szabályszerűsé
gével és a vagyonnyilvántartásával kapcsolatban ellenőrzést nem végzett. 

A vagyonkezelésbe adott állami vagyon tekintetében tulajdonosi jogokat gya
korló MNV Zrt. és NFA tevékenysége az ellenőrzött időszakban nem támogat
ta teljes körűen a felelős vagyongazdálkodás megvalósulását, a VSZ-szel 
kapcsolatban feltárt hiányosságak megszüntetése és a hatályos jogszabályok
nak való megfeleltetése nem történt meg. A vagyonkezelésbe adott állami va
gyon tekintetében tulajdonosi jogokat gyakorló MNV Zrt. és NFA nem végeztek 
a Vhr.-ben és a Nemzeti Földalapba tartozó földrészletek hasznosításának rész
letes szabályairól szóló 262/2010. (XI. 17.) Korm. rendeletben foglalt, a va
gyonnyilvántartás hitelességére és teljességére vonatkozó ellenőrzést a Társa
ságnál. 

Az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 33. § (l) bekezdésé
ben foglaltak értelmében a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó 
intézkedési tervet köteles az ellenőrzött szervezet vezetője összeállítani, és azt a 
jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 
Amennyiben az intézkedési tervet határidőben nem küldi meg a szervezet, 
vagy az nem elfogadható, az ÁSZ elnöke a hivatkozott törvény 33. § (3) bekez
désében foglaltakat érvényesítheti. 

Az ellenőrzés intézkedést igénylő megállapításai és javaslatai: 

MNV Zrt. vezérigazgatójának, az NFA elnökének 

Az ellenőrzött időszakban a Zalaerdő Zrt. a Magyar Állam tulajdonában álló erdőva
gyon és egyéb művelési ágú termőföld ingatlanok kezelését a KVI-vel 1996. novem
ber l-jén kötött vagyonkezelési szerződést alapján végezte. A Társaság, mint va-
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gyonkezelő és a KVI között létrejött szerződéses jogviszony kereteit a VSZ-ben foglalt 
jogok és kötelezettségek töltötték ki. A VSZ nem támogatta megfelelően és számon 
kérhető módon az állami vagyonnal való szabályszerű gazdálkodást. A VSZ 2009. ja
nuár l-jén hatályon kívül helyezett jogszabályi hivatkozásokat tartalmazott az 
Áht.1 109/B. §,az Áht.1 109/G. §és a Vadvédelmi. tv. 98.§ rendelkezései vonatko
zásában és nem tartalmazta a Vtv., az Evt., a Nvtv. és az Nfatv. előírásaira történő 
hivatkozást. A VSZ 3.2.3. pontja lehetőséget biztosít a vagyonkezelőnek a vagyonke
zelői jog átruházására, valamint a 3.12.2. pontja az erdő használati jogának átenge
désére, azonban a rendelkezések ellentétesek az Evt.2 9.§ (3) bekezdésében, vala
mint az Nfatv. 19/A. §(4) bekezdésében foglaltakkal, melynek értelmében az erdő 
használata, hasznosítása, vagyonkezelői jog harmadik személynek nem engedhető 
át. A VSZ 3.3.2. pontjában foglaltak ellenére a szerződést évente nem vizsgálták fe
lül, azt a felek nem kezdeményezték. A felek nem tettek eleget a Vhr. 54. § (7)1 be
kezdésében foglalt rendelkezésnek és a Vhr. hatálybalépést követő hat hónapon be
lül nem kezdeményezték a Nemzeti Földalapba tartozó ingatlanokra vonatkozóan a 
VSZ megszüntetését és a Vtv., illetve Vhr. szabályainak megfelelő szerződés megkö
tését. 

A vagyonkezelésbe adott állami vagyon tekintetében tulajdonosi jogokat gyakorló 
MNV Zrt. és NFA nem végeztek a Vhr. 20. § (l )-(2) bekezdéseiben és a Nemzeti 
Földalapba tartozó földrészletek hasznosításának részletes szabályairól szóló 
262/201 O. (XI. 17.) Korm. rendelet 47. § (l )-(2) bekezdéseiben foglalt, a vagyon
nyilvántartás hitelességére és teljességére vonatkozó ellenőrzést a TársaságnáL 

javaslat: 

az MNV Zrt. vezérigazgatójának 

a) Tegyen intézkedéseket az erdőgazdasági társaság közreműködésével a tényleges 
állapotot rögzítő és a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő vagyonkezelési 
szerződés megkötésére. 

b) Tegyen intézkedéseket a vagyonkezelési szerződés felülvizsgálatának elmaradá
sával, valamint a Nemzeti Földalapba tartozó ingatlanokra vonatkozó VSZ meg
szüntetésével összefüggésben feltárt szabálytalanságok tekintetében a felelősség 
tisztázása érdekében, és szükség szerint intézkedjen a felelősség érvényesítéséről. 

c) Intézkedjen a Társaság vagyonnyilvántartása hitelességének, teljességének és he
lyességének jogszabályban foglaltak szerinti ellenőrzésérőL 

az NFA elnökének 

a) Tegyen intézkedéseket az erdőgazdasági társaság közreműködésével a tényleges 
állapotot rögzítő és a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő vagyonkezelési 
szerződés megkötésére. 

1 Vhr. 54.§ (7) bekezdés (hatályos 2010. december 31-éig) 
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b) Intézkedjen a vagyonkezelési szerződés felülvizsgálatának elmaradásával össze
függésben feltárt szabálytalanságok tekintetében a munkajogi felelősség tisztázá
sára irányuló eljárás megindításáról, és ennek eredménye ismeretében tegye 
meg a szükséges intézkedéseket. 

c) Intézkedjen a Társaság vagyonnyilvántartása hitelességének, teljességének és he
lyességének jogszabályban foglaltak szerinti ellenőrzésérőL 

a Zalaerdő Zrt. vezérigazgatójának: 

1. A Zalaerdő Zrt. és a KVI között 1996. november l-jén kötött vagyonkezelési szerző
dés nem támogatta megfelelően és számon kérhető módon az állami vagyonnal va
ló szabályszerű gazdálkodást. A VSZ 2009. január l-jén hatályon kívül helyezett jog
szabályi hivatkozásokat tartalmazott az Áht. 1 109/B. §,az Áht. 1 109/G. §és a Vadvé
delmi. tv. 98. § rendelkezései vonatkozásában és nem tartalmazta a Vtv., az Evt., az 
Nvtv. és az Nfatv. előírásaira történő hivatkozást. A VSZ 3.2.3. pontja lehetőséget 
biztosít a vagyonkezelőnek a vagyonkezelői jog átruházására, valamint a 
3.12.2. pontja az erdő használati jogának átengedésére, azonban a rendelkezések el
lentétesek az Evt.2 9.§ (3) bekezdésében, valamint az Nfatv. 19/A. §(4) bekezdésé
ben foglaltakkal, melynek értelmében az erdő használata, hasznosítása, vagyonkeze
lői jog harmadik személynek nem engedhető át. A VSZ 3.3.2. pontjában foglaltak el
lenére a szerződést évente nem vizsgálták felül, azt a felek nem kezdeményezték 

javaslat: 

a) Tegyen intézkedéseket a tulajdonosi joggyakorlókkal közreműködve a tényleges 
állapotnak és a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő vagyonkezelési szer
ződés megkötése érdekében. 

b) Intézkedjen a vagyonkezelési szerződés felülvizsgálatának elmaradásával feltárt 
szabálytalanságok tekintetében a felelősség tisztázása érdekében, és szükség sze
rint intézkedjen a felelősség érvényesítéséről. 

2. A Társaság kezelésében lévő vagyonelemeket a Számv. tv. 23. § (2) bekezdésének 
előírása ellenére a mérlegében nem szerepeltette az eszközök között, továbbá ezen 
eszközöket legalább mérlegtétel szerinti bontásban a kiegészítő mellékletében nem 
mutatta be. 

javaslat: 

a) Intézkedjen a kezelt vagyon mérlegben eszközként való kimutatásáról, továbbá 
ezen eszközöknek a kiegészítő mellékletben - legalább mérlegtételek szerinti 
megbontásban - külön történő bemutatásáról. 

b) Intézkedjen a kezelt vagyon mérlegben eszközként történő kimutatásának elma
radásával kapcsolatban feltárt szabálytalanság tekintetében a felelősség tisztázása 
érdekében, és szükség szerint intézkedjen a felelősség érvényesítéséről. 
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3. A Társaság az Avtv. 20. §(8) bekezdésében, illetve az Info tv. 30. § (6) bekezdésé
ben rögzített, a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének 
rendjét nem szabályozta. 

javaslat: 

Intézkedjen a jogszabályi előírásoknak megfelelően a közérdekű adatok megismeré
sére irányuló igények teljesítése rendjének szabályozásáróL 
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A Társaság vagyongazdálkodása során betartotta az Nvtv. 7. §2-ban foglalt va
gyongazdálkodási alapelveket, a vagyonnal felelős módon, rendeltetésszerűen 
gazdálkodott. 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság vagyono gyarapodott. A vagyonváltozá
sok hatására a vagyonszerkezet és a saját tőke/jegyzett tőke aránya is átrende
ződött, amelyet a Társaság számviteli beszámolói és üzleti jelentései bemutat
tak. 

A Társaság mérleg szerinti vagyono a 2009. január l-jén kimutatott 
7459,7 M Ft nyitó értékről 2013. december 31-re 10 431,4 M Ft-ra növekedett, 
mely 39,8%-os vagyongyarapodást eredményezett. A Társaság a saját vagyo
nát a mérlegben a Számv. tv. 23. § (l) bekezdésének megfelelően az eszközök 
között tartotta nyilván, míg a kezelésében lévő vagyonelemeket 
Számv. tv. 23. § (2) bekezdésének előírása ellenére a mérlegében nem szerepel
tette az eszközök között, ezáltal a Társaság mérlege nem a valós állapotot tük
rözte. A Társaság saját eszközeit a Számv. tv. 159. §-ban foglaltaknak, vala
mint a számviteli politikájában rögzített elveknek megfelelően vezette a nyil
vántartásaiban. A Társaság a vagyonváltozás főbb elemeit az ellenőrzött idő
szakban kiegészítő mellékleteiben szerepeltette. 

A társasági vagyon változása az ellenőrzött időszakban 

millió Ft 

Megnevezés 2009.01.01. 2013.12.31. V cíltozás (%) 

l 2 3 4=3/2 

A Befektetett eszközök 4 250,4 5 673,9 133,5% 

l. Immateriális javak 58,2 92,6 159,1 o/o 

Il. Tárgyi eszközök 3 858,0 5 445,0 141,1% 

- Ingatlanok 2 475,9 3 239,4 130,8% 

- Gépek berendezések, jár-
203,0% 

művek 660,3 l 340,5 

- Egyéb tárgyi eszközök 132,7 308,8 232,7% 

Befektetett pénzügyi eszkö-
40,8% 

III. zök 334,3 136,3 

2 Hatályos: 2012. január l-jétől 
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B Forgóeszközök 3 197,1 

l. Készletek 709,7 

Il. Követelések l 082,4 

III. Értékpapírok 0,0 

IV. Pénzeszközök l 405,0 

c Aktív időbeli elhatárolások 12,2 

Eszközök összesen 7 459,7 
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2013.12.31. 
3 

4 733,9 

790,9 

986,4 

0,0 

2 956,6 

23,6 

10 431,4 

Változás (%) 

4=3/2 

148,1 o/o 

111,4% 

91, l o/o 

210,4% 

193,4% 

139,8 

A befektetett eszközök értéke az ellenőrzött időszakban 33,5%-kal, míg a forgó
eszközök értéke 1536,8 M Ft-tal, 48, l o/o-kal növekedett. A vagyon bővülését az 
ellenőrzött időszakban döntően a végrehajtott beruházások és felújítások, va
lamint a Társaság Kerka Menti Fűrész Kft. leányvállalatába történő beolvadása 
miatt bekövetkező vagyonnövekedések eredményezték. 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság vagyonszerkezete változott, a módosulást 
alapvetőerr a tárgyi eszközök állományértékének összes eszköz növekedésénél 
kisebb mértékű növekedési üteme, valamint az ellenőrzött időszakban bekövet
kező jelentős pénzeszköz növekedés okozta. A pénzeszközök értéke folyamato
san nőtt, a 2009. évi 1405,0 M Ft-ról 2013. évre 2956,6 M Ft-ra, részaránya az 
összes eszközértékhez viszonyítva 18,8%-ról 28,3%-ra növekedett. 

A Társaság saját tőke/jegyzett tőke mutatója a 2009. évi 429,7%-ról 2013. év 
végére 599,4%-ra, a mérleg szerinti eredmény összege 466,5 M Ft-ról 
527,4 M Ft-ra, 13%-kal emelkedett, amely a társaság nyereséges működését je
lentette. Az ellenőrzött időszakban egy esetben, 2009. évben került sor 
118,7 M Ft összegben a jegyzett tőke tulajdonosi joggyakorló1 általi emelésére. 
A tőkeemelés bejegyzésére 2009. március 3-án, az 588/2008. (XII. 20.) alapítói 
határozat szerint került sor informatikai fejlesztés támogatása, illetve az EEVR 
bevezetése érdekében. A saját tőke és a mérleg szerinti eredmény változásának 
fő okait az éves beszámolók kiegészítő mellékletében bemutatták 

A Társaság jegyzett és saját tőkéjét, mérleg szerinti eredményének alakulását, 
továbbá a saját tőke/jegyzett tőke arányának változását az alábbi táblázat 
szemlélteti: 

adatok millió Ft-ban 

Megnevezés 2009.év 2010.év 201l.év 2012.év 2013.év 

jegyzett tőke (JI) 1534,5 1534,5 1534,5 1534,5 1534,5 

Saját tőke (SD 6593,1 7046,5 8019,5 8668,1 9197,9 

Mérleg szerinti ered-
466,5 451,6 850,1 618,1 527,4 

mény 

ST l ji aránya (o/o) 429,7 459,2 522,6 564,9 599,4 

15 
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A Társaság a tulajdonosi joggyakorló1,2 részére évenként "Ágazati lapon" mutat
ta be az adózás előtti eredményt vagyonkezelt terület működtetésére, a vállal
kozó tevékenységre, és a vállalatirányításra bontottan. 

A Társaság az ellenőrzött időszakban az Nfatv. 20.§ (4)3
, 19/A. §(3)', a 

V tv. 23. § (2), valamint 27. § (2)5 bekezdésében előírt, a saját és kezelt vagyon 
állagának megóvásával, karbantartásával és a vagyon gyarapításával 
kapcsolatos feladatait évente állapotfelmérések alapján végezte el. A saját, il
letve a kezelt vagyonnal kapcsolatos tervezés az erdőgazdálkodással kapcsola
tos sajátosságok miatt eltérő módon történt. Az ellenőrzött időszakban a Társa
ság kezelt vagyoni körét földterületek és erdők képezték. A kezelt vagyoni körbe 
tartozó földterületekre és erdőre vonatkozó állagmegóvási, felújítási és telepítési 
tevékenységre vonatkozóan az erdészeti hatóság által összeállított erdőtervek
ben foglaltak voltak irányadóak. 

A Társaság teljes tárgyi eszköz állománya tekintetében az ellenőrzött időszak
ban karbantartási tervet nem készített, évente a műszaki állapotnak megfele
lően rangsorolták a karbantartási, javítási igényeket. A műszaki állapot alap
ján erdészetenként kimutatott igényeket beépítették az éves üzleti tervekbe. 
A járműveknél a futásteljesítmény alapján a gépkönyvben előírt időszakon
ként, épületgépészeti eszközöknél és az egyéb gépi eszközöknél a tűzvédelmi és 
munkavédelmi célú vizsgálatok keretében végezték az állapotfelméréseket 
Az üzleti jelentések adatai szerint 2009-2013. években összesen 1838,9 M Ft-ot 
számoltak el javítási, karbantartási felada tokra. 

A Vhr. 9.§ (6)6 és (9) 7 bekezdés rendelkezései szerint a Társaság az erdőtelepíté
si, erdő-felújítási és erdőfenntartási tevékenysége keretében a szükséges felújí
tási munkó.kat elvégezte. A Társaság az erdőfelújításokat Számv. tv. 48.§ 
(2) bekezdés előírásainak megfelelően könyveiben költségei között elszámolta, 
így a társaság mérleg szerinti eredménye tartalmazta a kezelt vagyon eredmé
nyét is. 

A Vtv. 27. § (7)8 bekezdése a kezelt vagyonra vonatkozóan visszapótlási kötele
zettséget ír elő, a visszapótlás összegét a vagyonkezelt eszközön elszámolt érték
csökkenési leírás összegében minimalizálta. A Társaság kezelésében nem volt 
olyan eszköz, melyre vonatkozóan visszapótlási kötelezettsége keletkezett vol
na. 

A Társaság az erdő után a Számv. tv. 52.§ (5) bekezdésének megfelelően érték
csökkenési leírást nem számolt el. A Társaság az ellenőrzött időszakban a 
2312,6 M Ft elszámolt kizárólag saját vagyon értékcsökkenésével szemben be
ruházási és felújítási célokra 3977,3 M Ft-ot fordított, amelyből az erdőtelepítési 

3 Hatályos: 2011. augusztus l-jétől 2012. december 31-ig 
4 Hatályos: 2013. január l-jétől 
5 Hatályos: 2014. január l-jétől 
6 Hatályos 2011. január l-jétől 
7 Hatályos 2011. január l-jétől 
8 Hatályos 2013. június 28-tól 
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beruházás összege 78,2 M Ft volt. A beruházásokat és a felújításokat 97,6%
ban saját forrásokból, 2,4%-ban hazai, központi forrásokból finanszírozták. Er
dőfelújításokra további 3062,2 M Ft-ot fordítottak. 

A Társaság kezelt vagyonnal közvetlen ül összefüggő beruházási, felújítási tevé
kenysége az erdőtelepítésre és a rendelkezésre álló erdővagyon felújítására ter
jedt ki. Az erdővel összefüggő telepítési és felújítási feladatokat az erdészeti ha
tóság által előírt erdőtelepítési tervek és az évenként a Társaság feletti tulajdo
nosi joggyakorló1,2 által jóváhagyott üzleti tervek tartalmazták. 

Az erdőtelepítések és erdőfelújítások szerződések alapján, az azokban meghatá
rozott feltételeknek megfelelően valósultak meg, a szerződésben foglalt felada
tok ellátását minden esetben igazol ták, a számla szerinti érték pénzügyi teljesí
tése, számviteli nyilvántartása megfelelt a társaság számlarendjében foglal
toknak. Az erdőtelepítések esetében a beruházási teljesítményérték befejezetlen 
beruházásként nyilvántartásba vételre kerültek a Számv. tv. 47.§ (l) bekezdé
sének megfelelően, rendeltetésszerű használatba vételére, aktiválására az erdő 
terrnőre fordulásakor az erdészeti hatóság határozata alapján került sor. 

1.2. A vagyonkezelői kötelezettség teljesítése 

A Társaság az ellenőrzött időszakban vagyonkezelői kötelezettségének 
eleget tett. 

A Társaság az Evt2 • 9.§ (1)-(3) 9bekezdéseiben, valamint az 
Nfatv. 19/A. § (4)10 bekezdésében foglalt előírások hatályba lépését követően 
nem adta tovább a vagyonkezelői jogot. Az erdőgazdaság által kezelt vagyon
elemek elidegenítésére, biztosítékul adására, azon osztott tulajdon létesítésére a 
Vtv. 33. § (1)11 bekezdésében, az Nvtv. 4. § és 6. §-aiban12

, a 262/2010. 
(XL 17.) Karm. rendelet 40.§ (1) 13 bekezdésében, valamint 2. sz. mellékletében 
foglaltaknak megfelelően az ellenőrzött időszakban nem került sor. 

A Társaság az Evt2 • 9. § (3) 14
, valamint az N fa tv. 20. § (3) és (7) 15 bekezdésében 

foglalt előírások hatályba lépését követően nem engedte át az erdő használa
tát, hasznosítását harmadik fél számára. 

9 Hatályos: 2009. július l-jétől 
10 Hatályos: 2013. január l-jétől 
11 Hatályos 2013. június 28-tól 
12 Hatályos 2012. január l-jétől 
13 Hatályos: 2010. december 2-től 
14 Hatályos 2009. július 10-től 
15 Hatályos 2011. augusztus l-jétől 
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2. A ZALAERDŐ ZRT. VAGYONKEZELÉSI SZERZŐDÉSE ÉS A VAGYON

NYILVÁNTARTÁSA 

2.1. A vagyonkezelési szerződés megfelelősége 

18 

A Társaság az ellenőrzött időszakban saját és kezelt vagyonnal rendelkezett. 
A kezelt vagyoni körbe tartozó vagyonelemek felett, valamint a Társaság része
sedései felett a tulajdonosi joggyakorlás az ellenőrzött időszakban többször vál
tozott. A 2010. évtől a tulajdonosi jogok gyakorlása az egyes vagyoni körök te
kintetében elkülönült, így a joggyakorlás megosztottá vált. 

A 2009. január l. és 2010. június 16. közötti időszakban a tulajdonosi jogok 
gyakorlója az MNV Zrt. volt. Az Mfbtv. 3. § (5) 16 bekezdése értelmében 
2010. június 17 -étől a Társaság állami tulajdon ú részesedése tekintetében a tu
lajdonos jogait az MFB Zrt. gyakorolta. A Társaság vagyonkezelésében lévő 
földterületek az Nfatv. 15. § (1)17

, valamint l. § (1)18 bekezdése értelmében 
2010. szeptember l-jétől a Nemzeti Földalapba tartoznak, azok felett a tulajdo
nos jogait az agrárpolitikáért felelős miniszter az NFA útján gyakorolja. 
A Nemzeti Földalapba nem tartozó egyéb ingatlanok feletti tulajdonosi jog
gyakorlás a Vtv. 3.§ (1) 19 bekezdése alapján az MNV Zrt. hatáskörében maradt. 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság a Magyar Állam tulajdonában álló erdő
vagyon és egyéb művelési ágú termőföld ingatlanok kezelését a KVI-vel 
1996. november l-jén kötött vagyonkezelési szerződést alapján végezte. A Tár
saság, mint vagyonkezelő és a KVI között létrejött szerződéses jogviszony kerete
it a VSZ-ben foglalt jogok és kötelezettségek töltötték ki. A Társaságnak a KVI20

-

vel kötött VSZ-e nem támogatta megfelelően és számon kérhető módon az ál
lami vagyonnal való szabályszerű gazdálkodást. 

A VSZ rendelkezései az ellenőrzött időszakban nem határozták meg teljes körű
en az állami vagyon kezelésével kapcsolatos jogokat és kötelezettségeket, mert 
a vagyonkezelési szerződés elavult jogszabályi rendelkezéseket tartalmazott. 
A VSZ 2009. január l-jén hatályon kívül helyezett jogszabályi hivatkozásokat 
tartalmazott az Áht. 1 109/B. §21

, az Áht. 1 109/G. §22 és a Vadvédelmi. tv. 98. §23 

rendelkezései vonatkozásában és nem tartalmazta a Vtv., az Evt., a Nvtv. és az 
Nfatv. előírásaira történő hivatkozást. 

A VSZ 3.2.3. pontja lehetőséget biztosít a vagyonkezelőnek a vagyonkezelői jog 
átruházására, valamint a 3.12.2. pontja az erdő használati jogának átengedé-

16 Hatályos: 2010. június 17 -től 
17 Hatályos: 2010. szeptember l-jétől 2011. július 31-ig 
18 Hatályos: 2011. augusztus l-jétől 
19 Hatályos: 2010. június 17-től 
20 Vtv. 61.§ (l) bekezdése alapján az MNV Zrt. a KV1 jogutódja 
21 Hatályos: 2007. szeptember 24-ig 
22 Hatályos: 2007. szeptember 24-ig 
23 Hatályos: 200 7. április 13-ig 
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sére, azonban a rendelkezések ellentétesek az Evt.2 9. § (3) bekezdésében , va
lamint az Nfatv. 19/A. § (4)24 bekezdésében foglaltakkal, melynek értelmében 
az erdő használata, hasznosítása, vagyonkezelői jog harmadik személynek 
nem engedhető át. 

A Társaságnál a VSZ-t több alkalommal módosították a kezelt vagyonelemek 
körében bekövetkezett változás miatt, azonban a felek a Vhr. 8. § (2) bekezdé
sében foglalt rendelkezéseknek nem tettek eleget, a szerződést 60 napon belül 
nem foglalták egységes szerkezetbe. Az ellenőrzött időszukban a VSZ felülvizs
gálatára sem a szerződés hatálya alá tartozó vagyontárgyak körében bekövet
kezett változása okán, sem a tulajdonosi joggyakorJók változásai, sem a hivat
kozott jogszabályokban bekövetkezett változás miatt nem került sor. A VSZ-t az 
Nfatv. 20. § (7)25 bekezdésének hatályba lépését követően nem módosították, il
letve erdőre, és az erdőgazdálkodási tevékenységet közvetlenül szolgáló földte
rületre új vagyonkezelési szerződést sem kötöttek. A VSZ ellenőrzött időszakban 
történt konkrétan megjelölt ingatlanra vonatkozó módosításai a vagyonkeze
lésbe vett eszközöket érték nélkül, a helyrajzi számok, területmérték és terület
nagyság megadásával tartalmazta. 

A felek nem tettek eleget a Vhr. 54. § (7)26 bekezdésében foglalt rendelkezésnek 
és a Vhr. hatálybalépést követő hat hónapon belül nem kezdeményezték a 
Nemzeti Földalapba tartozó ingatlanokra vonatkozóan a VSZ megszüntetését 
és a Vtv., illetve Vhr. szabályainak megfelelő szerződés megkötését. 

A VSZ nem biztosította a vagyonkezelői jog ingatlan-nyilvánturtásba történő 
bejegyzését, a Vhr. 7.§ (l) bekezdésének rendelkezésének teljesítését. A VSZ ide
iglenes jellegére tekintettel a 6.1. pontja kizárta az Áht, 109/G § (2)27 bekezdé
sében foglaltak alkalmazását, így a VSZ alapján a kezelt ingatlanok tulajdoni 
lapjain kezelői jogállással továbbra is több esetben a Társaság jogelődje van 
feltüntetve. A VSZ és annak módosításai nem tartalmaztak rendelkezést - ha
táridőt- az ideiglenes jelleg megszűntetésére, illetve végleges szerződés megkö
tésére vonatkozóan. 

A VSZ 3.3.1. pontja rendelkezett a vagyonkezelési díjak mértékéről, a 
3.3.2 pont értelmében a vagyonkezelői díjat évente kellett felülvizsgálni és az 
adott évre vonatkozó díjat külön megállapodásban rögzíteni. A VSZ 
3.3.3. pontja alapján a vagyonkezelési díjakat évente két egyenlő részletben 
kell kiegyenlíteni. A vagyonkezelői díj méctékének évenkénti felülvizsgálatá
ra, valamint a díjak külön megállapodásban történő rögzítésére az ellenőrzött 
időszakban nem került sor. A VSZ 3.3.1. pontjában a vagyonkezelői díj hektá
ronkénti összegét rögzítették, azonban abban a kiszámiázás alapját képező 
földterület nagyságát nem tüntették fel. 

Az NFA két alkalommal, több évre visszamenőlegesen állított ki számlákat a 
Társaságnak, ezáltal sérültek a vagyonkezelési szerződések díjfizetéssel kapcso-

24 Hatályos: 2013. január l-jétől 
25 Hatályos: 2011. augusztus l-jétől 
26 Vhr. 54.§ (7) bekezdés (hatályos 2010. december 31-éig) 
27 Hatályos: 200 7. szeptember 24-ig 
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latos előírásai (VSZ 3.3.1 és 3.3.3 pontjában foglaltak) és a Vhr. ll.§ (1)
(2)28 bekezdésében, illetve a Vhr. 10. § (1)-(2) 29 bekezdéseiben foglalt előírások. 

A számlákból nem állapítható meg sem a díjszámítás alapja (terület, ha), sem 
pedig az egységár (Ft/ha), ezért a vagyonkezelési díj számításának szerződés 
szerinti jogossága egyértelműen nem volt megállapítható. A számlák szerinti 
összeg és az 1996. évben rögzített egységár alapján kiszámolt terület nem egye
zett a Társaság által nyilvántartott, éves jelentésekben szereplő adatai val. 

A VSZ nem tartalmazott rendelkezést a vagyonkezelési díjak Áfa tartalmát ille
tően, azonban a tulajdonosi joggyakorló NFA által kiállított számlák tartal
maztak Áfát. A számlákat a Társaság az Áfa összegének számítási módja miatt 
megkifogásolta, mert az NFA a vagyonkezelési díjat Áfa alapként vette figye
lembe annak ellenére, hogy a VSZ az Áfáról nem rendelkezett. Az NFA a 2009-
2011. évek vagyonkezelési díjáról - Áfa tekintetében helyesbített - számlákat az 
ellenőrzött időszakot követően 2014. július 17-én állította ki. A tulajdonosi jog
gyakorló NFA vagyonkezelési szerződésben foglaltaktól eltérő eljárása miatt a 
Társaság a vagyonkezelésbe kapott vagyon után járó vagyonkezelési díjat a 
VSZ-ben foglaltaktól eltérőerr több évre visszamenőleg rendezte. 

A Társaság által kezelésbe vett földterületek után 2009-2013 évekre vonatkozó
an fizetett vagyonkezelési díjak a következők szerint alakultak: 

Megnevezés Számla összege Számla összege Számla kiállí- Pénzügyi ren-
(nettó) (bruttó) tásának ideje dezés 

2009. 4 341 913 5 427 391 2014.07.17 2014.08.04 

2010. 4 341 913 5 427 391 2014.07.17 2014.08.04 

2011. 4 341 913 5 427 391 2014.07.17 2014.08.04 

2012. 4 273 536 5 427 391 2013.12.30 2014.01.31 

2013. 4 273 536 5 427 391 2013.12.30 2014.01.31 

2.2. A Zalaerdő Zrt. vagyonnyilvántartása 
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Az ellenőrzött időszakban a Társaságnak a kezelt vagyonra vonatkozó va
gyonnyilvántartása teljes körűerr nem felelt meg a hitelességi és megbízha
tósági követelményeknek. 

A Társaság a vagyonkezelésbe vett ingatlanokról a Vhr. 17. §(l) bekezdésének 
megfelelőerr elkülönített, naprakész mennyiségi nyilvántartást vezetett. A T ár
saság által vezetett nyilvántartás nem felelt meg a Vhr. 17. §(l) bekezdésében 
foglaltaknak, mert tételesen nem tartalmazta a vagyonkezelt eszközök könyv 
szerinti bruttó és nettó értékét, valamint az értékben bekövetkezett egyéb válto
zásokat, ezért nem volt átlátható, nem biztosította az elszámoltatha-

28 Hatályos: 2010. december 31-ig 
29 Hatályos: 2011. január l-jétől 
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tósó.got. A Társaság a VSZ eredeti, hitelesként egyértelműen beazonosítható, a 
kezelt vagyon felsorolását tartalmazó 1-4. sz. mellékleteivel nem rendelkezett. 

A Társaság a kezelt vagyont naturáliában tartotta nyilván, ami megfelelt a 
VSZ 2.4. pontja szerinti naturáliában történő vezetési előírásnak. A Társaság a 
kezelt vagyon Ft. értékének meghatározását sem az MNV Zrt-nél, sem pedig az 
NFA-nál nem kezdeményezte. 

A Társaság vagyonnyilvántartásában az ellenőrzött időszakban 56 300 ha 
földingatlan szerepelt. A vagyonkezelői jogosultsúgo ebből 55 765 ha területre 
terjedt ki. A vagyonkezelésben lévő ingatlanokból az erdőterületek nagysága 
53 970 ha, a fennmaradó 1795 ha terület egyéb művelési ágú termőföld (szán
tó, rét, legelő), és kivett ingatlanok (út, mocsár, víztározó). A vagyonkezelt in
gatlanok körében a földterületeken kívül egyéb vagyontárgyat nem tartottak 
nyilván. Az ingatlanvagyon nyilvántartását és az ingatlanvagyonnal kapcso
latos változások vezetését a DiGi Terra MAP programmal, valamint KVI által 
az erdőgazdaságok részére útadott Forrás SQL program által működtetett 
vagyonnyilvántartási rendszerben végezték. A DigiTerra adatbázisa mind a 
társasági, mind pedig a vagyonkezelt állami tulajdonú ingatlanok teljes körét 
elkülönítve tartalmazta. A Forrás SQL vagyonnyilvántartó rendszerben az ál
lami tulajdonban álló ingatlanok adataiban bekövetkezett változásokat vezet
ték. 

A Forrás SQL program adatbázisa 2010. évben még a teljes vagyonkezelési kör
be tartozó vagyont tartalmazta, azonban 2012. évtől - a kezelt vagyon feletti 
tulajdonosi joggyakorló változása miatt - az MNV Zrt. által rendelkezésre bo
csátott kimutatás alapján kivezették az adatbázisból az NFA tulajdonosi jog
gyakorlása alá tartozó ingatlanokat. A kivezetett vagyoni kört érintően további 
egyeztetések voltak folyamatban. Az egyeztetések az ellenőrzés befejezéséig 
nem kerültek lezárásra, így nem állt rendelkezésre a Társaság által kezelt va
lamennyi vagyonelem tekintetében a tulajdonosi joggyakorló MNV Zrt. és NFA 
által nyilvántartásával egyező adat. 

A Társaság által kezelt vagyon alakulása az ellenőrzött időszak beszámolóval 
lezárt éveiben az alábbi táblázat szerint alakult: 

Megnevezés Tulajdonosi joggyakorló Összes terület (ha) 

MNV Zrt. NFA 

2009. január l. 55 705 55 705 

2009. december 31. 55 736 55 736 

2010. december 31. 55 816 55 816 

20 ll. decern ber 31. 55 809 55 809 

2012. december 31. 27 55 780 55 807 

2013. december 31. 27 55 781 55 808 
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A kezelt vagyonról vezetett nyilvántartás - tekintettel a rendezetlen vagyon
elemekre - nem felelt meg a Vhr. 14. §(l) 30 bekezdésében előírtaknak, mert 
nem biztosította az adatszolgáltatás pontosságát és ellenőrizhetőségét. Az el
lenőrzött időszakban a kezelt vagyon területe a kezelt vagyon feletti tulajdonosi 
joggyakorló MNV Zrt által kezdeményezetlen 88,9 hektárral növekedett, amely
lyel a VSZ-t 2009. május 29-én módosították. A földterület a Társaság részére 
történő vagyonkezelésbe adása a Nemzeti Vagyongazdálkodási Tanács "Erdőte
lepítési közmunkaprogram előkészítésének támogatása" tárgyban hozott 
806/2008.(XII. 17.) NVT számú és "Erdőtelepítési Projekt indításával kapcsolatos 
fe/adatok" tárgyban hozott 94/2009. (IL 18.) határozataiban foglalt célkitűzések 
megvalósítása érdekében történt. A VSZ módosítással vagyonkezelésbe vett 
földterületet érték nélkül nyilvántartásba vették. 

A Társaság a kezelt földterületeket nyilvántartásában érték nélkül szerepeltette, 
mérlegében a Számv. tv. 23. § (2) bekezdésében foglalt előírás ellenére a keze
lésbe vett földterületeket nem jelenítette meg, ezáltal a Társaság mérlege nem 
volt megbízható és valós. A Társaságnak, mint vagyonkezelőnek a 
Vhr. 9. § (9) bekezdés a) 31 pontja szerint a vagyonkezelési szerződésben megha
tározott értéken kell kimutatnia a mérlegében az eszközök között kezelésbe vett, 
az állami vagyon részét képező eszközöket a hosszú lejáratú kötelezettségekkel 
szemben. A Társaság a Számv. tv. 23.§ (2) előírásaival ellentétben a kezelt va
gyont mérlegtétel szerinti bontásban kiegészítő mellékletében nem mutatta be. 

A tárgyév utolsó napJon fennálló állapotról a Társaság a 
Vhr. 14. §(l) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét a 
Vhr. 14. §(3) bekezdésében meghatározott tartalommal teljesítette az MNV Zrt. 
felé. A 262/2010. (XI.17.) Korm. rendelet 50/A.§ (1)-(2)32 bekezdésében foglalt 
előírás ellenére a Társaság az NFA körbe tartozó kezelt vagyonról az NFA részé
re az ellenőrzött időszakban adatszolgáltatást nem teljesített. 

A Társaság a VSZ. 3.9. pontjának megfelelően a vagyonkezelésével kapcsolatos 
bevételeit és költségeit a vállalkozási tevékenységétől elkülönítetten tartotta 
nyilván. A Társaság a Számv. tv. 69.§ (3) bekezdésében, valamint a Leltározási 
Szabályzatban foglaltaknak megfelelően valamennyi ellenőrzött évben a be
számolóban és a számviteli nyilvántartásokban lévő vagyontárgyak állomá
nyának fordulónapi leltározását elvégezte. Leltározási Szabályzatát a leltározás 
gyakoriságára vonatkozóan a Számv. tv. 69.§ (3) bekezdésének megfelelően 
aktualizálta. Az ellenőrzött időszakban a leltározás a leltározási ütemtervek 
szerint történt. A tárgyi eszközöket, kis értékű tárgyi eszközöket, készleteket 
mennyiségi felvétellel, az értékben nyilvántartott eszközvagyont egyeztetéssei 
leltározták. A leltározások végrehajtását és dokumentálását a belső ellenőrzés 
és a beszámoló éves könyvvizsgálata során ellenőrizték. 

30 Hatályos: 2014. március 15-től. 
31 Hatályos: 2011. január l-jétől 
32 Hatályos: 2013. május 25-től 
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3. A ZALAERDŐ ZRT. ÉVES TERVEZÉSI HLADATAINAK ELLÁTÁSA, AZ 

ÁGAZATI JOGSZABÁLYOK ÉRVÉNYESÜLÉSE 

3.1. Az üzleti tervek vo.gyonmegőrzésre, vo.gyongyo.ro.pításro. 
vonatkozó elemei 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság a kezelt és saját vagyonnal való gazdál
kodás során az éves tervezési feladatait megfelelően látta el, a társaság 
feletti tulajdonosi joggyakorló1•2 által közölt formai és tartalmi előírások alap
ján minden évben elkészítette az üzleti tervet. Az egyes ágazatokra lebontva 
meghatározta az adott évre tervezett feladatokat, és a megvalósításukhoz ter
vezett összeget. 

A Társaság önálló vagyongazdálkodási stratégiával, stratégiát jóváhagyó tu
lajdonosi határozattal, éves vagyongazdálkodási tervekkel és azokat jóváhagyó 
tulajdonosi határozatokkal nem rendelkezett, annak elkészítését a tulajdonosi 
joggyakorló1,2 és jogszabály sem írta elő. Stratégiai célokat a Vezérigazgató ál
tal 2010. szeptember 6-án jóváhagyott "A Zalaerdő Zrt. stratégiája, küldetése" 
című terv "4.7 Eszközellátottság, beruházás" fejezete tartalmazott. A vagyongaz
dálkodással kapcsolatos éves terveket a tulajdonosi joggyakorló1,2 által jóváha
gyott éves üzleti tervek tartalmazták. 

A tulajdonosi joggyakorló1,2 az ellenőrzött időszakban a 
Vtv. 2. § (l) bekezdésben foglaltak alapján, a vagyonnal való tervszerű gazdál
kodás érdekében az üzleti terv készítéséhez megküldte a tartalmi és formai kö
vetelményeket tartalmazó tervezési irányelveket. 

A Társaság az ellenőrzött időszakban elkészítette éves üzleti tervét, az üzleti 
tervek módosítására nem került sor. Az éves üzleti terveket a 2009-2010. évek 
vonatkozásában az IG, a 2011-2014. évek vonatkozásában az FB megtárgyalta, 
elfogadásra javasolta a tulajdonosi joggyakorló1,2 részére. Az üzleti tervek jóvá
hagyására az Alapító Okirat 12.2 pontjában foglaltaknak megfelelően Alapítói 
Határozattal került sor. A 2009-2014. években készített éves üzleti tervek a saját 
és kezelt vagyon megőrzésére, gyarapítására vonatkozó elemeket tartalmazták. 
A Társaság éves üzleti tervei meghatározták a tervezés főbb szempontj ait, a 
tervezési kereteket és rögzítették a tervezett eredményt befolyásoló körülménye
ket, várható eredményeket. A tevékenységek részletes bemutatását mellékletek 
támogatták. 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság üzleti tervei tartalmazták a Vhr. 9.§ (6)33 

bekezdésében nevesített, az állami vagyon megőrzésére, felújítására, gyarapí
tására vonatkozó feladatokat. Az üzleti tervek részletesen bemutatták az erdő
gazdálkodás - ezen belül a mag- és csemetetermesztés, az erdőfelújítási-, az er
dőtelepítési- és a fakitermelés ágazat- a vadgazdálkodás, és a közjóléti felada
tok adott évre tervezett feladatait, a megvalósításukhoz tervezett összegeket. 
A Vtv. 27.§ (7)34 bekezdése értelmében a vagyonkezelő- a központi költségve-

33 Hatályos: 20ll. január l-jétől, módosítva: 2014. március 15-tő 
34 Hatályos: 2013. június 28-tól 
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tési szervek kivételével- a vagyonkezelt eszközök értékének megőrzéséről leg
alább a vagyonkezelt eszközök elszámolt értékcsökkenésének megfelelő mér
tékben köteles gondoskodni (vissza pótlási kötelezettség). A Társaság az ellenőr
zött időszakban a VSZ szerinti vagyonkezelt vagyon - erdő, gyep, szőlő, gyü
mölcsös, szántó- után a Számv. tv. 52. § (5) bekezdésében foglaltaknak megfe
lelően értékcsökkenés! nem számolt el, ezért a Vhr. 9. § (9) bekezdés d) 35 pontja 
szerinti visszapótlási kötelezettsége nem keletkezett. 

3.2. A tervekben megfogalmazott előírások érvényesülése 

24 

A Társaságnál az ágazati és üzleti tervekben megfogalmazott, az erdőva
gyonnal való gazdálkodás érdekében kifejtett erdőgazdálkodási és vadgaz
dálkodási tevékenységél megfelelően végezte. 

A Társaság erdőgazdálkodási tevékenységél az ellenőrzött időszakban az Evt.2 

41. § (1), 42. § (1)-(2), Evt.2 44. §-a és az Evr. 2 23. § (1)-(2) bekezdései, valamint 
24. § (l) bekezdésében előírtak szerint az erdészeti hatóság jóváhagyásával, az 
erdőgazdálkodási tevékenységre vonatkozó tervek alapján végezte. A tevékeny
ség teljesítését az erdészeti hatóságnak az Evt.2 41. § (1)-(3) bekezdései, vala
mint 42. §-a szerint bejelentette. Az ellenőrzött időszakban az ágazati ter
vekben megfogalmazott, az állami vagyon megőrzésére, gyarapítására vonat
kozó előírásokat az erdőgazdaság teljesítette. Az ágazati tervek tartalmazták az 
erdőtelepítési, erdőfelújítási terveket és azok finanszírozási forrását. 

A Társaság vadgazdálkodási tevékenységél a vadgazdálkodási üzemtervek 
alapján elkészített, a vadászati hatóság által a Vadvédelmi tv. 47. §-a szerint 
jóváhagyott éves vadgazdálkodási tervek alapján végezte, a teljesítésről a va
dászati hatóság részére a vadgazdálkodási jelentést megküldte. 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság az éves gazdálkodásról a 
Számv. tv. 95. §-ában nevesített üzleti jelentést elkészítette, melynek mellék
leteit képezték az "Ágazati lapok". Az "Ágazati lapokon" a vagyonkezelt területek 
működésével kapcsolatos tevékenységek - erdő-, vadgazdálkodás, közcélú fel
adatok, erdőkezelés - eredménye elkülönült a vállalkozói tevékenység kereté
ben végzett - fafeldolgozás, pelletgyártás, fakitermelés, erdőgazdasági szolgál
tatás, kereskedelmi - tevékenységektől. A Társaság az erdőgazdálkodási tervek 
és az éves vadgazdálkodási tervek teljesítéséről a tulajdonosi joggyakorló1,2-nek 
az éves üzleti jelentésben számolt be. A jelentések az erdő- és vadgazdálkodási 
tevékenység mennyiségi, illetve az egyes ágazatok gazdasági pénzügyi mutató
inak teljesítési adatait tartalmazták. Az üzleti jelentések alapján az ágazatok 
gazdálkodása az elvárásoknak, a szakmai követelményeknek megfelelően ala
kult. A Társaság a VSZ 3.9. pontjában foglalt előírásnak megfelelően az "Ága
zati lapok" szerinti, a vagyonkezelési tevékenységével kapcsolatos bevételeiről és 
költségeiről a beszámolókat elkészítette és az éves beszámolókkal együtt az 
MNV Zrt., illetve 2010. évtől az NFA részére megküldte. A beszámolókra az 
MNV Zrt., illetve az NFA észrevételt nem tett. 

35 Hatályos: 2011. január l-jétől 
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Az ellenőrzött évek üzleti jelentései szerint a megfogalmazott céloknak megfele
lőerr a befektetett eszközök nyitó állományának értékét az éves záró állomány 
értéke a saját vagyon vonatkozásában meghaladta. A terveknek megfelelőerr 
valamennyi évre vonatkozóan a beruházások állománya meghaladta a terv 
szerinti és a terven felüli értékcsökkenés együttes összegét. A vagyonkezelésbe 
vett állami vagyonhoz köthető erdőtelepítési beruházás 2009-2013. években 
78,1 M Ft összegben valósult meg. A Társaság a 2009-2013. években jelentős, 
39, l %-os vagyonnövekedést ért el. 

3.3. Az ágazati szabályok érvényesülése 

A Társaságnál a vagyongazdálkodási tevékenysége során az erdőgazdálkodás
ra és vadgazdálkodásra vonatkozó speciális jogszabályi előírások betartá
sa - erdőgazdálkodási és erdővédelmi bírság kiszabása miatt - nem valósult 
meg teljes mértékben. 

A Társaság vadgazdálkodásból származó bevételeinek elszámolása az ellenőr
zött időszakban megfelelt a Számv. tv. 72. § (l) bekezdés a) pontjában foglal
taknak. A bevételek elszámolására a megfelelő számlacsoportban, szerződés, 
megállapodás, valamint a hatályos vadászati és vadhús árjegyzékek alapján, 
az abban rögzítetteknek megfelelőerr került sor. 

A Társaság az ellenőrzött időszakban az erdő fenntartására, védelmére, vala
mint az erdei haszonvételek gyakorlására irányuló erdőgazdálkodási tevékeny
ségét minden esetben az Evt.2 41. § (l) bekezdésében foglaltaknak megfelelően, 
előzetesen bejelentette az erdészeti hatósághoz. Összhangban az 
Evt.2 42. § (l) bekezdés a-c) pontjaiban rögzített előírásokkal, 2009. január l-je 
és 2014. június 30-a között az Evr.2 23-24. § által előírt formában és határidő
ben bejelentette az erdészeti hatóság részére az erdőtelepítés első kivitelét, az 
erdőfelújítás sikeres első erdősítését, illetve az Evt.2 41. § (l) bekezdés szerinti 
egyéb tevékenységek elvégzését. A jogosult erdészeti szakszemélyzet a bejelenté
seket az Evt.2 42. § (2) bekezdése előírása szerint ellen jegyezte. Az 
Evt. 2 15. §(2) bekezdésében foglaltaknak megfelelőerr a Társaság minden erdé
szeti létesítmény létesítéséhez, bővítéséhez, felújításához, helyreállításához, 
korszerűsítéséhez, lebontásához, elmozdításához, illetve használatbavételéhez, 
fennmaradásához engedélyt kért az erdészeti hatóságtól. A Társaság a 2009. 
január Ol. - 2014. június 30. közötti időszakban az erdő rendeltetésének meg
változtatását egy alkalommal kérelmezte az erdészeti hatóságtól. Az 
Evt. 2 27.§ (l) bekezdés szerinti tulajdonosi joggyakorló hozzájárulását külön 
nem kérelmezték. Az Evt. 2 77.§ b) és d) pontok szerinti erdő igénybevétel hat 
esetben történt az ellenőrzött időszakban. Az erdő igénybevételhez az 
Evt.2 78. § (2) bekezdés szerinti előzetes engedélyt megkérték az erdészeti ható
ságtól, az erdő igénybevételének végrehajtását, annak megkezdésétől számított 
harminc napon belül az Evt.2 80. § (2) bekezdésének megfelelőerr bejelentették. 
Az erdő igénybevételével járó tevékenység engedélyezése kapcsán az erdészeti 
hatóság által hozott határozatban foglaltak alapján a T ársaságot, mint kérel
mezőt az Evt.2 81. § (l) bekezdés szerinti erdővédelmi járulékfizetési kötelezett
ség nem terhelte, mert az ellenőrzött időszakban az igénybevétel célja minden 
esetben az Evt.2 82. § (3) bekezdés b) pontja szerinti, erdészeti létesítmény elhe
lyezése volt. 
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Az ellenőrzött időszakban a Társaság rendelkezett az Evt.1 26.§ (1)36 bekezdésé
ben, valamint az Evt.2 40. § (l) bekezdésében meghatározott, 10 évre szóló er
dőgazdálkodási üzemtervekkeL A Társaság az ellenőrzött időszak tekintetében 
az Evt.2 44. §-ban nevesített erdőtelepítési-kivitelezési tervet ll esetben készített 
és nyújtott be az erdészeti hatósághoz. A kezelt vagyon feletti tulajdonosi jog
gyakorló1,2 a Társaság vagyonkezelésében levő ingatlanok vonatkozásában az 
erdőtelepítésekhez szükséges hatósági engedélyek beszerzéséhez, az erdőtelepí
tési tervek elkészítéshez és az erdőtelepítések megkezdéséhez a tulajdonosi hoz
zájárulást nyilatkozat formájában megadta. A tervek jóváhagyása az 
Evt.1 35. §37-a és az Evt.2 44.-45. §-ai alapján határozat formájában megtörtént. 
Az elkészített erdőtelepítési-kivitelezési tervek a tartalmi elemek vonatkozásá
ban megfeleltek az Evr.1 51.§ (2) bekezdés és az Evr.2 25. §(l) bekezdés előírá
sainak. Az Evt.2 45. § (3) bekezdése alapján az erdészeti hatóság által jóváha
gyott erdőtelepítési-kivitelezési tervek 5 évre vonatkoztak. 

A Társaság-re az ellenőrzött időszakban az Evt.2 107. §(l) bekezdés l) pontja 
alapján kettő esetben, összesen 0,4 M Ft összegben szabtak ki erdőgazdálkodási 
bírságot. Az Evt.2 108. § (l) bekezdés m) és d), valamint a 108. § (3) bekezdés a) 
és c) pontjai alapján ll esetben, összesen 17,3 M Ft összegben erdővédelmi bír
ságot állapítottak meg. A bírság kiszabása az erdőgazdálkodási és az erdővé
delmi bírság méctékéről és kiszámításának módjáról szóló 
143/2009. (VII.6.) Korm. rendelet 3-4. §38-aival összhangban történt. 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság négy vadászterületet üzemeltetett, me
lyekre a Vadvédelmi tv. 44. § (l) bekezdése alapján a 45. § (l) bekezdésében 
előírt tartalmi elemekkel rendelkező 10 éves vadgazdálkodási üzemtervvel ren
delkezett, és azokat a vadászati hatóság a Vadvédelmi tv. 45. § (2) bekezdésé
ben rögzítetteknek megfelelőerr jóváhagyta. A Társaságnál az éves vadgazdál
kodási tervek elkészültek, azok vadászati hatósághoz történő benyújtására a 
Vadvédelmi tv. 47.§ (l) bekezdésében foglaltaknak megfelelően, a tárgyév feb
ruár hónapjának 15. napjáig került sor. Az éves vadgazdálkodási tervek a 
Vadvédelmi tv. 47. § (2) bekezdése szerinti tartalmi elemeket tartalmazták. 
A terveket a vadászati hatóság a Vadvédelmi tv. 47.§ (3) bekezdésében foglal
taknak megfelelően jóváhagyta. 

4. A KONTROLL-ÉS MONITORING RENDSZER KIALAKÍTÁSA ÉS MŰ

KÖDTETÉSE 

4.1. A kontrollrendszer kialakítása. és működtetése 
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A Társaság szabályszerű feladatellátását biztosító kontrollrendszerének ki
alakítása és működtetése megfelelő volt. 

A Társaság az SZMSZ-ében írta elő a működést szabályozó dokumentumok el
készítését, ennek megfelelőerr az ellenőrzött időszakban rendelkezett a 

36 Hatálytalan: 2009. július 10-től 
37 Hatálytalan: 2009. július 10-től 
38 Hatályos: 2009. július 10-től 
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Számv. tv. 14. § (4)-(5) bekezdésében előírt számviteli politika és értékelési sza
bályzattal, számlarenddel, leltározási és selejtezési szabályzattal, bizonylati 
szabályzattal, pénz és értékkezelési szabályzattal, továbbá elkészítették a va
gyongazdálkodási és vagyonvédelmi szabályzatot. A társaság belső ellenőrzési 
feladatellátását belső ellenőrzési szabályzatban rögzítették. Az ellenőrzött idő
szakban a szabályzatokat aktualizálták. A Társaság a kockázatok kezelésének 
rendszerét az ellenőrzött időszakban nem szabályozta, arra jogszabályi kötele
zettsége és tulajdonosi joggyakorlói előírás nem volt. 

Az FB működését Ügyrendben szabályozta, amelyet a tulajdonosi joggyakorló1,2 

a 270/2010. (V. 19.) és 10/2011. (IX. 21.) Alapítói Határozattal hagyott jóvá. 
Az ellenőrzött időszakban az FB az éves munkatervében foglaltaknak megfele
lően ellátta a vagyongazdálkodással és a közfeladat ellátásának ellenőrzésével 
kapcsolatos feladatait. A munkatervekben foglaltaknak megfelelően tárgyalták 
és jelentéseket készítettek a társaság éves beszámolójáról és az üzleti tervekről. 
Az FB a Társaság éves beszámolójáról a Gt. 35.§ (3)39 bekezdése, illetve az új 
Ptk. 3:27. §40 előírásainak megfelelően elkészítette írásbeli jelentését. Jelentései
ben nem tett olyan megállapítást, miszerint a Gt. 35. § (4)41 bekezdése, illetve 
az új Ptk. 3:27. §42 alapján a tulajdonosi joggyakorló összehívását kellett volna 
kezdeményeznie, az ügyvezetés tevékenysége jogszabályba, alapszabályba, il
letve a társaság legfőbb szervének határozataiba ütközött volna. Jelentéseiket 
megküldték a tulajdonosi joggyakorló1,2-nak, amely az FB írásbeli jelentésének 
birtokában határozott a Társaság éves beszámolóinak jóváhagyásáróL 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság a Számv. tv. 8.§ (2) bekezdése a) pontja 
szerinti éves beszámolóját elkészítette. A tulajdonosi joggyakorló1,2 a 
Számv. tv. 153. § (l) bekezdésben a letétbe helyezésre előírt határidőre hagyta 
jóvá az éves beszámolókat. A beszámolókat jóváhagyó döntéseit a 
G t. 35. § (3)43 bekezdése, illetve az új Ptk. 3:27. §44-a alapján az FB és a 
Számv. tv. 158. § (6) bekezdése szerint a könyvvizsgáló írásbeli jelentésének bir
tokában hozta meg. Az éves beszámolók letétbe helyezését/közzétételét a 
Számv. tv. 154. § (l) bekezdésében előírtaknak megfelelően teljesítették. 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság a Számv. tv. 155. § (2)-(3) bekezdéseiben 
foglalt kötelező könyvvizsgálat igénybevételére évenként megbízási szerződést 
kötött a tulajdonosi joggyakorló1,2 által kijelölt, Alapító okiratban meghatáro
zott könyvvizsgálóvaL A tulajdonosi joggyakorló1,2 az Alapító Okiratban hatá
rozta meg a könyvvizsgálóval kötendő szerződés lényeges tartalmi elemeit, be
tartva a Gt. 41. § (1)45 bekezdésében leírtakat Az ellenőrzött időszakban a 
könyvvizsgáló gondoskodott az éves beszámoló valódiságának és szabályszerű
ségének felülvizsgálatáról, ennek megfelelően a könyvvizsgálat elvégzéséről, és 

39 Hatályos: 2014. március 14-ig 
40 Hatályos: 2014. március 15-től 
41 Hatályos: 2014. március 14-ig 
42 Hatályos: 2014. március 15-től 
43 Hatályos: 2014. március 14-ig 
44 Hatályos: 2014. március 15-től 
45 Hatályos: 2014. március 14-ig 
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elkészítette a Számv. tv. 156. § (4) bekezdésében előírt, könyvvizsgálói záradé
kot tartalmazó jelentést. Az ellenőrzött időszakban a könyvvizsgáló a beszámo
lókat hitelesítő záradékkal látta el annak ellenére, hogy a Társaság a kezelésé
ben lévő vagyonelemeket a Számv. tv. rendelkezései ellenére a mérlegében nem 
szerepeltette, ezáltal az nem a valós képet mutatta. A társaság vagyorra az el
lenőrzött időszak éveiben nem csökkent, ezért a könyvvizsgáló nem kezdemé
nyezte a tulajdonosi joggyakorló1,2 szervének összehívását. 

Az ellenőrzött időszakban a belső ellenőrzési tevékenységet önálló szervezeti 
egységként az FB irányítása alatt az Ellenőrzési Osztály látta el. Ellenőrzési te
vékenységét az FB által jóváhagyott éves munkaterv alapján végezte, amelyről 
az FB-nek rendszeresen beszámolt. Az ellenőrzött időszakban végrehajtott el
lenőrzések esetében 17 alkalommal írtak elő intézkedési tervkészítési kötelezett
séget. Az ellenőrzöttek az intézkedési tervekben foglaltakat határidőben végre
hajtották. Az ellenőrzések során egy esetben rendőrségi feljelentést kezdemé
nyeztek a faanyag készletek hiánya miatt. Az ellenőrzött időszakban ellátták a 
vagyongazdálkodás, és a közfeladat ellátásának ellenőrzésével kapcsolatos fel
adataikat, a vagyonnyilvántartás szabályozottságát azonban nem ellenőrizték. 

4.2. Az infor:mációá.ramlási és monitoring rendszer kialakítá
sa és működtetése 
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A közfeladat-ellátást és vagyongazdálkodást érintő szabályszerű működést tá
mogató információáramlási és monitoring rendszer kialakítása és mű
ködtetése a Társaságnál az ellenőrzött időszakban nem valósult meg teljes kö
rűen. A Társaság részére az ellenőrzött időszak alatt jogszabály, vagy a tulaj
donosi joggyakorló1,2 szabályzatok készítését nem írta elő a közfeladat-ellátást 
és a vagyongazdálkodást érintő információáramlási és manitoring rendszerre 
vonatkozóan. 

A Társaság kapcsolattartási, elszámolási, valamint a Vhr. 9.§ (3) bekezdésé
ben, a 14. §(l) bekezdésében és a 262/2010. (XI. 17.) Korrn. rendelet 50/A. § 
(1)46 bekezdésében rögzített adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése az ellenőr
zött időszakban részben felelt meg a jogszabályokban és a VSZ-ben foglalt elő
írásoknak. A 262/2010. (XI.17.) Korm. rendelet 50/A.§ (1)-(2)47 bekezdésében 
foglalt előírás ellenére a Társaság az NFA körbe tartozó kezelt vagyonról az 
NFA részére az ellenőrzött időszakban adatszolgáltatást nem teljesített. 

A VSZ 3.9. pontjában rögzített "Ágazati lapokat" a Társaság minden évben, éves 
beszámolója mellékleteként elkészítette, azonban a VSZ 3.10. pontjában előírt, 
az erdővagyonról és annak változásáról készített jelentés - az NFA vagyoni 
körbe tartozó ingatlanok adatbázisból történő kivezetését követően nem állt 
rendelkezésre az ellenőrzött időszakban. A tulajdonosi joggyakorló1,2 a feladat
ellátással és vagyongazdálkodással kapcsolatosan havi, negyedéves és éves 
rendszerességgel történő adatszolgáltatási kötelezettséget írt elő a Társaság ré
szére. A Társaság szöveges kifejtéssel, számszaki adatok bemutatásával nyújtott 

46 Hatályos: 2013. május 25-től 
47 Hatályos: 2013. május 25-től 
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tájékoztatást a gazdálkodásról, létszám és kereseti adatokról, rendkívüli ese
ményekről. 

A vagyon tulajdonjogának állam részére való megszerzésére az ellenőrzött idő
szakban nem került sor, ezért a Vhr. 2. § (l) 48 bekezdés szerinti tulajdonosi jo
gok gyakorlójának engedélyét nem kellett kérni. A Társaság az erdőgazdálko
dási és vadgazdálkodási tevékenységéről a tulajdonosi joggyakorlónak1,2 a ha
vi, negyedéves beszámolóiban és az éves üzleti jelentéseiben számolt be. A tu
lajdonosi joggyakorló1,2 a beszámolókat elfogadta. A Társaság a 
Vhr. 9.§ (6a)49 bekezdés előírásai szerinti, a vagyonkezelésében lévő állami va
gyon tekintetében elvégzett beruházások, felújítások értékének igazolását, va
lamint az arról történő beszámolási kötelezettségét a tulajdonosi joggyakorló1,2 

felé az éves beszámoló és mellékletei megküldésével teljesítette. A Társaság a 
Vhr. 9.§ (4)50 bekezdés előírásainak megfelelően a vagyont fenyegető veszélyről 
és a beállt kárról értesítette a tulajdoni joggyakorló1,z-t. 

A Társaságnál az ellenőrzéssei érintett időszakban a közérdekű adatok nyilvá
nosságra hozatala, illetve az adatok védelme részben biztosított volt. A 
Vtv. 5. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében az állami vagyonnal gazdálko
dó a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló törvény szerinti közfeladatot el
látó szervnek minősül, azonban az Avtv. 20. § (8)51 bekezdésében, valamint az 
Info tv. 30. § (6)52 bekezdésében rögzített, a közérdekű adatok megismerésére 
irányuló igények teljesítésének rendjére vonatkozó szabályzatkészítési kötele
zettségét a Társaság nem teljesítette. 

Az ellenőrzött időszak alatt a tulajdonosi joggyakorló1,2 a Társaság felé nem ír
ta elő az iratkezelési, az adatvédelmi- és adatbiztonsági és az informatikai biz
tonsági szabályzat elkészítését. Ennek ellenére a Társaság Iratkezelési szabály
zattal, valamint Számítástechnikai Védelmi Szabályzattal és Számítástechnikai 
fejlesztési és védelmi szabályzattal rendelkezett, melyek tartalmazták az infor
matikai biztonsági és az adatvédelmi és adatbiztonsági szabályozást is. A Ve
zérigazgatói utasítással jóváhagyott közérdekű adatok közzétételére vonatkozó 
szabályozással 2010. február l-jétől rendelkezett, azonban jogszabályban rög
zített kötelezettsége ellenére a közérdekű adatok megismerésére irányuló igé
nyek teljesítésének rendjét belső szabályzatban nem rögzítette. Ennek ellenére a 
közérdekű adatok nyilvánosságra hozatala, illetve az adatok védelme a Társa
ságnál biztosított volt, mivel az ellenőrzött időszakban az Info. tv. 32. §53-ában 
foglalt, a közvélemény pontos és gyors tájékoztatására irányuló kötelezettségé
nek eleget téve az Info. tv. 33. § (l) bekezdésében foglalt elektronikus közzétételi 
kötelezettségét teljesítette. A gazdálkodásához kapcsolódó közérdekű adatokat 
internetes honlapján, digitális formában tette hozzáférhetővé. 

48 Hatályos: 2013. május 25-től 
49 Hatályos: 2014. március 15-től 
50 Hatályos 20ll. január l-jétől 
51 Hatályos 20ll. december 31-ig 
52 Hatályos 2012. január l-jétől 
53 Hatályos: 2012. január l-jétől 
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5. A TULAJDONOSI JOGGYAKORLÓKNAK A ZALAERDŐ ZRT. VAGYON

GAZDÁLKODÁSI HLADATAIRA VONATKOZÓ DÖNTÉSEI, INTÍZKEDÉ

SEI~EGFELELŐSÉGE 

30 

A Vtv. 3. §54-aszerint a Társaság társasági részesedése felett és a kezelésében lé
vő állami vagyon feletti a tulajdonosi jogokat a 2010. évig a Magyar Állam 
nevében az MNV Zrt. gyakorolta. A 2010. évtől a társasági részesedések felett 
tulajdonosi joggyakorlás elvált a vagyonkezelésben lévő vagyonelemek feletti 
tulajdonosi joggyakorlásátóL A Vtv. 3. §-ának módosításával 2010. június 17-
étől a Társaság részesedése feletti tulajdonosi joggyakorló az MFB Zrt. lett, a 
vagyonkezelésben lévő állami vagyon felett a tulajdonosi jogokat továbbra is 
az MNV Zrt. gyakorolta. Az Nfatv. 2010. évi hatálybalépését követően a Társa
ság által kezelt, a Nemzeti Földalapba tartozó földterületek vonatkozásában a 
tulajdonosi jogok az MNV Zrt.-től átkerültek az NFA hatáskörébe, míg az egyéb 
ingatlanok és vagyonelemek tekintetében a tulajdonosi jogokat továbbra is az 
MNV Zrt. gyakorolta. 

A Társaság vagyongazdálkodási feladataira vonatkozó döntések, intézkedések 
előkészítése a Társaság feletti tulajdonosi joggyakorló1,2-nél megfelelő volt, 
összhangban volt az Áht. 1, Áht.2, Vtv., Nvtv., Mfbtv., Evt. 1,2 előírásaival, és a 
belső szabályzatokkal, valamint részletesen szabályozták a döntési jogköröket 
és a vagyongazdálkodással kapcsolatos döntések előkészítését. 

A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorló1 külön vezérigazgatói utasításban 
szabályozta az előterjesztések formai és tartalmi követelményeit és az iratok 
kezelésének eljárásrendj ét. A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorló, a vagyon 
változását eredményező döntésekkel kapcsolatos követelményeket belső sza
bályzatrendszerben határozta meg. A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorló1•2 

részéről a vagyon változását eredményező döntések előkészítésével kapcsolatos 
követelmények meghatározása megfelelő volt, aktualizálásuk megtörtént A 
Társaság feletti tulajdonosi joggyakorló1,2 a Társaság saját vagyonának tulaj
donjogát visszterhesen nem ruházta át és - a nyújtott támogatásokat kivéve -
ingyenes átruházásra vonatkozó döntéseket sem hozott. 

Az állami vagyon állagának megóvása, megőrzése, gyarapítása és a közjóléti 
tevékenység támogatása céljából a Társaság feletti tulajdonosi joggyakorló1 a 
2009. évben a közmunka-programhoz 23,9 M Ft és erdőtelepítésre 17,7 M Ft 
támogatásról hozott döntést a 196/2009. (V. 1.) és a 909/2009. (XII.16.) NVT 
határozatokban. A 2010. évben a Társaság a közmunka-programhoz további 
20,7 M Ft támogatást kapott a 850/2009. (XII. 2.) számú NVT határozat alap
ján. A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorló2 a 368/2011. (XII. 5.) sz. Igazga
tósági határozat, és az azt jóváhagyó 2011. december 29-én kiadott 40/2011. 
szám ú miniszteri Engedély alapján a Társaságnak természeti károk helyreállí
tásán belül faállomány pótlására 22,5 M Ft és a vasút működtetésére 35,0 M Ft 
támogatásról döntött. A támogatásokról hozott döntések megfeleltek az Áht. 1 

109. §(9) bekezdése és a Vtv. 3. §-a előírásainak. 

54 Hatályos: 2010. június 16-ig 
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A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorló1,z a Társaság tökéjének emelésére, le
szállítására, pótbefizetés elrendelésére, kölcsön nyújtására és osztalékfizetés en
gedélyezésére, állami vagyon Társaság részére apportként történő biztosítására 
vonatkozó döntést nem hozott. A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorláz Köz
ponti Cenzúra Bizottsága a 230/2013. (VIII. 28.) sz. határozatában a 
21/2013. sz. Elnök-vezérigazgatói utasítás 4.2.1. pontja m) albekezdés 6. pont
jában biztosított jogkörében eljárva jóváhagyta az Erdészeti Üdülő Közös Válla
lat tulajdonában álló udvari kőépület felújításának finanszírozásával kapcso
latos részesedések változását az előterjesztésben foglaltak szerint. jóváhagyta 
továbbá, hogy a Társaság 2,87 M Ft kiegészítő pénzbeli hozzájárulást fizessem 
meg a közösen megvalósuló beruházás finanszírozásához való hozzájárulás
ként. 

A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorló, a tulajdonosi jogokat gyakorló jog
körében hozott, a Társaság vagyonváltozását eredményező döntéseket egyedi
leg nem ellenőrizte, de a vagyonváltozását eredményező döntések végrehajtá
sát a beszámolók, az üzleti tervek, üzleti jelentések és a kontrolling jelentések 
megtárgyalásával és jóváhagyásával ellenőrizte. A tulajdonosi joggyakorló1 a 
belső ellenőrzés által, valamint igazságügyi szakértőnek adott megbízás alap
ján a Társaság devizaügyleteit, az ügyletekre vonatkozó keretszerződéseket, a 
kapcsolódó kötelezettségvállalásokat és döntéseket ellenőrizte. Mind a tulajdo
nosi, mind a külső szakértői ellenőrzések megállapították, hogy az akkor hiva
talban levő vezérigazgató, illetve a menedzsment az alapító okiratban biztosí
tott hatáskörét túllépve kötött keretszerződéseket. A Társaságnak a szabályta
lanul megkötött keretszerződésekhez kapcsolódó befektetései alapján 30,3 M Ft 
nyeresége keletkezett. Az ellenőrzések alapján a Társaság vezérigazgatójának 
és az Igazgatóságnak összesen négy javaslatot tettek, amelyek elsősorban a 
belső szabályozások és a belső ellenőrzés szigorítására vonatkoztak, azonban 
intézkedési terv bekérésére nem került sor. Az ellenőrzés utóellenőrzésére, a tett 
intézkedések nyomon követésére az MNV Zrt.-nél nem került sor. 

Az MNV Zrt. számára a Vtv. 17. §(l) bekezdés d) pontja rendszeres ellenőrzési 
kötelezettséget írt elő a vele szerződéses jogviszonyban levő személyek, szerveze
tek vagy más hasznáJók állami vagyonnal való gazdálkodása tekintetében, 
amelynek azonban nem tettek eleget. 

A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorláz az ellenőrzött években a Társaság 
vagyongazdálkodásának szabályozottságával, szabályszerűségével és a va
gyonnyilvántartásával kapcsolatban ellenőrzést nem végzett. A Társaság feletti 
tulajdonosi joggyakorláz a Társaságnál a belső ellenőrzés működését ellenőriz
te, a stratégiai csoport pedig a peres ügyekhez tartozó céltartalék képzését vizs
gálta. A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorláz a Társaságnál a 2010. évben 
külső szakértővel átvilágítást végeztetett, jogi, gazdasági, informatikai terüle
ten. Az átvilágítás alapján tett javaslatok megvalósulását nyomon követték, és 
a megtett intézkedésekről, illetve az elért eredményekről az érintetteket beszá
moltatták. 

A vagyonkezelésbe adott állami vagyon tekintetében tulajdonosi jogokat gya
korló MNV Zrt. és NFA tevékenysége az ellenőrzött időszakban nem támogat
ta teljes körűen a felelős vagyongazdálkodás megvalósulását, a VSZ-szel 
kapcsolatban feltárt hiányosságak megszüntetése és a hatályos jogszabályok-
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nak való megfeleltetése nem történt meg. A vagyonkezelésbe adott állami va
gyon tekintetében tulajdonosi jogokat gyakorló MNV Zrt. és NFA nem végeztek 
a Vhr. 20. § (1)-(2) bekezdéseiben és a Nemzeti Földalapba tartozó földrészletek 
hasznosításának részletes szabályairól szóló 262/2010. (XI. 17.) Korm. rendelet 
47.§ (1)-(2) bekezdéseiben foglalt, a vagyonnyilvántartás hitelességére és teljes
ségére vonatkozó ellenőrzést a T ársaságnál. 

Budapest, 2015. hónap ;f:/. nap 

r'/ .-".'J 

LL,~ 
Domokos Lászlo 

elnök 

Melléklet: 12 db 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

Jogszabályok 

Áfa tv. 

Áh t., 

Áh t., 

Alaptörvény 

ÁSZ tv. 
Avtv. 

Evt. 1 

Evt.2 

Evr. 1 

E vr. 2 

Ft 

G t. 

Info. tv. 

Mfbtv. 

Nfatv. 

Nvtv. 

P tk 
Számv. tv. 
új Ptk. 
Vadvédelmi tv. 

V tv. 

Az általános forgalmi adóról sz ó ló 200 7. évi CXXVII. tör
vény 
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 
(hatálytalan: 2012. január l-jétől) 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény (hatá
lyos: 2011. december 31-étől) 
Magyarország Alaptörvényéről szóló 2011. évi CCCCIIV. 
törvény (hatályos: 2012. január l-jétől) 
Az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 
A személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyil
vánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény (hatálytalan: 
2012. január l-jétől) 
Az erdőről és az erdő védelméről szóló 1996. évi LIV. törvény 
(hatálytalan: 2009. július 10-től) 
Az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról 
szóló 2009. évi XXXVII. törvény (hatályos: 2009. július 10-
étől) 

Az erdőről és az erdő védelméről szóló 1996. évi LIV. törvény 
végrehajtásáról szóló 29/1997. (IV. 30.) FM rendelet (hatá
lyos: 1997. április 30-ától2009. november 20-áig) 
Az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról 
szóló 2009. évi XXXVII. törvény végrehajtásáról szóló 
153/2009. (XI. 13.) FVM rendelet (hatályos: 2009. november 
21-étől) 

forint 
A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (ha
tálytalan: 2014. március 15-étől) 
Az információs önrendelkezési jogról és az információsza
badságrói szóló 2011. évi CXII. Törvény (hatályos: 2011. jú
lius 27 -étől) 
A Magyar Fejlesztési Bank Részvénytársaságról szóló 2001. 
évi XX. törvény 
A Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi LXXXVII. törvény 
(hatályos: 2010. szeptember l-jétől) 
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (hatá
lyos: 2011. december 31-étől) 
A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 
A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
A vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadá
szatról szóló 1996. évi L V. törvény 
Az állami vagyonról szóló 200 7. évi CVI. törvény 
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Vhr. 

143/2009. (VII.6.) Korm. 
rendelet 
262/2010. (X1.17.) Korm. 
rendelet 
11/2011. (II.22.) Korm. 
rendelet 

Egyéb rövidítések 

AK érték 
Alapító Okirat 
Áfa 
ÁSZ 
Belső ellenőrzési sza
bályzat 
Erdészetek 

Erdészeti Hatóság 

EEVR 
FB 
FB Ügyrendi 
Forrás-SQL rendszer 

ha 
IG 
INTOSAT 
Iratkezelési Szabályzat 
IS SAI 

JT 
kezelt vagyon feletti tu
lajdonosi joggyakorló l 

KVI 
Leltározási Szabályzat 
MFt 

MFB Zrt. 

Az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 
254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet 
Az erdőgazdálkodási és erdővédelmi bírság mértékéről és ki
számításának módjáról 
A Nemzeti Földalapba tartozó földrészletek hasznosításá
nak részletes szabályairól szóló Korm. rendelet 
A Nemzeti Földalap vagyonnyilvántartásának szabályairól 

Aranykorona érték 
A Zalaerdő Zrt. Alapító Okirota 
Általános forgalmi adó 
Állami Számvevőszék 
A Zalaerdő Zrt. mindenkori belső ellenőrzési szabályzata 

Bánokszentgyörgyi Erdészet, Lenti Erdészet, Letenyei Erdé
szet, Nagykanizsai Erdészet, Zalaegerszegi Erdészet 
Zala Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Erdé
szeti Igazgatóság 2010. december 31-éig és a Zala Megyei 
Kormányhivatal Erdészeti Igazgatóság 2011. január l-jétől 
Egységes Erdészeti V állalatirányítási Rendszer 
Zalaerdő Zrt. Felügyelő Bizottsága 
A Zalaerdő Zrt. Felügyelő Bizottságának Ügyrendje 
Az MNV. Zrt. által üzemeltetett, a vagyonnyilvántartásra 
vonatkozó informatikai rendszer, amelynek feladata volt a 
vagyonkezelők számára a vagyonkataszteri jelentés elké
szítésének és adathordozón történő továbbításának biztosí
tása, valamint a tulajdonosi joggyakorló vagyonkezelésé
ben lévő vagyonelemek elektronikus adatbázisban történő 
tételes nyilvántartása 
hektár 
A Zalaerdő Zrt. Igazgatóság (2010. július 12-éig működött) 
Legfőbb Ellenőrző Intézmények Nemzetközi Szervezete 
A Zalaerdő Zrt. mindenkori Iratkezelési Szabályzata 
nemzetközi standardok 
jegyzett tőke 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 

Kincstári Vagyoni Igazgatóság 
A Zalaerdő Zrt. mindenkori Leltározási Szabályzata 
millió forint 
Magyar Fejlesztési Bank Zártkörűerr Működő Részvénytár
saság 



MNV Zrt. 

NVT 

NFA 
Számítástechnikai Vé
delmi Szabályzat 
Számítástechnikai Fej
lesztési és Védelmi Sza
bályzat 
Számviteli politika és ér
tékelési szabályzat 
SZMSZ 
ST 
Társaság/Zalaerdő Zrt. 
Társaság felett tulajdo
nosi joggyakorló1 

Társaság felett tulajdo
nosi joggyakorló2 

Ügyvezetés 

Vadászati Hatóság 

Vezérigazgató 
vsz 
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Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűerr Működő Rész
vénytársaság, amely 2010. szeptember l-jétől a Nemzeti 
Földalapba nem tartozó állami vagyon feletti tulajdonosi 
joggyakorló 
Nemzeti Vagyongazdálkodási Tanács 
Nemzeti Földalapkezelő Szervezet 
A Zalaerdő Zrt. mindenkori Számítástechnikai Védelmi Sza
bályzata 
A Zalaerdő Zrt. mindenkori Számítástechnikai Fejlesztési és 
Védelmi Szabályzata 

A Zalaerdő Zrt. mindenkori Számviteli politikája és értéke
lési szabályzata 
Zalaerdő Zrt. Szervezeti és Működési Szabályzata 
Saját tőke 
A Zalaerdő Zártkörűerr Működő Részvénytársaság 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., mint a társaság feletti 
tulajdonosi joggyakorló 2009. január l-jétől 2010. június 
16-áig 
Magyar Fejlesztési Bank Zrt., mint a társaság feletti tulajdo
nosi joggyakorló 2010. június 17-étől2014. július 15-éig 
A Zalaerdő Zrt. ügyvezetése, feladatát 2010. július 12-éig az 
Igazgatóság, 2010. július 13-ától az önálló cégjegyzésre jo
gosult Vezérigazgató látta el 
Zala Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Föld
művelésügyi Igazgatóság 2010. december 31-éig és a Zala 
Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi Igazgatóság 
2011. január l-jétől 
A Zalaerdő Zrt. vezérigazgatója 
KVI-vel 1996. október 14-én kötött ideiglenes Vagyonkeze
lési szerződés 
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Állami vagyon: 
a) az állam tulajdonában lévő dolog, valamint dolog mód
jára hasznosítható természeti erő; 
b) az a) pont hatálya alá tartozó mindazon vagyon, amely 
vonatkozásában törvény az állam kizárólagos tulajdonjogát 
nevesíti; 
c) az állam tulajdonában lévő tagsági jogviszonyt megteste
sítő értékpapír, illetve az államot megillető egyéb társasági 
részesedés; 
d) az államot megillető olyan immateriális, vagyoni értékkel 
rendelkező jogosultság, amelyet jogszabály vagyoni értékű 
jogként nevesít; 
e) az állam tulajdonában lévő pénzügyi eszközök. 
Az állami vagyon használója az a természetes vagy jogi sze
mély, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki, vagy 
amely törvény vagy szerződés alapján, bármely jogcímen 
(bérlet, haszonbérlet, használat stb.) állami vagyont birtokol, 
használ, szedi annak hasznai t. (Ide nem értve a haszonélve
zőt, a vagyonkezelőt és a tulajdonosi jogok gyakorlój át.) 
Átlátható szervezet a Nvtv. 3. § (l) bekezdés l. pontjában fel
sorolt, a meghatározott követelményeknek megfelelő szerve
zet. 
Az Nfatv. 15. § (3) bekezdés a)-s) pontjaiban meghatározott, 
a Nemzeti Földalapba tartozó földrészletek hasznosítására 
vonatkozó irányelvek. 
Hasznosítás a tulajdonosi joggyakorló vagy a nemzeti va
gyon használója által a nemzeti vagyon birtoklásának, hasz
nálatának, hasznok szedése jogának bármely- a tulajdonjog 
átruházását nem eredményező - jogcímen történő átenge
dése, ide nem értve a vagyonkezelésbe adást, valamint a ha
szonélvezeti jog alapítását. 
Immateriális szolgáltatásból származó bevételek azok a nem 
anyagjellegű szolgáltatásokból származó állami bevételek, 
amelyeket az Evt.2 3. § (l) bekezdése szerint, a külön jogsza
bályban meghatározott részletes feltételek szerint, az erdők 
fenntartására, gyarapítására és védelmére kell fordítani. 
Az információs és kommunikációs rendszer biztosítja, hogy 
az információk eljussanak az illetékes szervezethez, szervezeti 
egységhez, illetve személyhez. 
A Vtv. 61. § (l) bekezdése értelmében a Kincstári Vagyoni 
Igazgatóság (a továbbiakban: KVI) 2007. december 31-ei ha
tállyal megszűnt, jogai és kötelezettségei ezen időponttól - a 
66. § (l) bekezdésében megjelölt feladat kivételével- az MNV 
Zrt.-re szálltak. A KVI 66. § (l) bekezdésben foglalt feladata a 
kinestúrra szállt. A jogok és kötelezettségek átszállása nem 
minősült a KVI által kötött szerződések módosításának. 
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kockázatkezelés 

kockázatkezelési 
rendszer 

kontrolling 

kontrollkörnyezet 

kontrollrendszer 

kontrolltevékeny
ségek 

közfeladat 

A kockázatkezelés a szervezet céljai elérésével kapcsolatos 
kockázatok azonosításának és elemzésének, valamint a meg
felelő válaszok meghatározásának folyamata. 

A kockázatkezelési rendszer működtetése során fel kell mérni 
és meg kell állapítani a szervezet tevékenységében, gazdálko
dásában rejlő kockázatokat, valamint meg kell határozni az 
egyes kockázatokkal kapcsolatban szükséges intézkedéseket, 
valamint azok teljesítésének folyamatos nyomon követésé
nek módját. A kockázatkezelési rendszer olyan irányítási esz
közök és módszerek összessége, amelynek elemei a szervezeti 
célok elérését veszélyeztető tényezők (kockázatok) azonosí
tása, elemzése, nyomon követése, valamint szükség esetén a 
kockázati kitettség mérséklése. 
Az a vezetéstámogató rendszer, amely a vezetői tervezést, el
lenőrzést, valamint információ-ellátást koordinálja célorien
táltan a környezeti változásokhoz igazodva. 

A kontroll környezet elemei: a szervezeti struktúra, a felelős
ségi, hatásköri viszonyok és feladatok, a szervezet minden 
szintjén meghatározott etikai elvárások, a humánerőforrás
kezelés. A kontrollkörnyezet alapazza meg a belső kontroll 
összes többieleméta fegyelem és a struktúra biztosítása által. 

A kontrollrendszer a kockázatok kezelése és tárgyilagos bizo
nyosság megszerzése érdekében kialakított folyamatrendszer, 
amely azt a célt szolgálja, hogy megvalósuljanak a következő 
célok: 
a) a működés és a gazdálkodás során a tevékenységeket sza
bályszerűen, gazdaságosan, hatékonyan, eredményesen 
hajtsák végre, 
b) az elszámolási kötelezettségeket teljesítsék, és 
c) megvédjék az erőforrásokat a veszteségektől, károktól és 
nem rendeltetésszerű használattóL 
A kontrolltevékenységek azok az elvek (politikák) és eljárá
sok, amelyeket a kockázatok meghatározása és a szervezet 
céljainak elérése érdekében alakítanak ki. 
A közfeladat jogszabályban meghatározott állami vagy ön
kormányzati feladat, amit az arra kötelezett közérdekből, 
jogszabályban meghatározott követelményeknek és feltéte
leknek megfelelve végez, ideértve a lakosság közszolgáltatá
sokkal való ellátását, továbbá az állam nemzetközi szerződé
sekben vállalt kötelezettségeiből adódó közérdekű feladato
kat, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruk
túra biztosítását is. Az Etv. 2. § (2) bekezdése szerint a fenn
tartható erdőgazdálkodás során a legfontosabb közérdekű 
feladat az erdők változatosságának megőrzése, az erdők 
fenntartása, felújítása és a védelmi, valamint közjóléti szal
gáitatások biztosítása, melyek elvégzését az állam megfelelő 
eszközökkel biztosítja. 
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A szervezet tevékenységének, a célok megvalósításának nyo
mon követését biztosító rendszer, amely az operatív tevé
kenységek keretében megvalósuló folyamatos és eseti nyo
mon követésből, valamint az operatív tevékenységektől füg
getlenül működő belső ellenőrzésből áll. A manitoring a pro
jektek és prograrnak végrehajtásának nyomon követése, 
mely a támogató és a kedvezményezett közti megállapodás
ban foglalt eljárások követését, az előrehaladás ellenőrzését 
és a lehetséges problémák időben történő azonosítását szol
gálja. 
A Nemzeti Földalap a kincstári vagyon része, amelybe bele
tartoznak az állam tulajdonában és az ingatlan-nyilvántar
tásban levő, az Nfatv. l. § (1)-(2) bekezdéseiben felsorolt te
rületek, földrészletek és az azokhoz kapcsolódó vagyoni ér
tékű jogok. 
Az N fa tv. 15. § (1) 1

, valamint l. § (l) 2 bekezdése értelmében 
2010. szeptember l-jétől az erdőgazdasági társaság vagyon
kezelésében lévő földterületek a Nemzeti Földalapba tartoz
nak, azok felett a tulajdonos jogait az agrárpolitikáért felelős 
miniszter az NFA útján gyakorolja. 
A nemzeti vagyon használója az a természetes személy, jogi 
személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, 
aki, vagy amely állami vagyon tekintetében törvény vagy 
szerződés alapján, a helyi önkormányzat vagyana tekinteté
ben törvény, a helyi önkormányzat rendelete vagy szerződés 
alapján bármely jogcímen nemzeti vagyont birtokol, hasz
nál, szedi annak hasznait, kivéve a tulajdonosi joggyakorló 
(az Nvtv. 3. § (l) bekezdés ll. pontja alapján). 
Rábízott állami vagyon az a V tv. alkalmazásában állami va
gyonnak minősülő vagyon, amit az MNV- a saját vagyoná
tól elkülönítetten- kezel és nyilvántart. Az Mfbtv. 3. § (9) be
kezdése szerint rábízott állami vagyon az a vagyon, amely 
felett az Mfbtv. erejénél fogva a Magyar Állam nevében az 
MFB gyakorolja a tulajdonosi jogokat. Az Nfatv. l. § (l) be
kezdésében foglaltak alapján az NFA-hoz tartozó rábízott va
gyon a törvényben meghatározott, a Nemzeti Földalapba 
tartozó vagyon. 
Társasági portfólió az MNV, illetve az MFB rábízott vagyo
nába tartozó állami tulajdon ú társasági részesedések. 

1 Hatályos: 2010. szeptember 1-2011. július 31. 
2 Hatályos: 2010. szeptember -jétől, módosítva: 2011. augusztus l-jétől. 

3 



2.SZÁMÚ MELLÉKLET 
A V-0760-093/2015. SZÁMÚ JELENTÉSHEZ 

4 

tulajdonosi ellen
őrzés 

tulajdonosi jog
gyakorló 

tulajdonosi jog
gyakorlás módja 

vagyongazdálko
dás feladata 

vagyonkezelői jog 

Az MNV /MFB tulajdonosi joggyakorló által végzett ellenőr
zés, amelynek célja az állami vagyonnal való gazdálkodás 
vizsgálata, ennek keretében a rendeltetésellenes, jogszerűt
len, szerződésellenes, vagy a tulajdonos érdekeit sértő, illetve 
a központi költségvetést hátrányosan érintő vagyongazdál
kodási intézkedések feltárása és a jogszerű állapot helyreállí
tása, továbbá a vagyonnyilvántartás hitelességének, teljessé
gének és helyességének biztosítása. 
Tulajdonosi joggyakorló az, aki az állami, illetve a nemzeti 
vagyon felett az államot megillető tulajdonosi jogok és köte
lezettségek gyakorlására jogosult. 
Az állami vagyon felett a Magyar Államot megillető tulajdo
nosi jogoknak (és kötelezettségeknek) az összességét az ál
lami vagyon felügyeletéért felelős miniszter gyakorolja, aki e 
feladatát az MNV, az MFB útján látja el. Azon állami tulaj
donban álló ingatlanok felett, amelyek egy része a Nemzeti 
Földalapba tartozik, a tulajdonosi jogokat aminiszter az ag
rárpolitikáért felelős miniszterrel közösen gyakorolja. A Nem
zeti Földalap felett a Magyar Állam nevében a tulajdonosi 
jogokat és kötelezettségeket az agrárpolitikáért felelős minisz
ter a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet útján gyakorolja. 
Az állami vagyon rendeltetésének megfelelő- az állami fel
adatok ellátásához, a társadalmi szükségletek kielégítéséhez, 
valamint a Kormány gazdaságpolitikája megvalósításának 
elősegítéséhez szükséges, egységes elveken alapuló, önálló 
ágazatként megjelenő - hatékony, költségtakarékos, érték
megőrző, értéknövelő felhasználásának biztosítása, beleértve 
a vagyoni kör változását eredményező értékesítést, valamint 
az állami vagyon gyarapítása is. 
Vagyonkezelési szerződés alapján a vagyonkezelő jogosult 
meghatározott, állami tulajdonba tartozó dolog birtoklá
sára, használatára és hasznai szedésére. A Vtv. alapján a va
gyonkezelői jog az állami vagyon hasznosítására az MNV
vel kötött vagyonkezelési szerződéssel j ön létre. A vagyonke
zelési szerződés alapján a vagyonkezelő jogosult meghatáro
zott, állami tulajdonba tartozó dolog birtoklására, használa
tára és hasznai szedésére. Az N fa tv. alapján a vagyonkezelői 
jog az erre irányuló (NFA-val kötött) szerződéssel jön létre. A 
vagyonkezelői szerződés alapján a vagyonkezelő jogosult 
meghatározott földrészlet birtoklására, használatára és hasz
nai szedésére. A vagyonkezelő köteles a földrészlet értékét 
megőrizni, állagának megóvásáról, jó karban tartásáról 
gondoskodni, továbbá - az Nfatv.-ben meghatározott esetek 
kivételével díjat- fizetni vagy a szerződésben előírt más köte
lezettséget teljesíteni. 
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Zalaet·dő Z rt. vagyonváltozásának alakulása a 2009-2013. évek közötti 
időszakban- Eszközök (M ft) 

2009.01.0: 2009.12.31 2010.12.31 2011.12.31 2012.12,31 2013.12.31 

lmm<,teri<Íiis javak li Túg,ri eszkö2ók Bef ek tetet; pérw.ig-yi eszk61ök ii l<észietek lll Követ.;>iése k m: Pénzeszi.;őzök ~;Aktív időbeli el ha tiroidsok 
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Zalaerdő Zrt. vagyonváltozásának alakulása a 2009-2013. évek közötti 
időszakban- Források (M ft) 

2009.01.01 2009.12.31 2010.12.31 2011.12.31 2012.12.31 2013.12..31 

u Jegy~e:t tőke ii!l111érleg slforinti eredmény m Tartalékok Rö·vid lejáratil kötele2ettségek Nl Passzív időbel: elhatároláso~ 

l 



A befektetett e!IZközök óliományának alakuló.~a 

Sor- J\tEGNEVEZÍS 
2009. év 2010.év 201l.év 2012. év 

azii1n Ö...zesen Állonni va yon Saját va on ÖouHen Államlva o Sa'átva yon Öoozesen Állami va yon Sa át v '" Öoozeoen Állami va o 

L '· ' ' '· '· '· • •. w n. "· 
L Nyitó iillomiiny 4 250450 ' 4 250450 4 506 963 ' 4 506 963 4 723 927 ' 4 723 927 5 007 648 ' 
' Terv o:zerinti értékcsökbné.; 426 B28 ' 426 B28 456 348 ' 456 348 440141 ' 440141 455 078 ' 
' Terven feltili ~rtékc.>5ilené.; 

' Úlékv....roio el=>rnol<i<a 

' Úléke<ltés 68268 ' 6B2;y 255~ -;r 255~ 68~ -;r 6 s;:r 83-;y -;r .. Selejtezé.; 60209 ' 60 2091 5 0821 'i 50~ 4 5951 'i 45951 45741 'i 
'· Átmlu&fru o ·' .. Ingyen"' átadás ' ' .. Egyéb 4 459 ' 4 459 '" ' '" ' ' ' 428 034 ' 
" C.ökkeuéo öoozesen 559 764 ' 559 764 487 972 ' 487 972 451612 ' 4.51612 896 015 ' 
n. T""' o:zerinti beruházW 680 729 ' 680 729 485 104 ' 485 104 479 005 ' 479 005 626 320 ' 
" Tervszerinti felújítós 13.5 S4B ' 135 548 213861 ' 213 861 191 818 ' 191 818 243 498 ' 
"· Terv ozerlntl növekedéo 816277 ' 816217 698 965 ' 698 965 670823 ' 670823 869 818 ' 
" Egyoili h<mlházfu 

"· Egyéb felújítá:; 

" Átrnin&íté.< 

" Átvél<!\ 

'" "É:I:1<!-"kv....roio vWzaírfua 

" Értlil=ökkené, v!Mzalrfuo. 

w. fgyéb ' ' ' 5 971 ' 5 971 64510 ' 64510 305 461 ' 
LL Terve:n feltili növeJ<edéo ' ' ' 5 911 ' 5 971 64510 ' 64510 305 461 ' 
"· Növeked~o ön-z""~n 816 277 ' 816 277 704 936 ' 704 936 735 333 ' 735 333 1115 279 ' 
" u;~.; óliomoíny 4 506 963 ' 4 506963 4 723 921 ' 4 723 927 5 007 648 ' 5 007 648 5 286 912 ' 

2013. év 

Sajátvagyon ÖooZen<D Állami va o Sajátva on 
n. " "· ,.. 
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896 015 561 4.57 ' 561457 

626 320 640 525 ' 640 525 
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869818 921 390 ' 921 390 
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305 461 27 062 ' 27 662 
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adatok ezer Ft-ban 

2014.tHi.30 

Öoo~eoen Államiv o Saját~yon 
n. ,. 
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277 336 ' 277 3~ 

z;-;) o) m 
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"M o B 284 

·~ ' ·~ 
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ÁLJ,AMI SZ.Í\IVEVÜSZÉK 
ÜGYVITLLl !RODA 

ZALAERDŐ ZRT. f}05G'J(20I:O-
zALMRD6 ERDÉSZETI ZÁRTKÖRŰ EN MÚKÖDŐ RESZVE j~t~~SAsi>'i(;T - 9 2015 
H -HtWtl N~J.l\'~,-trlll'>,l, Mlilcumlér 6.if'f_: 2011 

z~ld Me~yr1 Flll•"·íg, c~~ln'rös~g: Cg 20·lll-ll-Hl07-I Ik 6 _, .v -Q'1ff'I-CJ55/.nlr 
lo;l<-i<m~ +"ih 9 J 500 2Uil f.i\: +J 6 91 -~00 251 t-rn.1LI: z.ol.lc•nJoi!'.t.1iderdo h 1 tut SL<.tffi, •·••• .l.W.--..... ~~ ..... ";;i •. 

LALAtt:!J() ~,!"(; Z.-~1.<.-rdc'i )lJ"'< h '"'"''~~ Akli(·nge><•ll>( ha fl l ilf fOI'Iwirl>t h;l' ~cllékkl: '''"''"''''"'''""''"'"'"'"''-''"'"' 
/.'l.lAI I<D(J t lD bl;tt-rtlri fr1rt'~V)' l1milwl Cclfllil,111y 

01zt.ily: 

ti<Jad<i: Dr. Nádor László l ME-né 

~~"gy:.C<~ni'~"'·2015. október 07. 

Domokos László úr 
elnök 

ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK 

BUDAPEST 
Apáczai Csere János utca 10. 
1364 

Tisztelt Elnök Úr! 

T,lr~'-1' irásbeli észrevétel 

jelentéstervezette 

H"·•dm• V-0760-074/2015, 

1\·\elléklt>t· l db Könyvvizsgálói nyilatku2".at 

Az Ilet. szám: V-0760-074/2015. számó "Az állami tulajdonban álló erdőgazdasági 
társaságok vagyongazdálkodási tevékenységének ellenőrzése - Zalaerdő Erdészeti Zrt. " 
című számvevőszéki jelentéste~vezetre, a ZALAERDŐ Zrt. képviseletében az alábbi 
észrevételeket teszem. 

-6. oldal /. bekezdéshez 

A:z Ideiglenes Vagyonkezelési Szerződés a vagyonkezelt ingatlanokra vonatkozóan 
értéket nem tartalmaz, ebből következöen a mérlegben sem az eszközök közölti értékkel 
való szerepeltetésük, sem a források közölti hosszú lejáratú kötelezettségként történő 
előírás nem lehetséges. 
Álláspontunk szerint a vagyonkezelt ingatlanok értékének megállapítása nem a 
vagyonkezelő kötelezett•ége. 

- 6. oldal 2. bekezdéshe-z 
TársaBágunk az Ideiglenes Vagyonkezelési Szerzödés hat mellékletéböl hárommal 
rendelkezik. 
-A Vi.109-2/1996. számú ügyirat tanuságaszerint a 2-es és 4-es számú melléklet el 
sem készült. A kezelt vagyon felsorolását tartalmazó l. sz. melléklet- az 1996. október 
14-i állapotú ingatlanjegyzék-rendelkezésünkre áll. 

- 6. oldal 4. bekezdéshez 
A jogszabály által előírt ingatlan-nyilvántartási adatok változásáról szóló jel~ntést a 
ZALAERDO Zrt. a tulajdonosi joggyakorló álatal eliíírt módon a FORRAS Sql. 
programban teljesítette. A:z MNV Zrt. kérésére 2011. évvel az NFA és az MNV Zrt. 
közti vagyonátadás kapcsán, a két vagyoni kör szélválasztásra került, és az MNV Zrt. 
által előírt módon, az NFA vagyoni körébe tartozó ingatlanok a FORRÁS Sql. program 
adatbázisából Icivezetésre kerültek. A Forrás Sql. proram adatbázisa így ezután csak az 

l 
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MNV Zrt. vagyoni körébe tartozó ingatlanok adatait tartalmazta, igy az NFA vagyoni 
körről az adott programban a továbbiakbanjelentést nem tudtunk teljesíteni. 
Az ingatlan adatok nyilvántartása, ill. változásának követése azonban saját 
adatbázisunkban továbbra is folyamatosan megtörtént Az NF A részéről az ingatlan
nyilvántartási adatok változás jelentésének a módjáról nem kaptunk előírást. Az elmúlt 
évben az NF A a korábbi évekre vonatkozóan visszamenőleg, éves lebontásban kérte a 
változások jelentését, amit a kért módon teljesítettünk. 

- 7. oldal 2. és 3. bekezdésekhez 

- Azon megállapításhoz, mely szerint a VSZ módositását sem a Társaság, sem a 
tulajdonosíjoggyakorló nem kezdeményezte, kérem az alábbiakat is figyelembevenni. 

- Az ÁPV Zrt. 2006. október 20-án 1411305/ÁPV Zrt./2006. ügyszámon küldött, 
"végleges vagyonkezelési szerződés" tervezetet, melyet Vi.680-3/2006. iktatószámú 
levelünkben véleményeztük 

Az MNV Zrt. által 2008. október 22-én előkészített vagyonkezelési 
szerződéstervezetet a ZALAERDÖ Zrt. 2008. december 9-én, írásban véleményezte 
Vi.823-2/2008. ügyszárnon. 

-2009. június 10-én Vi.Sil/2009. iktatószámú levelünkben kezdeményeztük a Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.wnél a vagyonkezelési szerződés módosítását. 

- 2009. november 04-i dáhumnal az MNV Zrt. va!amem1yi erdészeti részvény
társaságra vonatkozó, egységes vagyonkezelési szerződéstervezctet készített, melyet az 
erdészeti társaságok felkért képviselőiből álló előkészítő bizottság 2010. május 05-én 
véleményezett, erröl "emlékeztető" készült. (2010. május 07-én kaptuk meg az 
előkészitö bizottság által véleményezett, 2009. november 04-i dátumú vagyonkezelési 
szerződéstervezetet. Az előkészítő bizottságat a 2010. március 24-í vezérigazgatói 
értekezleten állitották fel, 4 fő MNV Zrt. és 3 fő társasági delegálttal, közős 
véleményalkotásra, a végleges vagyonkezelési szerződés tekintetében.) 

- Az NFA-val kötendő vagyonkezelési szerződéstervezetet (készült 2014. május 
hónapban) az MFB Zrt. Agrár Vagyonkezelési Igazgatósága- a Társaságunk nevében 
is - véleményezte. 

A fentiek alapján, rnind a vagyonkezelésbe adók, mind pedig Társaságunk, több 
alkalommal kezdeményezte az ideiglenes vagyonkezelési szertődés módositását, több 
alkalommal új, egységes szerkezetű tervezet is készült, megkötésre egyik sem került, ez 
azonban~ álláspontunk szerint ~nem Társaságunk mulasztása. 

Tájékoztatjuk arról is, hogy a vizsgált időszakban - 2009-2013. években - a 
Társaság Alapító Okiratában, majd Alapszabályában is az egyedüli részvényes, illetve 
az Alapító kizárólagos hatáskörébe tartozott az alábbi: "döntés az állami erdöterületek 
kezelésére vonatkozó vagyonkezelési szerződés megkötésérő l, módosításáról". 
Ezzel az Alapító a vagyonkezelési szerződés módosításának jogát, és értelemszetiien 
kötelezettségét is, magához vonta. 

A vagyonkezelési díjak felülvizsgálatát álláspontunk szerint nem nekünk kellett 
kezdeményezni. 

8. oldal 3. bekezdéshez 

A Társaság könyvvizsgálójának véleményét mcllékeljük. 



5. SZÁMÚ MELLÉKLET 
A V-0760-093/2015. SZÁMÚ JELENTÉSHEZ 

- 8 .. oldal 4. bekezdéshez 

Téves az a megállapítás, hogy "a VSZ-ben előirt, az erdővagyonról és annak 
változásáról készített beszámoló az elleniirzött időszakban nem állt rendelkezésre." 
A Társaság az Ideiglenes Vagyonkezelési Szerződés 3.9. pontja szerinti "Ágazati lap" 
és 3.10. pontja szerinti írásos beszámoló készítési kötelezettségének évente eleget tett. 

-28. oldal 4.- 29. o/dall. bekezdéshez 

Az MNV Zrt. Belső Ellenőrzési Iroda által 2009. szeptember 28-án lezárt, "Jelentés a 
Zalaerdő Erdészeti Zrt. devizaügyleteinek vizsgálatáról" készített jelentés a Társaság 
konkrét devizaügyleteit nem minősítette szabálytalannak. Kifogások a befektetési 
keretszerződésekkel szemben merőltek fel. 
A devizaügyleteken elé1t nyereség a vizsgálat megállapítása szerint 30,3 M Ft volt, 
szemben a jelentéstervezetben szereplő 44,8 M Ft-tal. 

A jelentéstervezet véglegesitése során kérem a fentieket figyelembevenni 
szíveskedjen. 

Tisztelettel: 
ZALAERD0 EROESZETI 

'~lílKÖRnt~ llfi~/}[JÖ RiSZ"itlln~RSAS'' 
NAGYKA.NllSA 

/V-.~ 
~ 

Rosta~ula 
vezérigazgató 

j 
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ZALAERDÖ Zrt. 
Rosta Gyula úr 

vezérigazgató 

N agvkaniz.sa 

Múzeum tér 6. 

8 800 

ÉszrevéteL az Állami Számvevőszék ellenőrzési jegyzőkönyvére 

Tisztelt Vezérigazgató Úr! 

A Zalaerdő Erdészeti Zártkörűerr Működő Részvénytársaság az Állami Számvevőszéknek a 
Részvénytársaság vagyongazdálkodásának ellenőrzéséről készült jegyzőkönyv-tervezet I. 
Összegző megállapítások, következtetések, javaslatok részében foglaltak könyvvizsgálatra 
vonatkozó résL:éröl a következök szerint tájékoztatott. 

A jegyzőkönyv-tervezet szerint megállapításra kcriilt: "A könyvvizsgáló minden évben 

hitelesítő záradékkallátta el a Társaság éves beszámolóit, annak ellenére, hogy a Társaság a 

kezelésében lev/J vagyonelemekel a Számv. tv. rendelkezései ellenére a mérlegben nem 

szerepeltette, ezáltal az nem a valós képet mutatta. " 

A Részvénytársaság vagyongazdálkodásának számvcvőszéki ellenőrzés jegyzőkönyvi 

megállapítására észrevételeim a következők: 

l. 
A Társaság a Kincstári Vagyoni Igazgatósággal 1996. október I4~én Ideiglenes 

Vagyonkezelői Szcrzödést kötött, amelyben a Társaság részére vagyonkezelésbe adott 
eszközök (állami erdők) érték nélkül szerepelnek. 

2. 
A számviteli törvény 23.§ (2) bekezdése előírja "A vagyonkezdőnél a mérlegben eszközként 

kell kimutatni ~a törvényi rendelkezés, illetve felhatalmazás alapján- kezelésbe vett az 

állami ....... vagyon részét képező eszközöket is. Ezen eszközöket a kiegészítő mellékletben 

-legalább mérlcgtételek szcrinti bontásban- be kell mutatni." 
3, 
A számviteli törvény 42. § (l) bekezdése előírja "Kötelezettségek azok a . . . .. . egyéb 
szerződésekből eredő pénzértékben kifejezett, elismert tartozások, amelyek ..... valamint az 

állami és önkormányzati vagyon részét képező eszközök ~törvényi rendelkezés és 
felhatalmazás alapján történő- kezelésbevételéhez kapcsolódnak." 

4. 
A R&izvényiársaság az Ideiglenes Vagyonkezelői Szerződésben érték nélkül 
vagyonkezelésbe vett eszközöket a számviteli tÖt\rény 23. § (2) bekezdés szerint eszközként, 
illetve a 42. § (l) bekezdés alapján kötelezettségként az éves beszámoló ban, a mérlegben 
kimutatni nem tudta. 
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A számviteli törvény 155. §(l) alapján a könyvvizsgálat cClja annak megállapítása, hogy az 

éves beszámoló a számviteli törvény előirásai szerint készült el, a Részvénytársasúg vagyoni 

és pénzügyi helyzetéről, a ml1ködés eredményéről megbízható és valós képet mutat. 

6. 

Az a könyvvizsgálói véleményem, hogy az Ideiglenes Vagyonkezelési Szerzödés szelint a 

Részvénytársaság a vagyonkezelésbe vett érték nélküli eszközöket a számviteli törvény 

előírásai szorint mutatta ki. Ezt a véleményemet alátámasztja a PM Számviteli Föosztályának 

980611997. számú, 1997. november 25-i szakmai iránymutatásában foglaltak is, amelyet 

mellékelten csatolok. 

7. 
A független könyvvizsgálói jelentéscm szerinti véleményemet (záradékot) fcnnlartom. Az a 

véleményem, hogy a Részvénytársa!>ág éves beszámolói a vagyoni és pénzügyi helyzetről, a 
múködés eredményéről megbízható és valós képet mutat. 

A Részvénytársaság vagyongazdálkodási tevékenységének számvevőszéki ellenőrzésről 

készült jegyzőkönyvi tervezet megállapításához megjegyzem, hogy a tulajdonos nevében 

eljáró szervczet az Ideiglenes Vagyonkezelői Szerződés megkötésekor, az eszközök érték 

nélküli vagyonkezelésbe adásánál vélehnczhetőcn mérlegeltc az erdőgazdálkodás szakmai 
sajátosságait, az eszközök és a kötelezettségek értókcn történő kimutatásából eredő "torz" 
üzleti megítélést, az ebből eredő kedvezőtlen \'agyoni és jövedelmezöségi következtetések 
levonúsát, az erdővagyon -az élöfaállomány- értékének folyamatos változását, valamint a 

számviteli törvény tartalom elsődlegessége a forma felett, a költség -haszon

összevetésének, valamint a világosság számviteli elveinek a betartása. 

Kérem a Részvénytársaság vagyongazdálkodásának számvevőszék\ ellenőrzés jegyzőkön-yvi 
tl:rvezet megáHapitására tett eszrevételem szíves tudomásulvételét 

Nagykanizsa, 2015. október 7. 

Tisztelettel: 

Szálinger Ferenc 

könyvizsgáló 
MKVK-001502 

5 
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:·;:· ÁLLAM! ···--y PRIVATIZÁC!ÓS_ÉS 
rli VAGYONKEZELO RT. 

--~~~~~--------------------
1133 BUDAPEST, POZSONYI ÚT 5b. liVfLC(M: 13'19 BUDAFEST. Pf.: 708 

HL: 269-8600, FAX.l49·S745 TEUX: 20-1892 

Agrárgazdasági Ügyvezető Igazgatóság Ikt. sz.: 674/410./ÁPV Rt./97. 
Dátum: 1997. december 9. 

Dobó István úrnak 
vezérigazgató 
Pilisi Parkerdőgazdaság Rt. 
2025 Visegrád. Pf i 

Tisztelt Vezérigazgiló Úr! 

A Kincstári V"gyoni Igazgatóság az ÁPV Rt-vel együttesen kezdeményezte a 
Pénzügyminisztériumnál a számviteli törvény 21. §-ának módosítását, amely 
jogszabályi előírás a vagyonkezelő mérlegében rendeli el kírnutatni a vagyonkezelésbe 
vett, a kincstári vagyon részét képező eszközöket a hosszú lejáratú kötelezettségekkel 

szemben. 

Megkeresésünkre a Pénzügyminisztetium a mellékelt állásfoglalást adta ki, melyet 

szives tájékoztatásul megküldök. 

Üdvözlettel, 

SZJ'/l08.00C P7.!2.09 9; 10 
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(. 

Postlclm: t369 Budapest. Postaf16k481 
Telefon! 118-2016 Telefax: 1184570 

Számviteli Fiiosztály 

9806/1997. 
NG-1129/97. 

Állami Privatizációs és 
DR, K:OCS IS ISTVÁN ur 

. vezérigazgató-helyettes 

Budapest 

Tárgy: ' A kincstári vagyon szám 
viteli elszámolása a va· 
gyonk:e zel ón él. 

Az álJ.amhá.ztartásról sz6l6 l 992., évi XXXVIII.· törvény 109/ <i_·§
ának /l/ b.ekezdéae ~16.irja, hogy·".A. vagyonke.Mlói jog jogosult c 
ját - ha jogszabály má.sként nem rendelkezik - megillet ik a tu
lajdonos jogai, és ter.helik a. t\llajdonos kötelezettségei - ide
értve a számvitelról sz616 1991. évi xvffi. törvény ezerinti ..:... 

k5nyvvezetési és beszámolókészitési kötelezettség~t is - azzal, 

hogy a vagyont ••• " 

Ennek a törvényi követelniénynek a hatására kellett módositani 
1996. január l-j ével a számiiteli törvényt, kiegészitve a leve
lében idézett 21. § /3/ bekezdéaae.l, amely ezerfut "/3/ A vagyon
kezelőnél a mé:rlegben eszközként· kell kimutatni a kezelésbe vett, 
a kincstári-vagyon részét képező- az /1/ bekezdés ezerinti
eszközöket is a hosszu1ejáratu kötelezettségekkel szemben ... 11 

A számviteli t_ örvény ezen. módositásának előkészitésa során is 
ismert volt az a vélemény, amelyet ÖDb"k az átiratukban megfogal

maznak, hogy a kincstári vagyon bevitele a hosszulejáratu kötele-

7 
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zettségek közé torz képet ad a vállalkozások vagyoni, illetve 
forrás helyzetéről, hogy a kincstári ·a·rdót .}>ezelő erdógazda~ 
sági részvénytársaságok esetében a saját vagyonhoz viszonyi
tottan tizszeresét meghaladó a hosszulejáratu kötelezettsé
gek állománya, amely a hitelképesa~g megítélésénél gondot je
lenthet. 

A vélemény ezzel. kapcsolatosan akkor is az volt, hogy a torz 
képet az okozná, liii a vagyollkeze16 márlegében a "vagyonkezelés--be vett eszk<Ízök állománya nem jelenne meg, mivel akkor·ne:n 
lenne-benne az az eszközt5meg, amellyel a vagyonkezeló·a tevé-

. C kenységét .focyi;atja, amelyre a tevékenysége irányúl." Ugyenak
kor ezek az eszköze"!!: a kincstár tulajdonát képezik, igy· ne!ll 
jelenhetnek meg a vagyonkezeló.saját vagyonában. 

A hitelképesség megitélése-a hitelintézet részéról nem egyet
len - a tartalmától független ~tényez ó ·mérlegbén való megje
lentet és étól függ, a véleménykialakitása nemcsak ezen· alapszik; 

A számviteli t~rvény 21. §-ának /3/ bekezdése ezerinti rendel
kezés elhagyását, a törvény. ilyen irányU médasitását nem tar- ~ 
tom indokoltnak, mivel a mellette felhozott érvek a törvény
beiktatáskor is ismertek voltak, azokban· érdemi változás az 
eltelt .ido alatt nem következett ·be, 

A számviteli törvény 2l. §-énak /3/ bekezdésében megfogalmazott 
előirás feltételezi, hogy a kezelt kincstéri vagyori megfelelő 
módon, dokumentáltao értékelésre kerUl, hiszen csak· ez esetben 
lehet azt az eszközök és a kötel~zettségek között értékkel ki-· 

mutatlli. Ebbol -természetesen - az ie következik, amig megfe- \ 
le ló értékelés nem áll rendelkezésre, vagy az adott kincstéri 
vagyont nem lehet - természeténél fogva - értékelni, addig /és 
akkor/ nem lehet /nem tudjuk/ alkalmazni a törvény hivatkozott 
21. § /3/ bekezdésének rendelkezését sem. · 
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Nem számviteli kérdés, hogy a kl.ncatári vagycll előbbiek ezerin
ti értékelése mikor készitható el, egyáltaláll_ elkészül-e, továb
bá az sem, hogy a vagycllkezelési .szerzódésben a szerzódó telek 
megj elölik-e vagy a em a kezelésbe adott kincstári vagycll ért é
két. A számviteli törvény 21. §-a /3/ bekezdéséllek alkalmazása 
alól !elmentést még átmenetileg sem adhatunk. 

Budapest, 1997. november 25. 

9 
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ÁLLAM l 
SZÁMVEVÓSZÉK 

H.osta Gyula úr 
vezérigazgató 

Zalaerdő Erdészeti Zrt. 

Nagykanizsa 

Tisztelt Vezérigazgató Úr! 

E l N Ö K 

lkt.:;zám: V-0760-089/20 15. 

A ,. Jelenléstervezet o:: állami rulqjdonban átló crdőKazdasági társw·;cígok va}!J 1ongazdálkodási 
(e\'ékenységének el/encJrzése - Zalaerdő Erdészeti Zrt," címmel készített számvcvöszéki 
jelentéstervczetn~ tett észrevételcit köszönettel megkaptam. 

Az Állami Számve\'Öszék észrevételekre vonatkozó álláspontjáról a felügyeleti vezeiti által 
készített részletes tájékoztatást csatoltan megküldöm. 

Tájékoztatom Vczériga";gató urat, hogy a számvevöszóki jelentésben - az Állami 
Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 29. § (3) bekezdése alapján- a figyelembe 
nem vett észrevételeket ~7.erepeltetjük az elutasítás indokának feltüntetéséveL 

Budapest, 2015. hó ----;1 nap 

Tisztelettel: 

Domokos László 

Melléklet: Tájékoztatás az elfogadon Cs az el nem fogadon émevételekröl 

1052 BUDAPEST, APÁCZAl CSERE JÁNOS UTCA 10. l3fi4 B\Jd<lpe~t 4-. PL 5~ taleton- 4114 9\01 fax, 484 9201 

l 
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Tájékoztatás 

Mc!léklct 
Ikt.szúm: V-07ó0-0S912015. 

az elfogadott és az el nem fogadott és:t.revétclckről 

A .,Jelentéstervezet az állami tulajdonhan álló erdrSgazdasáKi társaságok vugyongazdálkodcísi 
tevékenységének el!endrzése Zulaerdrl ErdészeTi Zrt. '' címü jelentéstervezdre 
2015. október 9-én érkezett észrevételeit áttekintettük, azok kezelésével kapcsolatban a 
következő tájékoztatást adom. 

l. A jelentéstcrvezet 6. oldal l. bekezdésére tett észrevétel 

Az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korn1. rendelet 
(továbbiakban: Vhr.) 9. § (9) bekezdés a) pon~a alapján a vagyonkezelő köteles a 
vagyonkezelésbe vett eszközöket a számviteli törvény szcrint a hosszú lejáratú 
kötelezettségekkel szemben a vagyunkezelési szerződésbcn rögzített értéken állományba 
venni. Az ideiglenes vagyonkezelési szerzödésbcn (továbbiakban: VSZ) a 
vagyonkezelésbe adott vagyon értékét nem rögzitctték, továbbá a szerződés azt sem 
tarialmazta, hogy a vagyonkezdt eszközök értékL~ nulla. A Társasúg a számvitelről szóló 
2000. évi C. törvény (továbbiakban: Szám v. tv.) 23.§ (2) bekezdésében és a Vhr. 9.§ (9) 
bekezdés a) pontjúban foglalt előírások betartása céljából nem tett lépéseket annak 
érdekében, hogy a vagyonkezelt eszközök értéke a VSZ-ben rögzítésre kcrliljön. 
Megállapításunk helytálló, módosítása nem indokolt. 

2. A jelentéstcrvezet 6. oldal 2. bekezdésére tett. észrevétel 

A Társaság nem bocsátott az ellenőrzés rendelkezésérc olyan dokumentumot, amely a 
VSZ l. számú melll!klekként egyértelműen beazonusítható volna. 

3> A jelcntést('.rvczct 6. oldal 4. bekezdésére tett észrevétel 

A kezelt vagyonra vonatko:r.ó adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséről adott 
tájékoztatásukat köszönjük. Az észrevételben leíriak szerint a Zalaerdő Erdészeti Zrt. a 
262/20 l O. (XL 17) Korm. rendelet 50/A. § ( 1 )-(2) bekezdésében clüírtak ellenére az NFA 
részére az ellenőrzött időszakban adatszolgáltatást nem teljesített. A jelentéstervezet 
megállapítása hclytúlló, módosítúsa nem szükségcs. 

4. A jclent-éstc.rvezct 7. oldal 2. és 3. bekezdésekre tett észrevétel 
A rendelkezésre álló dokumentumok ismételt áttekintését követően a jelentéstervezet 
7. oldal 2. bekezdés 3. mondatát, valamint 16. oldal 4. bekezdés 3. mondatát töröltük. 

• 2. 
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5. A jelentéstcrvezet 8. oldal 3. bekezdésére tett észrevétel 

A Számv. tv. 23. S (2) bekezdés alapján a vagyonkczclönél a mérlegben eszközként kell 
kimutatni u -törvényi rendelkezés, llletve fclhatalrnazús alapján- kezelésbe vett, az állami 
vagy önkormányzati vagyon részét képező t~szközökct is. A Társaság mérlegc nem 
tartalmazta a vagyonkezelt eszközök értékét, ezt a könyvvizsgáló nem kifogásolta. 
Megállapításunk helytálló, módosítá.sa nem indokolt. 

6. A jelentéstcrvezet 8. oldal 4. hckczdésérc tett észrevétel 

A VSZ 3.10. pontjában elöírt, az erdövagyonról és annak változásáról az NFA részérc 
készite-tt írásos bcsz<lmoló nem áll az ellenőrzés rendelkezésére. u mcglillupítás 
módosítás<J nem indokolt. 

7. A jelentéstcrvezet 28. oldal 4. bekezdésére és 29. oidaJ l. bekezdésére tett észrevétel 

A jelentéstcrvezet az MNV Zti. Belső Ellenörzési Irodájanak ellenőrzési jelentése és az 
igazságügyi szakértő állal adott vélemény megállapításónak mcg[elelöen lalialmazza a 
keretszerzödésekhcz kapcsolódó szabálytalanság be1nutatását. Az egyértelműség 
érdekében a jelentéstcrvezet 2 R. oldal 4. bekezdésének 2-4. ntondatát az alábbiak szcrint 
pontosítjuk: 

,.A til/ajdonasi joggvakorló, a belseJ ellendrzés cíltal. va/um i nr iga::súgügyi szakértiJnek 
adot/ megbízás alapján a Társaság dcvizaiigvleteit, az ügyletekre vonatkozJ 
kerets::erdidéseket, a kopcso/r)dó kötelezel!.w}&'1YJilalúsokat ds dönléseket ellenr'írizte. A1ind 
a lllhy'donosi, mind a küfslj szakért(Jf ellen/irzések megállapiloflcík, hogy az akkor 
hivatalban levö vezériguzgmó. ilfelve a menedzsmcn/ az alapító okirathan hi::tosított 
hatáskörét túllép1'!' kö1ött kcrctszerdidésekef. A Társaságnak a szaháZvtalanu/ megkötört 
kere/s::.er::ádésekhez kapcsolódó befekteté.s·ci alapján 30,3 M Ft nyeresége keletkezett." 

Budapest, 2015. hó nap 

".1-

- \11 akkai Mária 
felügyeleti vezető 
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MNV .\ Í,\1 ',·,\ll "l \li l 'll 

\ ,\I,Y\1 .kl/! 111/.l~i 

Állami Számvevőszék 

Domokos László 
l~Inök 

1052 Budapest 
Apáczai Cs. J. u. l O. 

Tiszlelt Elnök Ör! 

Ikt. sz.: MNV/011479561 1 12015. 
Hiv. sz.: V-0760~076/2015. 

A 2015. szeptember 28. ne~pján ,/lz d!lwni wlqjdonbun ál/ó erd/igazdasági t6rsasdgok vagyonga:::ddlkodúsi 
rt vékenységr!nef.:: eflcnlirzése - 7 ... o!Cicrdő Erdészeti Zr!." t:lrgy<lban kézhez veU, V -0760-076/2015. ikt. sz. Jeknl~;.;
tervezetn;- a7 alábbi észrevételeket kívánom tenni. 

T. fejezeLL2. . ....Q!Q,__~_gnnaQ..ll5:ncS!yedik bekezdés 10. old. első-második bekezdés. ILS. fejezet l 29. old. ne..gx~dik 
bd.adé.-.. és l O. old. Javaslat az 1\l:t'JV Zrt. vezérigazgatójának <\)-c) pontok 

. .A Fagyonke::.e!Jsbe adon állami \'c1gyon tekintetében tulajdolw5;ijogokat gyakorlú MNV Zrt. és NFA te\'('k~·nys(~ge 

a::. ellen(ir::,ö/1 idt'i.l·r,ak/){m nem Támogatta teUes köriien a felelős vagyonga::dcílkodús megwdósufását, a VSZ-x~ef 
kupcso!mbrm fclrrírr hiányosscigok mcgs::üntetésére és a hatáfyos jogs;:t1/Júlyoknak való meg(ele!tctt>.H;re 
l'onatko;:óan ne1n kcaleményez).:k iméz.kcdóeker. A mgyonke;:elésbe adolf cillwni vagyon 1ekinretr!hen tu!u)d1mosi 
jo(jokut gyakorló MNV Zrt. és NFA nem Fé&eztek a Vhr.-ben és a Nemzeli Fiildolapba tarruz.ó földrés::.letek 
!wsznosfráscínak rt!s::.fetes szabályairól szó/ó 26212010. (Xl.l7.) Karm. rendeletben jiJg/alt. a vagymwyilvántartás 
hirdességére és re/jes.<;égére vonatko::.ó ellenön:ést a Társasdgnál. 

A:: eflen6rzött iddszakhem a Zalaerd/J Zrt. a Magyar Állam tulajdonában ál/rí erdővagyon és egyéb ndívelói ágú 
term6frJ!d ingm!anok ke::,elésér a K\'1-l·e! 1996. november l-jén kötött vagyonkezdési s~erz/irNs alapján végezte. A 
Tdn·,udg, mint \'agyonke::::el/i és a KVI kö:;ötl létrejött s::.erzddéses jogviszony kereteit a VSZ-ben fog/tj{/ jogok és 
köte!e:euséRek rölrötték ki. A VSZ nem rámogatta megfele//ien és számon kérhe/dmódon az útrami l'agyomw! \'aló 
s::abálys::.aü ga::.dd!kodásr. A VSZ 2009. január l ~jén hatáf.von kft: iif helyezett jogs::.abáfyi hivatkozúsokm 
tarta!ma::.ort w: Allt. 109/B. §, az .Aht. 109/G .. ~ és a Vad1•édelm.i. tv. 98. § rcndelke::.ésd vmwlko::.císában és nem 
tartalmazta a Viv., a;: Evr., a l\1Vfl'. és az Nf'atv. efr3írásaira törrén6 hivatkozást. A VSZ 3.2.3. ponzia lehcrS . .,·(>get 
bi?.lo.\·it a m:syonke:.eldnck a \'agyonkc::.efői jog cítruhdz.ására, valamí nt a 3. 12.2. pomja a;:; erdő fwszndlari jogánCik 
útengedésére. cr::.onban a rendelke;:.ések ellentétesek az Evt., 9. §(3) hekezdéséhefl, valamint az Nfátv. 19/A. §(4) 
bekezdéséhen foglaihlkkal, mel_vnek értellliében az erdő használata, hasznos(tása. mgyonkezefűi jog hanneulik 
személynek nem engedhet6 ár. A VSZ 3.3.2. pontjóban foglaltak ellenére a sz.erz/id1!st évente nem vhsgdlrákfdiil, 
azt a felek nem kez.demé11yezték. A felek nem tetlfk eleget a Vhr. 54 . . 9 (7 j beke::désében jógla/t rendelkezésnek és a 
Vhr. lw.tálybalépését köt·et!J hat hónapon hellit nem kezdeményezték u Nem::.eli Föfdalarlm wrto:.:.ó ingaticmokra 
vonarkozóan a 1/SZ megsziintetését és a Vrv., illetve Vhr. szainílyainak megfeleilf s::.erz6ch;s megkötését. 

A l'ugyonkezelésbe odmt állmni vagyon tekintetéhen tulajdonosi jogokat g_w1korló MNV Zrt. és Nl;A nem vége::,tek a 
V/zr. 20 .. 9 l J )-!2) /?ekes:.dlseíben is a Nemzeti Fi5ldalapba tarro:.:ó jbldrés::.fetek hasznosttásának ris::.letes 
sz.abúlyairól szóló 262/2010. (Xl.17.) Kom1. rendelet 47. § (1)-(2) bekezdései/Jen foglalt, a vc1gyonn.vilwintartcís 
hitelességére és teljességére vonarkozó ellen6rz.ésr a Tdrsascígndf. 

~:?:::-) 

J,·)., 'l 1011,\'111 l •l 111111' '11>11', 

l 



7. SZÁMÚ MELLÉKLET 
A V-0760-093/2015. SZÁMÚ JELENTÉSHEZ 

2 

Javmla: az MIVV Zrt. vezérigazgat~fának 

a) Tegyen intézkedéseket az erddgm::dasági társaság köz.remüködését'el a tényleges állapotot r(ig:Jrr'i és a hatáfyo.v 
jogszabályi clőircísoknak tneg(elel6 l'ag_'N!Itkeze!ési szerzödés megköré.w!re. 

b) Tegyen intézkedéseket a vagyonkezelési szerzödés felüfvízsgcílatcínak elmaradásával, valamint a Nemzeti 
Földalapba turtoai ingc1tlanokra vonatko<.Ó VSZ megsziinterésével összejliggéshen feltárt szabálytalanscígok 
tekintrtébe11 afele!űsség tisztázása érdckifben, és sziikstJg szerinr i11té:.kec{ien afelelr'J.I·ség érvényeshésérSl. 

c) Jnté::ked)ell a Társaság vagyonnyilvántartása hite!ességének, teljességének és helyességének JogszalHílyban 
foglalrak szerinti ellenOr<.ésén!l. '' 

Sajnálattal :íllapítoltuk meg, hogy a Jelentés-tervezet egyáltalán nem veszi fígyclembe a vizsgált időszakban 
megindított és több elj<lrri..si cselekményt is magiba foglaló intézkedés-sorozatunkat, amelynek a célja a Jelentés
tervezetben egyébiránt joggal kifogásolt hiányosságak megszüntetése. az erdőgazdasági társaságok müködésének 
jogszabályi megfelelő.sé.gének biztosítása volt. Ezzel a Jelentés-tcrvezet azt sugallja, hogy a tulajdonosi 
joggyakorJók részéről egyáltalán nem volt szándék az erdőgazdasági társaságok müködésének, i!letve a 
vagyonkezelés körülm~nyeinek hatályos jogszabályok szerinti szabályozására, amely egyébiránt nem felel meg a 
valóságnak és az adatszolg:líltatásunk során sem erről tájékoztattuk Önöket. 

Mindamellett eli~me1jük, hogy a probléma a kezelt vagyonelemek nagy száma, ebből kifolyólag a szabályozást 
igénylő körülmé11yek nagy száma és sokrétüsége miatt nehezen átlátható, ezért ké1jük, e11gcdjék meg, hogy a 
munkájukat. segítö szándékkal korábbi tájékoztatásunkat ismételten megerösítsük, azzal a kifejezett kéréssel, hogy a 
Jek,ntésükben az általunk vitatott megállapítást szíveskedjeoek módosítani, és az MNV Zn. által a megold:ís 
lrányába megtett intézkedéseket feltüntetni. 

Az ideiglenes vagyonkezelési szerzödéseken alapuló kezelői jogviszony üjraszabályozása. az ideiglenes 
vagyonkezelési szerződések meg~züntetése és végleges vagyonkezelési szerzödések megkötése érdekében az 
intézkedéseink már 2011, évben megkezdődtek, párhuzamosan a Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi LXXXV U. 
tv. 34. S (3) bekezdés c) pontja szerinli feladat- illetve vagyonátadássaL 

Az intézkedéseink :dapja a 201!. évben, MNV/01/29518/201!. szám alatt szakterületünk által bekért, az 
erdőgazdasági társaságok 20 l O. december 31 ~i, l!let ve 20 ll. július 31-i fordulónapra vonatkozó leltárjelentése volt, 
amelyet elsődlegesen az NFA tv. szerint előírt vagyonátadás elvégzése céljából kértünk meg az erdőgazdasági 
társaságoktóL Ugyanakkor a leltárjelentéshez benyújtott földrészlet listák voltak az első olyan kimutatások, 
amelyek a kezelt vagyon ele1neit a FÖMI adatbázisán alapuló (az aktuális ingatlan-nyilvántmtási állapotnak 
megfelelöen) airészletes bontásban tru1almazták, 

A \jzsgált idöszakhan megindított é~ lefolytatott intézkedéseink a követ kezök: 

l. Az ~rdőgazdasági társaságok által kezelt vagyonelemek tulajdonosi joggyakariók szerinti elhatárolása, NFA 
~ítadás előkészítése, az erdőgazdasági társaságok bevonásávaL A !'\emzeti Földalapba tartozó vagyonelemek NF A 
átadása 2012H20!3. években megtörtént, majd a visszamaradt vagyonelemek ~többségében kivett megnevezésben 
nyilvántartott földrészletek-e-l határotását is elvégeztük. A feladat végrehajtása 2014. Intijus 31-ig teljesült. 
Az intézkedéssei az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó vagyonelemek körét - a közös. tulajdooosi 
joggyakorlás alatt álló ingatlanok kivételével -, azaz a végleges vagyonkezelési szerződések ingatlanlistáit 
Jneghatároztuk. 
Meg kl vánjuk jegyezni, hogy az erdőgazdasági társaságok a 20 ll. évi le!t:hjelentéseikhez minden esetben csatolták 
a jelentés tartalmára vonatkozó teljességi nyilatkozatukat is, így azok larta!m:ít mint teljes körű adatszolgáltatást 
kezeltilk. 
A hivatkozott iratokat az eljárás során a Tisztelt Állami Számvevőszék rendelkezésére bocsátottuk. 

2. Az erdőgazdasági társasúgok által kezelt vagyon értéke!ését2014. május 31-ig elvégeztük, részben külső piaci 
szl',rt:p!ö által megállapított vagyonértékelési adatok (az IFUA értékbecslési adatai), részben bclsö szakértök és a 
kontrolling szakterület által az MNV Zrt. hatályos értekelési szabályzata által megállapított értékadatok figyelemb~ 
vételéveL 
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3. Az ~'INV Zrt. lgazgoJtösága 511/2012. (X. 08.) IG sz., Vl\]amint 717/2013. (IX. 23.) IG sz. határozataiban 
Int6zke.dési terveket fogadott el ,,a 28/2012. (lX. 24.) sz. RJGY hatJrozatában előírt. valamint az ~vtNV ZrL rábízott 
vagyon 2012. évi bcszJmolója könyvvizsgálói minösftésének megtartásához szükségcs és ~gyéb feladatokról". Az 
Intézkedési tervek magukban foglalták az erdőgazdasági társaságok által kezdt vagyon analitikájának e[őállítás<it, 
illetve az erdőHlTSttságokkal végleges (nem ideiglenes) vagyonkezelői szerződések megköté.-.ét. A 717/2013. (IX. 
23.) lG sz. határozat melléklete tartalmazza a feladat végrehajtása érdekében már megtell intézkedéseket (pl. 
"Megtörtént az erdőgazdaságok által kezelt vagyon listáJnak vagyonkezelöi jelenlésekkel való egyeztetése; a 
vagyonkezelési szerzödés tartalmi kérdéseine,k, az erdőgazdaságok véleményének feldolgozása, MFB 
Munkacsoport egyeztetések történtek ::,tb.), valamint rögzíti a még elvégzendő fdadatokat Ennek megfde.löen az 
MNV Zrt-nél 2012-től folyamatban van az erdőgazdasági társaságok vagyonanalitikájának elöállítása és 
vagyonkezelési szerződéscl tárgyú projekt. 
A hatályos jogszabályoknak megfelelt.\ vagyonkezelési szerződés tervezetét a vizsgálati idöszak sonín az MNV Zrt. 
belsö szakte1iiletí egyeztetést követöcn elökészítettlik, és a 2014. március 18-án megtartott Munkacsop011 
énekezleten az erdőgazdaság képviselőivel, továbbá a tulajdonosi joggyakariók (NFA, illetve akkor még Magyar 
Fejlesztési Bank Zrt.) képviselöivel ismertettük annak tartairnáL A szcrzödés szövegtervezetének véleményezése 
ekkor megkadöJött, ugyanakkor elisrn121jük, hogy a végleges sz.erzödésváltozat már az Önök által vi:1-sgált 
idöszakot követően került elfogadásra. Ugyancsak a 2014. március !8-án megtartott Munko.csoport énekezteten 
t-::ttlinkjavaslatot a vagyonkezelési dlj alapjának Cs mértékének meghntározá..s;ír,1. 

4. Az erdőgazdasági t:'irsaságok által kezelt és a saját vagyonuk vagyonelemenkéntl, valamint a kezelt 
vagyonelemek tulajdonosi joggyakorJók szerinti elhatárolására vonatkozó intézkedésünh:t a vizsgált idöszakban 
elökészítettük. 

Trljékoztatiuk továbbá Elnök Urat az alábbiakrót: 

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium KGTF/377"6/2014-NFM, valamint KGTF/377-7/2014. számok alatt adott 
utasításokat a fentí feladatok elvégzést!re. Ezekről, illetve az utasírásokra adott jelentésünkről a korábbi 
adatszolgáltatásunk keretében szintén kitértlink 

A vagyonkezelési szerződés vizsgált időszakot követően elfogadott tervezeténe.k mctlékletét képezik az MNV Zrt. 
azon szabülyza.tai is, amelyr::k a kezelt vagyon nyilvántartását, a beruházások nyilvántartását és az azzal kapcsolato:, 
elszá!llolásokat. illetve a tulajdonosi ellenörzéssel kapcsolatos, a jelenlegi jogszabályi környezetnek megfdelö 
szabályokat tartalnmzzák: 

Az állami tulajdonon, r::gyéb vagyonkezelök által vagyonkezelt eszközön megvalósítandó beruház"'isok, 
felújítások előzetes engedélyezésének és elszámolásának eljárásrendjérül szóló 35/2014. számú vezérigazgatói 
utasítás, 
A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. Tulajdonosi Elknörzési Szabályzata- a 39/2014. számU vezérigazgatói 
uta.':'.ítús, továbbá 
A Magyar Nemzeti Vagyonkezelö Zrt. állami vagyon vagyonkezelöire, az állami vagyont hasznáJókra és a 
társasági részesedések esetében az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlását megbízonként e!látókra vonatkozó 
VagymHlyilvántartásí Szabályzatáról szóló J 2/2014. szám ú vezérigazgatói utasítás. 

Fentiek mellett megernlíthe.tő az "MKV Zrt. folyamatba épített, illetve vagyon nyilvántartás vezetést támogató 
ellenőrzési módszertanról szóló 1112014. számú vezérigazgatói utasítás. 
Egyeztetéseink során az erdögazdasági társaságok tájékoztatást kaptak a ~zabályzataink tartalmúra vonatkozóan. 

A Jelr::ntés-tervcze.t 10. oldalán található, az MNV Zrt. vezérigazgatójára vonatkozó, a) pont alatti, vagyonkezelési 
szerzödés megkötésérc irányuló javaslathoz kapcsolódóan fclhí\juk 11 Tisztelt Államí Számvevőszék figyeimét 
ana, hogy a Nemzeti Fejle"ztési MinL.;,ztérium Á VF/2131 0/2015-NFM számü tájékozta ló levele szerint i\iiniszter 
Úr vagYongazd{llkodási szempontból nem támogatja az erdőgazdasági társaságok ideiglenes vagyonkezelési 
szerződése.lt kiváltó vagyonkezelési szerzödések megkötését, ideértve az MNV Zrt. vagyonkezelési szerződésekkel 
kapcsolatos jóváhagyó döntése-it is. 

3 

3 
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Az iviNY Zrt-re vonatkozóan hivatkozott jogszab{tiy, a Vbr. 20, § (l )-(2) bekezdt\sc 2014, március 14-ig: - csaknem 
az el!enörzölt idöszak v·égéig- a követkaöképpen rendelkezett: 

" (J) Az állami 1•agyon ke::_eliijér, Jwsr.nál(~fút megifler6 jogok gyakorldsöt, annak sz.ahd/.vs:::.eriíségét, 
céls(,crlíségJt (l Vtv. 17. §-únak d) pontja alapján m: MNV Zr/, - s:iikség sz.erint a területi sz.ervci útián
e!Lerz6r:). Ennek érdekéhen a vagyon kezelésére, has:;nosttdscíra kötött szer:lidésben rög::.íteni kell, hogy a 
tulajdonosi ellen6rzés e/járásrendjét, a felek jogait, körele~ettségeit a felek a szerz6dés részének teklntik. 
(2) A wlujdmwsi ellell/Jrzés célja a;.: dllami vag_vonnal való ga:,dálkodás 1-iz.sgálata, ennek keretéhen a 
rendelte!éiie/lenes, jogszen'i!len, szer::.ridésellenes, vagy a tulajdonos érdekeit sét1Ő, illetve a kazponti 
költségvetést hátrúnyosan éri11tl1 vagyong(.JZddlkodási imézkedés<!k feltárása és a jogszerii állapot 
helyrecí!Utcísa, továbbá a vagymmyilvántartds hitelességének, teljességének és helyességének biztosítása." 

A tulajdonos! ellenőrzé~ alatt a Területi Tradák által folytatott dknőrzést is értette a jogszabály, amiböJ egyenesen 
következík a i)Zakternleti munkafolyamatba ~pített eHenőrz~si kötelezettség figyelembe vételének a le-hetősége. 

Fentiekre tekinteltel kérjlik a Jelentés-tervezet 9-10., illetve 29. oldalán tafdlharó a::.on megállapítások törlését, 
hogy a: A.JNV Zrt. nem keaieményez.ert imé::kedéseket, és nem végzett a Vhr. 20 . . 9 (J j-(2) lxke:déseibcn és a 
Nemzeti Földalapbel torto:::ó földrés::.ft:tek !wswosíuísának részletes szabályair6l szóló 262/2010. (X/.17.) KomL 
n:nde!et 47. -§ ( l)-(2) bekezdéseiben Jóglalt, a vagyonnyiii•(Úitarrds hitelességére és teljességére vorwtkozó 
elfenr'írz.ésr a Tdrsaság11á!, kéJjük a megtett imé:::kedések feltüntetését, a Jelentés-tervezet 10. oldahín található, oz 
A!NV Zrt. vezériguzga/(~jcíra vonatkozó, b) pontor a megtett h!té;;:kedések folyamatosságára tekintetlel törölni és a c) 
pont a!afli javaslatot szövegszenfen ekktint nu)dos{talli: 

Javaslat az A1NV Zrt. vezérigazgatójának 
c) A::: MNV Zrt. tulqjdonosi joggyakorlása alá tartozó (az. Erdőgazdasági Társaságok által az MN\' Zrr. rés~ére 
jelentett) VC1gyone/emek tekintetében intézkedJen a Társaság vagyonnyilvántartása hiteles,.,'égének, te~jessCgének és 
helyességének jogs::.abá/.vbcm foglaltak s::.erinti ellenifr::.éseinek en!sftéséről. 

Kérem Elnök Urat, hogy a Jelentés véglcgesíl.ésc soránjelen észrevételeinket szíveskcdjenek figyelembe venni. 

Budapest, 2015. október" 1 J,, 

Üdvözlettel: 
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ÁLLAM I 
SZÁMVEVŐSZIÍK 

Dr. Szivck Norbert úr 
vezér igazgató 

E L N Ö K 

lkt.szc\m: V-0760-087/20 15. 

lVIagyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 

Budapest 

Tí.t;ztclt V czérigazgató (J r! 

A ,. Jelentéstervezel az állwni tulajdonban álló erdőgazdasági társaságok vagJ'Vngazdálkodási 
wvékenységrlnek ellen6rzése - Zahwrdő Erdészeti Zrt." címmel készített szúmvcvőszéki 

jelentéstervezetrc tett észrevételeit köszönettel megkaptam. 

Az Állami Számvevőszék észrevételekre vonatkozó álláspontjáról a fell1gyeleti vezctö által 
készített részletes tájékoztahist csatoltan mcgküldöm. 

Tójékoztatmu Vezérigazgató urat, hogy a számvevőszéki jelentésben - az Állami 
Számvcvösztkről szóló 2011. évi LXVL törvény 29. § (3) bekezdése alapján- a figyelembe 
nem vett észrevételeket szcrcpcltctjük az elutasítás indokának feltüntetéséveL 

Budapest, 2015. (,1. 

./ 
·- ... J:: L~~ Öl"·./·· 

Tisztelettel: 

Mclléklct: Tújékoztatá.s az elrogaJoll és u:t el nem fogildott észr<:vételckről 

1052 BUDAPEST, APÁCZAl CSERE JÁrlOS UTCA 10. 13&4 Budap~st ~-Pl. 54 telefon- 484 91011ax: 4B4 9201 

l 
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Tájékoztatás 

McllCkk-t 
lkt.szám: V-0760-087/2015. 

az dfogatlott és az cl nem fogat! ott észrcv('tclckről 

A ,.Je!entéstervezet az állami tuh!idonban álló erdőgozdasági társaságok vagyongazdálkoddsi 
tevékenységének c/lent'Jrzése ·-- ZC/laerdő Erdészeti Zr t. " cím ü jelcnléstcrvezetrc 2015. október 
13-fln érkezett észrevételeit áttekintettük, azok kezelésével kapcsolatban a következő 

tfljékoztat5st adom. 

J. A vagyonkezelési szcrziídéshcz kapcsolódó megállapítlisokra tett észrevétel (l. fejezet l 
0. oldnl 3-4. bekezdés, 10. oldal L bekezdés, Il. 5. fejezet/ 29. oldal 4. bekezdés, 10. oldal 
jqva::>lat az !viN V ZrL vcL.ériguzgatójának a)-b) pontok) 

A jelentéstervezet vagyonkezelési szerzödéshez kapcsolódó megállapításai helytállóak. Az 
erdőgazdasági társaság müköclése jogszabályi megfelelősége biztosítúsának érdekében tett 
kezdeményezésekről adott tájékoztatásukat köszönettel vettük, azonban azok nem 
eredményezték az ideiglenes vagyonkezelési szerzödés olyan módosítását, vagy olyan (~ 

vagyonkezelési szcrződés mcgköt0sét, amely biztosította volna a VSZ hiányosságainak 
mcgszüntetését, illetve a hatályos jogszabályoknak való mcgfelelöség~t. Ezért az MNV Zrt. 
vezérigo.zgatójúnak és az NF A elnökének megfogalmazott intézkedést igénylő megállapítás, 
valamint az ?-.-'ll'\ V Zrt. vezé-rigazgatójának -megfogalmazott javaslat a) és b) pontjának 
módosítC1sa nem indokolt. Az egyértelműse-g érdekében a 9. oldal 3. bekezdés l. momiutát és a 
29. oldal l. bekezdés l. mondatát az alábbiak szerint pontosítjuk: 

a VSZ~szel kapcsofutban feltárt hiányosságak megsziintetése és a hatál_vos 
jogs:abúlyoknuk vu/ó megfele/ie!ése nem/Ortént meg." 

2. Az J\'INV Zrt. cllcniírzési ldHclczcttségénck elmulasztására vonatko:ló mcglHlapításokra 
tett észrevétel (l. fejezd l O. oldal 2. bekezdés, Il. 5. fejezet/ 30. oldal l. bekezdés és 10. oldal 
javnslat az Ml\V Zrt. vezérigazgatójának c) pont) 

Az MNV Zrt. nem bocsátott ~lz Asz ellenőrzés rendelkezésére az lvlNV Zrt., vagy Területi 
Irodéli által a Vhr. 20. S (l )~(2) bekezdései szerint végzett ellcnőrzésckröl dokumentumokat. A 
jclcntéstcrvczctmcgúllapításai és ajavaslat helytállóak, módosításuk nem indokolt. 

Bud::tpcst, 2015. i/ hó nap 

-2-

Makkai Múria 
fdllgyclcti vczetö 
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(lk L nrin1: \' .. f: 7S)-(1.8~.i.-'2015.) 

(!.kt.s.~ú:il: \-"-(1757 -06(1.:-~~1·1 

A.·,r Ml'D Zrli. _iclC~\::f~l~:-,__.l~?\-:tc-kJ:d IHJf'(;·~f:•lJtüic1a 2 f•.i!1' $-empm1!lhH lílv~n ~~~U(Vé~_e\l 
lo,:nm; 

l. i\ kl L~ll.té'St:" k :)Cll Hl q~:f:~l,!:;<.)] lüÜZI :-li k .:'•tpO 1'.1 ti !'WblC:JHLl 
} E:~~·~.-,:li l!::.l..!t•:::k 

,,·;"''l l',•il 'l.,.· 11 t· .t··r, , 
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Az ,\sz <'.I. ·egyedl -~t;-J,~iUé~~~lbN:r ;:u e~\iö~~ud~:,s.,~.g_ tót·f.íiJSdi;okm. ·c'r.d,r.nü!K :t ..... ~.gyont~~zc:r.<)c'' 
,,dntl id lnmi '."i.\~}'l).ll 1ckl~:\ ·.:-;t(· il C'· H tu b:d d c: no ~i j •:.g_gyd:orló :\l.\1 V t.:j·t. ó:. .t< C1Dr?;(;ll 

r,; rl1 LJ L q :ok t::~e'f, ~r:-:! '•: :í hl·r:,, k D::.n: N l·· .-4. ) : ~'\'l'!i: •::-11 ;:6r_~~L m :J nJ:-;:.<.! af. 1.:-: t! l . 

. \LJ]l'edl:, pnll··lérnul:·i"!nl _ider·d, mq:":- h1:·r,;:· .':>'~nk,·~ ;ilLal h:~·.t-:'lt <~':'zh'.~~i"\1;- .. rt: '<L·\-'ill:. <J 

Kil~C.~I.<l.Ti V~~-~:.·o:n (~a:.·:.i;!.Ulc\:,.i~::;d, -~.~~ (,;.-: Ml<V Zc·~-·'-'d.Uili~lrc \•:.l:~:r'\'lf.ih"'i:d~-. ..,: m•::~::1~.1~.[·l'·-J.tJ.:;h.D.í'L 

J(:.g_zileil é'Jldd:.•fl IItH: ~.~:t:l~pdrJ..:.k <'L lÜJ::iU~;Gg .. ú. i1.ÜJJ}''V.:::.ibt'rL 

Az ~dl- 8 LrL tttd:.:üiitnn ',\:dt ~~ p~üblcr::;án<th:_ i 12~ :lZ /tSL jclculbbt:fj b cmttk:tt, 2U10. ivkt•, 

v.:~J!.~':L':'.1 ílt'dl.ilgb:;i je.k~Jlks is tct.öf1lú1!il~íl: D·.:·lyr:~·k nyom.CJL1 l\ÖV€'Tése, bE:n:!íllwbtl·as:~ 

n:n~(;l:hrt~tnl é--s :folyi":'im~tos~m c:_gy(':rtc:iT~t J.zlV,L\' Z.ti~~id Ss. JZ l\F!t~val . .:. r-.~nd(·z(~ li:].:·i·•:.b{::1. 

A:; i 1.:t:i ~.l Cl'IO::': \';l i!Y; mh·::rd \~:: 'i:l.l.:r.ii'od~,-: m 1·:-:!11 sli :-~~d:n1, ·~~r;l "8'~-~i l·i!~l~·.·e '' '•";·I~'Yr lll k e:.-.c-lt:~:be

illlt':•nill• fl• • .P-..!V, "\;F.<\J Y.-lTl h::hr:.lt\~6~~r:, ,:J 'To'IT-'ill"iiV,CI~ ~:r:t:l~/i'klfl pc-:.rt:n~::rb!nl t.\'-1/Tt:'•'flt::l~~:;L 

iDV<1 ... ~:J.k<bl !:dtd!i::k A. .~:I.I:Cfl\'il~~·: ·.·t<c_!.lc_r;r_c.~dte.~:e é:üekéht:n 1t T.ilr~-l~fi.Í~~tk e.:-: :J . .-~ \•lfB Z:t. 

k.é:~n·t::.:~lúi m:udc'rl •.d)·<m t:MJ-'tl!lt:L-f-.~·•m C1L: iLr". i'vE<V ZrL ;:tlli:c.l :etrdm/.oll bi~:~J1b.ig-l cós;~1 

··.'ctidt c-Gl1C~yr~: m,~_~:;:nlvást. ko:~ pmk, lllt>\\'0 '-"ú~(tkon úd(:Jlll; _i D'/~1s!atc·k<~t te itek 

Aho_IJ)" fl ~:o:..~lcmb i.~ r:::.cgj1~gyzi, ,lz \:gyczú::t(~sck <lZ clknú-r.zC~. bcf.::jn(~·;g J.Kil1 knithd.: 

·~.;,,,;.ú::<i~::r<~. ~,sy· « l~r~w:J:ig~JKI:;~J n·~·m ;í.ll r~.:;Jd(..'l.'k!.!t:".0~n.• ::1 v~l.!;}'t..l.TIJ.~'ZI.'-lób.;;::rt ~~,·,.(1 1il11lllli 

'/il,!;)'lll'lHI 6~ amli~~' n;Jt~)"~(J~fÍnl ·.-.:mouilw_.;ó, il/. f-v1l\'"'•/ 7.rl. és 1~:r Nf.~ nyil;v;ÍTll':trlfi";l.l:u: ~-!:D'é:'Jl 

~-dl t. 

/\_L. .. \-r.;:z 20t:t ~~·l <fA z áfhmxi m.!D'I'W fdeaJ kmHnJll- .4._z d'llmnJ 1-'tr_gym:fdeUi 1J!IufrJuml:íi 

jagfi_yrl'htfrlcis:n-11 k1~pc.-.tJIHMs ll:!-'éllé'tJJ'.H.~I-.ft~A dli.·Jr~ir:.t.~áúJ" :'01.1'1lU. jcll'ul he alar,:i•'til :íl 

t't'll:u,eti F(·j]c·S-ztési )tiuiszt~·i'itun - 1tl- .Á.Sbsz.;tl ('·~1'1..'-ZtN«tt 1d:i.blbi fö!bb pont(1lt.11t 
t;u·t~hn<irh illtCrli.~::cH-s.í. ttJJ'\'il't f]. u. illli'lléldi't) ,lJlHott őssze~ mdyt~r ;~ 201-l. ~pr U ls 2$-,~-" 

L.:dl le'>·el~'he<nldil.diiU nwr:; !.l"f. l\11•'B /..rt. n\~;r&ret 

LJJ -~-íil'~'l.t:.ágtt·k. :\.:1 .. ;.11 kt.:::!..t·ll J.ltw1~ i11~-i.IJ.I~.ttl)k (·s. t:ió')'l':iJ \o":.J~'ont.·lc::nd' t:r•.l:kc.t: töc.~;nó 

11 y .í n v{Ult.:'lrtt\e,~,, 
<·1 v.::gyc·nkczck':si d\jitk c-g,y6tclllll~i ·S:. t 1,klj-r~c·'J1C<E,i joggy:Üc'()rló S'Z·<~n·~:;;.:·h:·iJk(:n!i 

flK.l_;!.h ilL.:Jr-: :>..-:!j:.>>J.1 

i:t:.-'. új •, . .,I_qymlk:::.<el~~i :;:,,·_er/.tid.::O:. 1Tit:.'?;],t~l.t.~·::-, 

:t Töm.:tü.P.•Jk ke~ll é~ :~<J.)át I·'CJ,qy(·J:JME•.k V[tJ:-t~(tJl~h::nenkéll:.l, V(JlilnUnt :~ k-ezd\ 

'·'<1g.Y•Jll.CJ.~mc:S: r:uli1Jd•Jll(J3) j-::1ggyilkc-rló szL::rlntl dlw;~roló,:;a _ 

_:.,-, . .-. \-llfB l.i:rliY2ny rr:r':·l;.l;:•.~l:ij.~:·lm'k }ll!4. júli',J:--: !oS~\ b,:,it1yba ll:pe:~6vd m-: 1\.·fH~ Zr' .. ;'~'!\.:!::ni 

I:.'H:.:~~[ü,J.c1.•L:J!,·•-'k l~1dü lu'l:;"_jr.J-(1!1·~1;;] jil,~;:::ya.k•.Jth~~-~~ ::n·.:.:g~;.:.(!,l'lt. a;~ <1 ft.dt.lJlt:\lo~·](-~i'ip;yi 

\-bllfi.Zl~ti·ümft{;J.. ki.::JŰJ1 <H, lg.:1 J:..~ ici(0Ú.r.'.'J<:di lCt"'ib\:ll vaJú ~>:ÜZJ(:I~J·:í!köd~;;n:;, Jl[C7\'~ <"; 

vi~~·odl.ltjti~ nynmr•r h)'<:(:t·:~=::Ú·C ;u· },.·fFR .í~n .. ·n.:.''k m~m V~)-1! klwlh:l::::~: .. 

i\ ,l<ékn•:,:sd: ~-~~- .k1NV ZrL vu:o.':rl~l·.zgdt:·,j:hraL C•.Z NF.A. cl!llúkó~c-l-: (::s az (tlil·~;.:;,dl tü~::ni1g.-8k 

vo?"tl·ig~:;:-::g~tló:::-ml Elg:Jjlmll:J.~ak meg j_iltézkJLÜ:~.i ja Vi:d~Jtü.t-;::Lt. 



9. SZÁMÚ MELLÉKLET 
A V-0760-093/2015. SZÁMÚ JELENTÉSHEZ 

,'\ .id:~.t:Jé:'.lt·::n-•o::,z:c:i t,;j~J1J:':i::l',r ili(Jii~ilm hi·ctltl:n:;:;;t, ;r;:: MFB ZJ-t-n:. <tHLlkor d/ ~lbmi ;_·:t~,yom{d 

:S/.•."tlú :~1:-íl?. (~·.-i CV"l. l:)rvél.:y (-t1 W'.-':illhi~:.:.b-:11:1.: Vlv.;• i!'.~ ifi h-eker.-~~:~ d} j)f1t'lí~fl. :~;;~rin1·i 

1\':'.lllkl';::n~~: (0]\,:n•~·rz(.J d:11-:.atc:.bára n:UJLitl d A Vt'/ . .bJvt1(.ko;~1AI ·:)~.:.::);t.:~::Ll.t::-.e <.~l;::jk :..L< 

>2L·~ll·:·IJ~JJ.:'~ a:r. i\•ll\1\) /.rt ft;l;1,di\t:l. lettjük il i.:ÍL'S-!15iÍg fcldtl iUiél,ld•.IJtO::•:-;: j\11i}~_yu~:(ll"11':-2 
hh-albJl.ii~i·•k l~-n·lt·~~t-:1 (R ~;•J:l-J '/. be:· kezd ts -ó::-12. \)Jd:Jl t-. h:::ü:</<d:~~) 

Ki~r,~fülldi F.nlii~a·nla:~:íg Zr1'. 

_f.l.. j~·_.;:ntl:GWf'.·'C?:B\ 11lhó5:an h'·,:,lHWt'·ih :-a: :vH·B L-:1:··.1.\~, ~unikor iL V~Y. 1'7, ~(l) ·1elt:/•~(·_~ d) 

;,mlij~:- :::.%crinti r~·:td3:Z(:fC:i: cll~:ttr:'wlÚ elnmrild;h:;~r;1 JU\il}lt n\:. .r'l. Vij•.'- ·:l.i\q~1:kw.ull ht:k,~:~.t~.l~;;.l' 

:lli1pj<Í.l1 ~IZ: ;;;lkn)rz-.::~ a1... ['i:]I\!V Z.rt. rcl.:uhl.'t~l. ;I.;_,;;rjCik ~i l{iBLi~~itg ft'ic·tti ~Lllujdwict:;Í 

j·:J_ggyakmlú·;; hív:;;ki.ri':::,~ok törLód -1:29. r,Jhh·J .;;._ ht:kc:t~lú:'l 

Sz~rmbaLht!l.l•\ Erdl~ü·.,~tl Zrt. 

A jcknk::..:ll'.J'',U~C'I. L:h.i.~au 'hi>:"i}Llozi~ l)i~- i\{F.B LJt·L·C, ~.n:lik1:r a VI'.'. l"! ~(l) helt-/d l'~-·; 11) 

pl:onlj}l ~-~c:r·.m r-:::nds:ze~·es t'dleJlú~:z-6~.i -dnl~rn~.Jú;;ár::l mu~llt r3. ;\ '\/1v. l1i~,·rrilnn;.tt heke:lilb-l·<t 

al11pj:-"m ·~z c:lkn0-rzC-s fJ.'Z :\lr-.;V l'.o~·L ~t.'l:1d'at:.~. Ko:.'\iük a t~~H-<'1Ü~ f:::ldli tda:íLl-:m~:~-i 
j•.'.I_L!~ ·~·<JlCof]J.I] hi \"í:Lb:'o:.-":;is tf.rk::SÖ j) 2. OlJOJ 5. b.-,;.!].__l'%ii_l.l·~, l. 

T.i!-r-'T.!.dt::lie-1: l,..' 
1/ / 
u i 
t4,:'._·:~,-·_,_;.;1. 

K,t.:xirl P!:1-':..·-r 
L:-:1)J;j l~~ ~·-t:n•L(• 

J 

3 
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Nri_i.!".f CStlba úr r·i.r<:ér-c 
~'t~rit·ig~~-wrJ'It5 

Miifj}'flt F.~ihn·zidn' Bank ZrL 
Q_tldmxs;: 

l'-l}/IJ:'TTI Hj l :>-~.(-1 :::SI 
,rvtl NI~ZTnF:.~11._.t\'i 

···l··.\/ E ll ·l .. Á ):tL/r;-.1[ 
n:r,;~zk .. 

(: ,, '·. - (~" 1-~..c.::: ,'!.i 

U ~yi.l.lt;;;:,~i -ir K.:~~il:\ },~,:·,n 1k:i1 

·t·el-~l·:.>Jiicc~n:: 795- l ~'ll 
~-'''a d :1-l<mik .. •J.l!b:M~i,iJflll.iT .. óO\•.bn 

:~r gy: .. /lz á!',r~:-'1'- ~'úf.D'O-~ j~-'~Nrf . .'~'0!!/,I·(J~:,-: .-Lz á1:.:'41_1i~ r'_-~ (~py ... rn Ji:·~":·:'fl_ tal.:rj;ft;·,··;·t)3i /'.:.gg~:d.~'-'l:i~._í:I'..J',;T2 
K<~·.:~so/.:.r1o~; i~'•'l'h'···l.'··-ii'gi::'.'< :t;.'lJi.'fCIJ'"Z'C.SoJtOi .~?Ó]~) J,_. 9.~ SZ. _\i)/, ,Jd-::r,·:n ,;:lnp_]ítf; tJS.:'i7L<lLILDll 

Nffvl i!IL,~úcd0!:_:1 "(''f'l,.' múdü:>fc!t~:;'l. n Cll::-t:~_n t~glall rdadat~1k ··.•'ég,tt.m'l;ito.ba 

AJ. .-\llMJli ~.d;JJVi;VU.:í:t..ék (a tl'i,.•{Jhbi"~kbRn: /1.SL":1 l<~::-g)·ban: r~h::_gjtiEit j~:;l~·nt~s.évd 
ns::v~ftig~e.sbt>.Jl2C'l4. ja.n:.liiJ L7-·en io:6r.K(:d.éú \trorr\ ha~J·1<Ttrl jó·vá. ::tmc.lyh.:::-n f(,gf:-Jil f.:b:Ct1.~ok 
1/';_~t-::n.+.:-ljl~~Si\ frd.~kJ.'t•GJl 2(111, .J,i."tl'lu.lr 111~i .kdlczésü k:vtH~n. krdub:a.m (:tl11i{V e~ :-J. Mt~g}':Jl' 
1.\t:rn~:di '\'c~~y.;mk.;::rtlö Zrt ycz .. :::ri:;.uga'.i\j;~ú•oz, Jvhhion PCU1 úd1c•z:, 

.:\?. ,-\sz -r~'1 !.J!té:):-.:.·a.'J;ú ,li_·.•···,o·,·tJ.~- ,\apu:.;_;/.nbatl AühkJit, .2'1!'1-: má1·clú\' 25-i kdn'). i\'l.;t/U,~·n ru. 
imb.k·;:_.k~-~i tc::--v tiep_:;~:~~iti~S<-~í, mó::!o~il<bCtl h:éTI~- A Lii1Óo:!(JS[Lutl int~:.-:k-:~dó:,t :~r·•~r.:r. jóv:~h:~~-Y~JJlL 

:\ mbdu;;ih)L~ int.;.~zkcdCsi t..; r..- ,.!]apj <ln a ko:\vet~-~-'D ::::·;,ld~n·:.k vé:;;H::hdj•:•i:::!• :s:ztlk~éE.C~- w. ~~hi=hir:.k 
:::::::~TÜll: 

lJ ::~ t~1~sas.~t~1~k 1H!i'l ke-'Zl'H ;'dhtml ing.1t1auok L~i JegydJ \'l~gyoJ.Hdemd;, ~rlL:k1.!n tönt.uő 
ayih• á11 t:; r l li ~.a; 

F~:-~11')·~: ~•.·í:N'V L.rt.. 
J-t~.~i.1J'l.dfJ; 

~< földtcnililetd~ •::sctC~'lCJllt-:~.ktsöbb 21) IL. n:rJju:::~ 31 -i~ 
IP 11~·12pi·:·~.:'!ltl,,J_r~k .:.·.~·,,:,~:tlf.'!n 2GI14. d~.:-c:~i/J~1· _)l. (A fc~6pi1.J11-t:nyc-k -~-5"-'·Lln:t:-n ;:ef MNV Z1t a 

\',l.p.y<.•n:~e-;tcN~i sz~:r:.·:Jkki~ ~·ne:.r_~kJi•lését :v 6: n1.:i1>PLEl: f.:Jért. lL:n'·::-_.·i, l.:!.I-j-(:1 
m(:g v::!l('ü:íth:~l (··rJ;.1k ·.l 

J../ a va~,·~tnkt:.!:.t!l6,:i lHj.ilk C:~:rértdnrlil f.s tUlhl,h.1o-i~-tJsl j!Jf!:gy~-tkrn-lii ~"~;~n-.·e:z('.1t:nk.&.11ü 
mt~f.!;hii Ui;rm·.i~._~·: 
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Fdek,~:-· }d~,:v Zr~-, 

( tut{,c l Lk·: 20 1'1, r.1iiju~~ 1: -t:!t. kJ·••t:t(<c.m h.~ty.a~l<llu:--i.n r: 2f.· l-l -dt~c(~lnbl:f 31 -i~) 

.. Al . .o~.~?. ~l1tiU me~)atfu:('.<'>Jtl: fc:hC::ü11k. ·,"~r:;:rc:h;lj'ta::.:~ra i.:·iui,Yulú tTIIIllkl:'lfc•ly::m.rat ~·.Jr:ln 2: 

v~\A:ebú.il~s:bn <~ri1W~t1 s:.z<€-p,ocz.:..;t.t;.~, (ft':!:.Eár.;J:·l\ 1-:h:~(~,íl kie.h:rkuh a.::_ lll. i'dl:):-;r•fmL h..:.1gy rüívt:l <lz 

t>r•it•;J.<.;r-~..i~.~-;~~1. l:.tr:Kt5Ligok ::rbr{(':ktdatk~:iJt Hiút::hdi:r (::J.JAtásr is· '•'é8t::,_ne:k, nzt :'! vrq~(onle::r.~:l-~~i 
d (j m-e.!n:ék(".l\o:::}; lliC!;ltatfuoJ.'.&Bukqr ~r;:::. l\"[~,1\t Zn. J:.j!.y:::lerr:l;.r: Vc~S-ZL, •:a:arniTn Tmcgúl'l~if.'i.l!:!~t:ll.::er~l)l 
ió!<::- ;iz cJv i~: h.l':F.Y .;4 vagy(ll'!.h:.l.!.:'-lti':;;i .Jí_: iri•1::rl'1dó múl~kc: :~;'. :~ri~ort CJ'(krgo..zJllúgí ::h>·~~·:.:óg LÜtal 
k•.;:·~t'll i.fll~lll.ll~t;v;.l._g~.'l'"..-:l hrunr5 nyH·~·L1n1url~~i ái~:H~n::J: 2K·a 

A ··.-Hg)'\"l'l~hí.d6.·;j diíj i1b1P.ht a "'ke·.o-:dt Wi~y·;~;l :m.LUri nyiJv,~Jlt~lrr~ú~;í ~-rld:(', c-z•tn ilrln.:rk 
m:;:·gh;J.t;,i·o:r.J.;;;l.ri,!, :::rdi\;f!zd:;::.s:::Jg. 1ÚrsrJ~:;.l.W:OJL\:ént h:rtJI sr.:or .:.J. 4./ P·ű-Jlt::)9:1! a'l·:.:~h;.;~:~rr:·~::.o:t 1rn, 
,:,·d gkg.cs ,:~~.o.il ;;:11 i~ 1 (r·~ tl;b.pj á11 .:\ v~~; kg c::: l~l~~l.:l:u-rl is l;! kiz:hól a:;: V8..S! Y'.mk.·~·.t.d~::;be adr.-1 ( 
in~:.'Jila"l Y~l.nlmCit:'JT"rd l~;.rralrnaz, a...o: eHW8iit:·d.l'l~.<igl lá!'~::.b~lf:!. 1·:-:~j•il V08-YGntrban 11yihir!lu:;1,1:1 
·;ugyr··ntcbm:~ .'ll:J'r:. ·~~·~rt mz M~·~V ?.:.n.~rtek -~::; HZ ·et·jög,(l:;..:.b:;:.:~t;d t:;i:rsil::-6gt•l;w~-L a .sz-c:;:óU.~:, 
mt._!;;k·Jti~e~ ·;nc~gcló.z:C·.::D:· ti hli hax3Jo.i.tú . .:':A:•rrn:h1o!. a :SflJát \'~.t,1!;·onbil ö a kc?.el1 v,~gyonl"2. 
caJtozc) icrf.l.t:lllil:. V1·1B.i'Olh'":.[.cJl:Loe"k~L {·lb./ p1)tJtba.n !"ogl~:li: fdildJt). 

A. .:d~:kntk t't \<1i(.~"(r:ll.:.t7f';l#.Si. dl.~ r:~~r!,!·~(~-~(111 ~1 Vit~j;} .. (IL1kC?e.;é:,-i ·;;?o::;-;;{•dí.'.:< iltC}!;ki:d~.'itl 
t:P:!;,;_elto.:'lcn kd! ll:C:~:iL . .:!p~:-Lk.:.1J~ n z idrl'l~'<1d(l '•''!.j{.:\·Oilk~::zelf:~·i J·ij .IUI(J.1Ck{!.\ ;.dil]lt:] \'(:v~," 

A vagy(·l'lk;;:z-tíé'>i s~rú)J.~:. tt-:~vl:'z.e~ D:Z :t..{~JV l1·t. éri:nidj ·3:z:aktc:rüh::t.t:i :Jll:-í:;ptrnrifmd.: 
ll,t;rdnnbc- vC~It:1 •:o:::l e:Jkeszlú, :::r:.-. M'NV L:rt. é~ ;J tvJf3 ZrL ii.l:ul !0trch.:.rzt1ll :\-1ilrtbn\rpo11 
{tl.t;j<~i: lvfFH 2n., \·GlV tri. 1 NFA ~~ ~,;g:yc~ ~rd~~p~r-~·::lf1S~gi tru~<J.-:Jíg;}k) vdcm~:J)··~ :~bp\in 
Md:ü·lg(l;,.iisn ~~i~ri.1lt A ~~t:er,..(~dd~ tC!\'e:.;,;tn-;k a:l: ~rd6~!:ú;.<b: .. ~gi tána.•;ilEok rCs:z~:Jt: lü.r!Ö1Ö 
.'J~(';~.k~'Jd)}iic 1(1 14. ~iP"r.ill.:: 15, mp]ri'·"J.Iní~f:IJ'\r:té:llt. 

Fel::: .. .;h;: )..ft.""V .Zn., az -:>;H- B L.:r:t.. h57;;·~müb:Xli,\~:;~yd 
EalúlJö: 

~ töld1erülc:L<C":k (:&~l.~b~n: :W l ..t.., nrúí u~ ~ 1 ~C1 ktiY'>!-tút::r:~ fnly.~.llíiÜll~;~r \.:·;(114. dtt:.r.mh-r 31 *it.•.} 
• f(,::ld~~lt:n-Snr~k ~·sckbt-JI 2014. fL iéláv fi:l'ly;mt:\2: 

4) a t<'inmsiig-olk lu~·:Z~It oC-•; sa,ifn l'agyon;iiJak ~·:i.i.g~·,me]{":niri::nk.&urti; yu[~JTIInt <1 kezelt 
Vdl"';((rllidUnit'l:i tul::ij,doLIMi joggyllktwló- .:z..~dnii E"=lltM{tn)U:s.;:~: 

/\;: t[dÖ.C,.l.ldil:~i\.f•i 1in.:;~i~i1;:ák :-11~:-tl it2. ~ .. HJV l.rl. HT!G~t-lk~z{3Cl\:.l:~:·c;;.~:1 to.t: klllirit:~k11.tC$(':k al:íi:1_i,:lll 
~~< w. j ou,:::.z:d>lt;.'~ r~nd e]k.:;;J::~:..:d: ~:z.erlrn1 r.JZ ·>~ 1:-"1\ lu l11)d•:Jlli':,~:i jo:g;:!i;.Y <il::nrlio;a :~l~ 1anL:>%b 

ji!S-u.llan \':lif.\Yül~~lcm~~k il8.~.)'-tJbb ré;;J.e ~:1/rr ~1ÜJ.d;i.:;1a l.:~;:rüh !.'17. h PA r~~ lé[ t:, 

• ::J ~:lstdJ'il rCsz: k6:p:.~z6 vi:l~ynr:~c]cr::·JeJ..: kl:,~nK~t~bcH pö:Ji~;; íbl;,:u.:niólllx.m ·~.lll ;~z á.t~1 C.('.::. a;:. 
VU"\'V Zr;.(:~ ;1z t·,~fA közt:1tt. 
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~ . .i A:t, ún .. ,vt:t'l.::-~p~ m~?-,t"1,:~!.2~1flt~~-·- (;1;::: ['l']<'i Zt:. Lr:L·:,j:Jtm~):::i jr~·Bt:'J'<:kor!á::;.:1 .:Jh1.t tév('•, Jü::i.ra('k) 
··'<igJ·c-n.f.l~m E~~ái c·;) )r'lN~•/ ZrL. ~;:;.:;J~ NF ,.; l;l!-..:":ötü k.;.:;~y·;~;t;·~ué~e. k\1Z(}~ itltik"inte::;e 

rd~:1o~~: \{K\/ z~-:. 
f-f.·l.lúXdi.~- ~=; l.:ma \1~··--1 V Ln. é:~ !"TA :..;.C\~:·:11:~; l·,"~'!{l'·~·t:t-~tC~:c, f.:.ö:?.ör- jrrekinh!:,c;~t thiyi1CJiil.1f".wr. v<:rn> 
1.::·-"itrá~::;l lo~,:;;(~(:8L;·bb :2 C 14. mAi·J~- J 1~-i~ ~i'F.:gtö7'ié-1Jik 

1u' ,.\2 L./ p·r..:·ni.:~J~n fug:;-tl:.ak ;:;zcrint !eegye.:<'!•:?.t~tt. 1'!!L ..... v~:.g:_f,:g<:":5jJig.:tth\JiJjstn" lflr-~ v /.rt. é-:; u;. 

-~[1)'r.::':l ~·.r(j(l_~<lZ·i<l$~:t1 Hlr~liL."iil~~(.J:k ~:t:Ji f.l:td:c.ntC~-i: ::a..2ul Ll c~llJ:c·;" h'lDJ'' :1 \'lt(::;Yf)I"Jkcl.I."J6::.l'·~-~~ il'.vc: 
\'::J._g}\mÍ dt:.:r.·1ck::t :JJn.:tl!l',:17/• ~Jr~ . .,V(~-~.k,gcs :::1g11.tlanLs.la'' ll~ !lürlalrn:-J:(J'lil w/· •::·:rrlúg.m:dfiS~Gj 
tá-í~<.L.~ág ::,;;_j::Ji ~-:~_gy·:mibi.lll ifJj'Ji.V:Ü!rtJrmtt \'/!.~,fmÍ d'c:m.ct ( Sliját '.';.'L_i:;.~\'l:•n • v~gyon.kot>~t:]l \'li!{)'CH'l 
eUt~[JI:r.;.ll :1:.;.::.:~. 

FcJc~lö~:.: í"-ANV /~rl., :rr r-.rrn Z n. kC·zrcmUJctiJC~,,~ ..... ,~! 
llliiáJjj.(l: 21,1>:\. tri~IU~ ~J.~iJ{ 

,.Sztlb&ges rrl~f!.it:!':)'ani, ho.g;t ing;nh.dl.~:a_. 1llir1t :ii.II;_JTJ.dó· .,·._,é~leg.;:-s lngatlo.ni.L~:L!:l. .. , if:yi..'n 
fc.)r''.-dthl~l ncLil 1-::.le~·.i.k, mtr'. mindk~~t mL.(l(b:lL;:<-1 jn_J:U;'~·:::~korJ.(. tú:.:nte~~b::-1' ;:Jz ~Jh~~1i 
v~lfJ'OLJclc-JT!:~:~:. haJJ'!J~'IJ.~1 mir:~l rn~::.1my-i~égbcn_, mi11d p~.d.Lf, \~::>~?!~Lé-ld h'n tldy<-U!l~t':.~-ml í-'iÍ]I>I úk. 

:'\:z ~..:·tC..:)g;!l:.'da·.;,.'JEi liÍna~;.lgr.ik .fl~<iil 1:~·-?.eh iT1g.~1 :.m\',1g}'Oll ::u:b~:;o.: - mio.d;:e{. tu!:aj~~~IT'I(t~i 
j')~!;Yi.'iküi~Ó tekilllt:[6bt:n- Ar; .;,.'::vközl '-c<:\ltDZÓsük (tm.'g(t:~:.'.'l:iwk. t'ertiletv~·llto<::-~5(;,i, ob-·c:J.::~,j <'q.; 
vril!{l;;:~isck stb_} mi-!:lt~ :io~.:ly:·JJm;;J.t_l~;lr! '.'ál\O::IZJ1~.k, t?:::hc ::v: u.:li.Ltl:;:~rt:-:tlm;;b~m ,, .... 'éP.;lt'-8:·tS ltig::~-üsrJi.s::J'' 
;~ir1di~ ~2:Y .•1dot;; ko:u:Lk~{t ldGji(lll~ Vlm~::_h-J:,;;J~:.io!Jt'IIJ l~dbató Jl'lt:g . 

.kkn in:éz..~~:d~si k'tvb::n i!:t. 1,J.JJ· ,:ve21e2e:= tns.~4..r-!.t·ml.lli~"-( m(:gllnt.ir-::7.-i~ al~;t iliZ c-r..:iú-_g;Yl·dil~-·ú:~i 
l.{tr.;;~JMlgok v::tg)'•J:lk!~Z.ei~:~d:bt:Jl lf.vi} ing(:J:lrt~n·o._gy(l:rJ ]\f ... fi,/ L.t't tulajd()t'Jö~i jioggy~korb.:s.a í'LbL1 
állt\ r~_ .. :~--~ l kdl 1tkl~·,(enL. E "h:\!_: l.:.~~~:-~ i:,~~lltlrmllsta''' ki;),1,aldtiisáta a:t. r;;m.ll:·_g;rr.d<t:.~~i r.ár:;~;i:gn~ 
;,~hal ~ü ),~f\JV J.r1. ;~t1]zt;i;:e <'üadotL :klt~rjo::lcm:!:soe.l~ al~[\\in k<~I_,::-A SV1' ~:~gy, bt)~,)· 1r.r \f.'~V ZJt. a 
Ncm:z.::·.tl fol,)a!.:lpba lcJr!•iJ:,:-Ó vagyollé'Jew-::·k~..:: klvíiJcgano, ~ .CJ:.!:-'0-k::J\ a Ncr'.ZL:li Föltlül.·tph~zcl-:J 
S:.-t'Jfi:c-.:·.\~ t ré~Z·ú-e - ii.t<Jd:~h~l v l.) t di .i e _c;yzököny•.' ~lo:1 pj l~ t~ [i!;;j,Jli.t. 

··~ .. e::lyt,~~:-; }:i!·rü:im-±ry, bogy d Vi4f;_ycmkczclóbJd~ je'lc:r.l (:.sctberl u.·,. ~rd6gaz--i.c1sf:J~j t~h:o.;i.l~,,}~.okt:.ilk 
- n:1indtn év ~~~:,jj~.:.': -~l Jt..'1.p;·lig '-'-:J.m'C<Llke?.!;'!]i)i _j.::'leni.C:-31 kell hc:-11YlDtmliuk .a 1w.J<_~j.:l.;yn,:n:i 
jt:o2,::;;.'flkc;r]ót., i.~_y a:-; r•.·f}f\~- i.n:. r-t::~.:-:.61~ is Az ilktuiili·; WI[1Yotlb~".t:t'lúi j.::l~~!H<é~.eh::: - ~n.::l'yr.d_ 
t·é:,:~..:: li k;ltárjeJe.rJ~..'; i!-i - a 2C1l J. d6t.:o:: rr1h:=r 11--i Jlhpmct.üi.: mc·gfi::J.cE1t:n k:::l1 C:·~sze..1JH~ati, ·::bbü~ 
lt::c.w.etkto:.::O::,r.:n r1 fent ot:n.illil<.;:tt 1.in. "vC:p.)tge:-. ir:\(!~i!d?.Dti:S1-t"' i~ ;J )·013. d-2~:e!mii1~:r ]l-i ~l~ar,'!l:'.r'l 
!i~kl'özL 

'q:;:yomalk.J,;or - lDkCnt .:t !ki\'tl1 .~ncgncvc::.<'.Ü:>hz::Jl. nyilv:i1U;t:L1:.t. ~~).ldr,?J'l'tlettk. .:!'-.t~~("be~1 ü m~g át 
n~n -:t-:k1tt t\t·m.:',~.;'.Í _-'öl:TI:aph~~ lr1:::>)ZÓ '1!\l.~.Y~In·do:.·n:ck rCg_yc:del~:<::c i.'1 télwl;:.j,i-:.mo:n ,]Of.!.~~·'ll){:_::rl0 
kii~ül:l _'i<: I-ede,; itJ hJ:~-,lJ.tlülbitn v:·m. 
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A.:-: t:·~-~ t':;. c·r:ió~;:,:r•~~~í~:8Ji. t~/l?:JSá_~ok '\u~:.v•.·~·~kL·:-J .. 'l0~:d•~'l1 k·vó VJQ}:)nt:ki1H::k (i'>': ,•,dc•tt l:'fr3i'CiÓ~_~i1; 
;n.;::g:-.:-c:tel'~dö- ::l _it·;~..:-lliL·.~i id:!l:?,l.:c.r::::•:: ·.·.:q;;yc<Jlki';Zt::f::J s.:~:.:.:,n·é,d.5:-;; hcl:~'-~bc kpt~~ ·,··.::J~y·.nh~zd.h;i 
S.::üL.d·JC.:-; n:tllt.-::~ kt·~~: togjk,;: kéb't':2.ni. J!.,.;.:: ~\·1f~ V Z:n. ::z::~r.dd~t:fÍ s:r.erir.1 ,,r.-; e_~)'-7·'1 ('l'd-.:•l{t~:i::.Ju:;.:i_;.o:i 
c;\r>;..J•:<l,:::,-,:~1-;::11 JZOI'll.w.l :m~.~;~.zötik a vag;'(·n'.:.Cq;~l<":;j :SZ~.r.:.·/d~.scke~, flh.)~}'\LI-1 a n:t.;;i;~<i.ök:~ fc'lt~:Jc,l..~i 

b:::bvl~"J-:.c-ne:~: (pi, m~~titlo::·a1Jna'k ~J \'HE~}'·:.mk('/:,'1(~;1 ~lljb-~Jl., '.'~~:!l~:gr::::iük a Vrl~JCnJk•="'::;:l~:'.i 
S'll:l'}.(ujti:-; Hntiltm.~l-) .. ';lZOJL ::). t''l(!.}Pilt'~i.,:TIV • .'k,. ~C:!dy~kC1 e p.:mt íJ .. •' i::-; b"' b"'{i"Jltjáb,'ul fO:J~;J.IIiÚ: 
szerint m<!.r ~l~·i~·-'~~~i.!i~llk, r~ ~/.<í~j'O:•~·:l.;:e:it':i:;i ~:~,c;:rzódes mq;Uil~.~.:::~·d t:J)'rid.~j{ikg n s:..~•.H"""t.f,cX.-, 
j:ldi':~:.::Jel:tJe k.;fillr:·:::k, an~dy mcJ.tl-::!1~t fcly1:.mat>:)SW' bövitú.J..::: k;aitl \J_i~1hb, :;-: pr.:·~Jt a.:' C!-i b.:' 
rx:n:l_i~ib.:m lbi2.l.J.l:i'.L :;i.-:;-ri!ll ~~V~>::~gklt, ÜJ>:i:.1ilZ·::l·t~ '<'r1:~;'\"'"1Tld;;:md;};:cJ. ,, 

rf.:.i~k-.ntD~(IJJt, )i•;lgy ll~ Nl'/\. fe[c,Ici tui~Jjdu)J\)~'i jc.g.ok ~]'tÜ~(.IJ"[•.':jlJ., Dl·, f1T·?.d:.;~s. %~l•Íúl mini~;~.l~·r 

Ül ldök·~2.1Je-Jl :11-f.r _i<:-• .. ~1'l.:~g)·ta rr:rt :J?; :·r,~t,?kedól· teve:. ;1.1[11~-:.0 '~"- "\IFA n:su:.rc rr:eghalilm,:nti: 
t(•.l<ldüt)J..:.at ~B ü2.c...:: ,,.égrchfl;itá:=;i haüri~::t.>jbL i.::.nqJ.m:'ü:l:~'l. 

,:..,:?:. ~,·~:FB Z1t. ~:\·J?.lr~rnlikiidé::,.:; .:,z J./ ·t:, ~j j:llmL·mn f"(("k']1?J-lJ02.<:H ft.::hJoJ:::llt!"k \·~g:·chí1jttl~b'"1' i~ 
:;:;r:lik:.;.g·;~. k:hct. .:..r.:&rl k~rcm 11 fi;;l:t lnc·,gkité'uu:,·.;:ll lt:hJC:"rtk h<1~~ridöbcn tünént1 vt:[~~h[\;t;i.'<~l 
ád..::~~htn ü~: }.:JH~ Z~. v.il.l>:ti:ü'U: . .m c::::gy(il~mi:b:!-ck5.~1• (j~ .'~ti.:,Jt~Ll :.~ !-::·~~~~v~~zctd;.k:e] tf~'í llilm~nnyl~>:n 
;:;z:üh~~:.::~,~ 11~:;· <L~ ::nlt>g~.z,J!ll.silg.t L1.r.~a:;lltr:1: h{!\'Cl"t~:$<9. tHti:J:: 1S 1n1 ~l.k~Lcm .~:r.lve.:;J.::edJt.~n . 

.),., 

:lill 

r, (\ 
/ L . ..i:·---~~'-··,.. 
~'\'iJIU.>Ih: LU.,·.~l6né 
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ÁLLAM! 
SZÁMVEVŐSZÉK 

N~1g:y Csab~• úr 
v..:zérigflzgató 

l'dagyar Fejlcszt0si Bank Zrt. 

Tisztelt Vczérign~;gatú Úr! 

ELNÖK 

lkLszam: V-0754-1 04-120 15_ 

Az _".A: állumi lldojdonban ú/hJ erddga::dasági társaságok va,'<:,ryongozdú/kodási tevékenységének 
d!enúr:::i!se '' cím ü ellenőrzés tekintetében l O társasúg jckntéstcrvczctére telt észrevételüket 
köszönettel megkuptam. 

Az Állami Számvcvöszék észrevételekre vonatkozó álláspon~járól a felügyeleti vezető ú\ tal k~szítet1 
részletes tájékoztmúst csmoll<ln megküldöm. 

Tájékoztatom Vezérigazgató urat, hogy a számvevőszéki jelentésben- az Állami Számvevőszékről 
szóló 2011. évi LXVI. törvény 29. § (3) bekezdése alapján- a figyelembe nem vett észrevételeket 
szerepeltctjük az elutasítás indokának fcltüntetésCveL 

Budapest, 2015. hó · "! nap 

Tisztelettel: 

/ /"i'/ 
~~~ ··~,y~ 

Domokos László 

:vlelléklct: Tájé~oztwuls az elfogadott és u z elltem fogadott észrevételckröl 

!0 52 BUDAPEST, APÁCZAl CSERE JÁNOS UTCA l O. l36~ Bud~pest .1, Pf. M telefon: 4M 91 Ol l"'' 484 92Dl 
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T<'ijékoztat:ís 

1\·ícllékkt 
!J.:t.sz<\m: V-0754-1 O·t/20 15. 

az elfogadott és az el nem fogaJott észrevételekről 

,,Az á/honi tulajdonban álló erdőgazdasági túrsaságak vagyongazdá!koclási te1•ékenységének 
e!lencTrzésc" című ellenőrzés lekintetében az Északerdő Erdőgazda.•Nígi Zrt., az l:.'GERERDÖ 
Erdészeli Zrt., a Gemencí D·dd- és Vadgazdaság Zri., az IPOLY ERDÖ Zrt., a KEFAG Kiskzmsógi 
Enh:szefi és F!ujmri Zr/.~ a Kisu(fö!di Erdőgazdasági Zrt., a Sf}:·1G Erdészeti és Faipari Zrl., a 
~\'zombai helyi Erdészeti Zrt., n VAD}. ... ){ Aiezűföldi Erdő- és Vadga:::.Jólkodási Zr!., illetve a Zalaerd/J 
Erdé:ceti Zr t. társaságok jelenté~tervezctére 2015. október 13-án érkezett észrcvétclád 
úitckintcttük, azok kezdésével kapcsolatban a következő tájékoztatöst adom. 

J. A jelentésekben mcgfog<limazott központi problémával kllpcsobthan tett észrevételek 
A jelentésekben megfogalmazott központi problémával kapcsolatban adott t<ljékoztalúsukat 
köszöneltel vettük1 azonhan azok alapjún a jelentéstcrvezet módosít::ísa nem indokolt. 

2. Egyedi esctekkel kapcsolatb<m tett észrevételek 

A KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt. jclcntéstcrvczclénck 8. oldal 7. hekezdésérc 1 

valllmint 32. oldal 6. bekezdésérc tett észrevétel 

i\ rendelkezésre úlló dokumentumok ismételt áttckintését követöen a jelentéstervezet 8. oldal 
7. hekezdéseben, valamint 32. oldal 6. bekezdésében töröljük a tuh~donosi joggyakorló 2 szúmú 
alsóindexszel jelölt hivatkozását. 

A Kisalfüldi Erd6gazdaságí Zrt. jelentéstcrvezetének 29. oldal 4. bd-\.ezdésérc lett észrevétel 

A rendelkezésre álló dokumentumok ismételt áttckintését követően a jelentéstervezet 29. oldal 
4. bckczMsébcn törölj ük a tulajdonosi joggyakorló 2 szilmú alsóindexszel jelölt hivatkozúsát. 

A Szomhathclyi Erdészeti Zrt. jclcniéstcrvczctének 32. oldal 5. bekezdésérc tett észrevétel 

t\ rendelkezésre ú !ló dokumentumok ismételt áttekinlését kövctöen a jelentéstcrvezet 32. oldcll 
5. bckczdésl:ben töröljük a tulajdonosi joggyakorló 2 szám ú alsóinde.xszcl jelölt hivatkozásúL 

Budapest. 2015. év hó ·7~ nap 

Makkai Iv1úr-ia 
felügyeleti vezető 
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Nemzeti Földalapkezelő 
Szervezet 

Mdkklc:t:. 

H.~'·' ''J Székh('.ly: l !49 Budap('S!., Bo~nyflk tér 5. ··(L -'L·ci..J l''· 

=~~=Törts~~nyvi_~mo~il,)són1: 7~7.~10 ~,, 
lktutószám: NF A-002589/017/2015 ··w··~------~-~---~-,U!7 

Hiv. szám: ASZ-V-0599/2014-2015 
Érintett Asz iktatósz{unol(: V -0749-148/2015, V -0750-174/20 t 5, V -0751-!21.120 15, 
V-0752-091 i20 15. V-0753-09l:li2015, V -754-088/20 IS. V -0755-124/1015, V-0757-062120 15. 
V-0758-058/20 !5, V-0760-077/2015, V -0764-056/20 !5, V -0765-046/20 IS, 
V -0766-140/20 !5, V-0767-056/20 15. 

Domokos Uis:llú 
El n ül' 

Állami Számvcvőslék 

1052 Budapest 

Apáczai Csere János utca 10 

Tárgy: Észrevétel ntegkü.ldése "Az állami tulajdonban álló erdőgazdasági társaságok 
vngyongazdálkodási tevékenységének ellenön:éséről" készített jelentés tervezeteín:. 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Állami Szánrv()vi.\szék 2014 novemberében megkezdte ,,Az :íllami tulajdonban :illó 
erdilgazda~ág:i társaságok ''agyung:m.lálkodá~i tevCI~cnységénck ellenőrzését" amelyröl 
2015 októberétől érintettség okán az !'\FA rét>zére az elk~s:dtctt 11lLJnkaanyag tervczetl'it 
vizsgált erdöguzdaságonkCnt, megküldte Szcrvczetünk részére vélcmCnyczésre. 
A munkaanyag valum..::nnyi tervezte cgységcsen. az NFA Elnöke részére fdadatszubúsl 
tartalmaz, mdyhcz az. alábbi észrevételeket tesszük: 

A jelentéstervezetekben tett megállapítások helytálláságát nem vitatjuk, azonban 
szübt'!gesnek látjuk az Nl A elnöként!k tettjavaslatokkal a). b) és c) kapcso!utban a kövct.ke:r.ó 
tújékoztat:ist megadni. 

l 
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a) "Tegyen inté;.kedé.\·efwt az erdl/gazdastigi uír.wtsiÍgok közrenuí'ködé.l·éve/ a ténylcf?t'.\' 
állapotot riJN,zíf(i és u flaltítyos Jowizabá~vi elifíráw/w(lk megfi!le/ó" wtgyoukezefbi 
_\'Zerzl/dés me;:kötisére." 

Tájékoztatjuk. hogy a hatályos jogsz<Jbúlyi elölrüsoknak mcgfdeli\ vagy,mkczelési 
s;erződésck megkötése érdekében több intézkedés tiirtént, jelenleg is f()lyllmatban van a 
szcrződések elökészítésc és a vagyonkezdéshcn marudó. illetve kikcrülő fNdré.szlctck 
adatainak egyeztetése. 

Előt.ménykénl fontos kienKlni. hogy a Nemzeti Földalapkcze!ö Szervezct 20!0. 
s:--:eplc·mbcr l. napjúval történt létrehozásúl követően (1012. évben) ker(\Jt sor o 
\'flgynnkczelésb~~n lévő f()Jdrészlctek M:-.JV Zrt. t·észérbl történö átadására. ;\z iítudCLsi 
dokumentumok alapján Szervczetünk gondoskodol! a közhitdes nyilv<Íntartásokban n 
megváltozot1 tulajdonosi joggyakorlás feltüntetésérőL Az erdögazdaságok esetében ez 
2012. év végéig. illetve 2013. év elején megtörtént ennek az ingatlan-nyilvántanásban 
tütiénő ::it vezetése is. 

Megjegyezzük. hngy az !VlNV Zrt. résLéröl türténli útadús kizárólal! a - több évtizede 
kötött, és azóta töhhsi'.Ör módnsított- vagyunkezelési S7.crzödésck Cs a füldrészktck ,PxccJ 
túblt!!e!!.iliil_ll.JQ.tlén<:) át;K[{l~~LE!ent_cttc, tehát nem egy· Itaprakész vagyonnyilvúntartúst 
tmiulmazotL Ennek következtében szül<ségsz.erüvé vált a Nemzeti Földalapkczclö 
Szcrvezl:\nck egy snját nyilvántart<Í!:i !Clépíte.se. illetve a szerzödGsek tartalmúnak 
feldolgozása. 

A s;;:úmvevt'lsl'.éki ellenörzéssd érintet( idúszakban, illetv~ még jelenleg is lcziratlan az 
lvll\V Zrt. Co- NFA kö:.éölli útadüs~:ttv6tcli folyamat. Az MNV Zrt. tln·úbbi földrészletek 
ütadúsíít készíti dö. ugyanis uz lV1NV Zn. vagyoni körCb~ tartozó földrészletekre s.tintén 
tervez\ a vagytJnkelc[iJi .verzödós megkötését, és ennek a f()lyamatnuk a rés7.ck6nt a még 
át nem adott flilclrés.r:letck cí1ad<l.sa is mosl történik Természetcsen az P.: FA ís folyamatosan 
biztosítja a különhözií husznosítisi. illetve hatósági eljún'isnk során az crdögazdaságok 
vagyonkezeló;éhcn lévö földrés:dckk tulajdonosi joggyakorlójónak rendezését az MNV 
Zt1 mcgkcres0sé\·eJ. közös minösítési eljúré.s lcfolytatásávaJ. A :\!cmzcti Földalapkezelő 
Szcrvezet áltulmegbízott ügyvédi iroda, je!enti!st kCszheU a s~crződés és a túrgyúl képező 
fi.ildrészlckkjogi hdyzctének tis~:túósára. 

ldöközben az erdögazdas:-ígok. mint ttirsaságoh feletti tulajdonosi joggy11korló 
személyéhen is változás tiinént. Így új alapokon indulhatott meg a vugyonkezclöi 
S7~crzödés elúkészítése. Ennek a folyamatnak részeként, az NFA mcgbií:ott eg;.' Ügyvéd l 
Konzorciunwt, hlV:Í.bbá S!',<..:ryczetünknél külön EnJ6szcti munbcsoport alakult 2015 
m<ljusúban 0s a;,( lüivctöetl a kGvctkczö intC.r.kedésck történtek: 

Az ErdöguLdasúgok résérc vag~·-llnkC'7.elésbc c1.dásra tervezell ingatlanok fclülvizsgúlata 

(\llyamatban van az Ügyvédi Konzorcium [)JtaL A felülvil';sgúlat tiÍI'gyút képc!.Ö ingatlanok 
köre húrom részböJ tev öd ik öss/.c:: 

az L'rdögazdasügok iJcigkn~s vagyunkezelési szer~::ödésénd tárgyú! képezö 
íngatlan,lk, 
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• rLLOil ingatlanok. amelyeket a7< crdöga:t.daságok a;. idcigknt.'S vagynnkczdési 

s/.erzódésükbcn sz!.!rcplő ingatlanokon felül k6·tek vagyonkue!ésbc, 

• valamint azok az ingatlanok, amelyeket ar. NFA kívó.n az erdőgazdaságok 

vagyonkczcli.':sébc adtü. 

A rendelkezésre álló dokumentLunokban szcr~·plö ingtnlanokból e.rdőgazdaságonkénl egy 

~gys0gcs, ;JZ összes vagyonkezelésbe adandó ingatlant tartalmazó tábltízat készült nmely 

tartalman:<J az ingatlmmk vagyonkezelésbe adás szempontjából releváns adntait bejegyzett 

jogokat, feljegyzett tényeket A táblázat adatai összevetésn:~ kerültek u közhiteles ingatlan

nyilvúntal1ásban szcrcplö adatokkal. fc!tárva ezáltaL bogy mcly ingatlanok adhatóak 

vagyonka.désbe ~s m~:lyck azok, amelyeknél valamilyen clö:td~s intézkcd~s megtétd~ 

szükségcs. 

Az Nfatv, 8. S-a alapján a Birtukpolitikai Tanács dönt cnliígazdaságonként az 

erdőgazdaságok vagyonkezelési szcrződésénck megkiitésértil. 

Zárójdb'm jt:gyeuük meg, hogy példúul a TAfG Zrt l~Setébcn elkészült a fentebb 

részletezett táblázat, amely alapján összeállításra került azon ingatlanok list:ija, amelyre 

elindítható a vagyonkezd!Ssbe adási eljárás. tv!egközc!ít6!eg lS OOO ha nagyságú területnek 

tervezi Szervezetűnk a TAEG Zti. rés:Lér\': türknő vagyonkezelésbe ad:lsút, ebből 
J 5.308,3880 ha tcrlilct az, amelyre dinditot.ta a vagyonkezelésbe adást. Az alábbi 

jogszab{tlybclyck alapjún Szcrvczetünk megkeresk az Földm(h1C':lésügyi Minisztériumot az 

egyeLértö nyilatkozatok, valamint az alapító hatúrozal kiadttsa érdekében, valm1lint a NÉBll-1-

ct, mint erdészeti batósúgol a vagyonkezelő crdögazdúlkodói alk<:~lmas~ágát mcgállapíló 

jóY<Íhagyásának megkúrése végett. 

Az J\fatv. 20. ~ (7) bckcz.désc alapján ,.Az úllam 100'%-os tul<~jdonúbun álló crdö 0s 

crdlíg:a;.dólkoJúsi lCvékcnységet közvcilenül szolg,{!ló földterülc-tet érintö vngyonkcLclés\ 

szcrLÖtks lCtrcjöttéhcz az erdés:tcti halósúgnak n vagyonkezelő cnJöguz.dálkodói 

alkalmussúgút megállapító- jóváhagyása szükséges''. 

Az l\fatv. 23. ~ (2) bekcztlésc alapján a Ncmzdi Földalapba tartozó védett tcrmés~cti 
terülctek és ::1 Natura 2UOO tcrületek vagyonkczd6shc adú~{tra, tulajdonjog,\nak bármely 

jogdmcn törknií átruházásúra csak a tenr~<~szetvédclcmett tClclös minisztt:r egyetért0se escién 

kerülhet sor. Az ál\ <1m l 00%-os tulajdonában álló erd i\ továbbá erdögazdúlkndúsi 

tevékenységel közvdlenül szolgáló földterület wgynnkczclésbe udú.só.hoz az 

ertlögazdálkodásért Ce lel ös minisztl.':r egyeténése szüks0ges. 

Magyar .\Hum tulajdonában álló ingatlanokat ér'mtö .iogltgy\etck.kcl kapcsolatos clözetes 

nlinisztcti nyilatkozatok és a miniszter tulajdonnsi joggyakoriUsa alá tartozó ga:zda~cígi 

túrsaságok ingatlanügyleteivel kapcsolatos miniszteri nyilatkozatok, alapítói határozatok 

kiadásának rendjéröl s7.óló R-<!.014. (XI. 28.) FJ'vl utasitils 3. ~ (4) báe·Ldésc érte!m~hcn a 

nliniszter tulajdOnosi joggyakorló.sa alá tartozó úl!ami tulajtlonú gazdusógi tir~aságoknak e~z 

3 
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!\'FA-val történö vagynnkeLelési szcrzi\dés kötéséhez elengedhetellen a jogs:~.~búly vugy 

Túrsasúgl alapszabily vagy alapító okirat alapján a Társaság tulajdonosi jogait gyakorló 
minis~::tcr alapítói lJat<í.m~atának kiadása. 

f-.2 Erd6sz~ti M_l!-_nkucsoport a kíah,kított szem_llil!lLQ..L_ill.müillL __ tf!..l:lli-L_a_k_~9latoLJ! 
Konzoreiuqunal a szcr.zöd~~ tárnvút képczö Hildrés?J§tek _[Qgi,__ nyilvúnlurtL'i.L.._J@~?"in.i, 
lérkqQi___s:Jlenöm5s túroyúban annak é.r~iekéQen h~lli.L..!.E!QffiMg_j!datok._Bl.w.lián tilrténj~ 
g~rzöJésh_Q!.f.?.~ 

b) ,_,lmézkedjeu a l'ftgyou/,ezelési .nerz{fdé.w!k fc/iilvizsgálattíltak e!nl(fradá~·ám! 
iiS.\'U!jiiggésbeu fe/trírt szabd~)'falrm.wígol< tekinletébe/l a nutukajogi feldóS·st;g 
tisztázására irányufó e(itÍI'IÚ megil/(lífá.wírM, ó ennek eredménye ismeretébt•n tegye 
meg u s-;,ük.\-éges inté;,kedé.w•ket. 

A J't:nt leírt folyamal iJőlx:li llllekintése Lis a vagyonkezdési szcrződés dökészítésének 
jelenlegi helyzetét tckintYc a N~mzeti Földalapkl':zdö S:z:ervczet egységei, nnmkatár~ai a 
rendelkezésükre ülló eszközük e1lapjún megtették a szliksCges intézkedéseket az 
cnJiígazdasúgok vagyonkezelói szerződésének megkötése 0rdekébell. 

c) Az Nr:,l einlik e .félé tettjaJ•as/attal kapcsolatban, mi.\·;;erint intl!:ke(fien tt Tár:w.wígvk 
vaf.:..von~nyUvántartása hitelességén ek, teljességének és he(rességének Jogszahá~rban 
j(J~[a/ltrk szainti ellenőrzés éri/l. 

Az Nr< A 2015. é\' márciusúban megkezdt!: a7. Erdészeti ZrL-ték dokumcntúlis ellenőrzését, 
mnL~ly ~;:llcnőrzés h;retén bellll bckér~~mc került a Társasúgok hasznátatúban úlló 
vagyont:kmekröl és az crdövngyon állományról vezetelt (nyilvántartüsok) aktunlizúlt 
nyilv:intaJ1Üs is. 

Budapest 20 15.oktúhcr 13. 

Tisztelettel: 



12. SZÁMÚ MELLÉKLET 
A V-0760-093/2015. SZÁMÚ JELENTÉSHEZ 

V?Wl\"t% 'R"W -ÁLLAMI 
SZÁMVEVŐSZÉK 

Nagy János úr 
t.: l n ök 

Nemzeti füldalapkczclö Szcrvczct 

Budapest 

Tisztelt Elnök Úr! 

E l N Ö K 

Tkt.szám: V-07~9-154/20!5. 

Az ,. /1:;; állmni tulujdonhan álló erd/igazdasági társaságok vagyongazdúlkodási tevékenységének 
r!lleniírzJst ,. cím ü clle.nörzés tekintetében 14 társaság jelentéstervezetére tett észrevételüket 
köszönc-ttel megkaptam. 

Az Allumi Szrimvevöszék észrevételekre vonatkozó álláspontjáról a felügyeleti vezető által készítelt 
részletes tájékoztatást csatoltan mcgklildörn. 

Tájékoztatom Elnök ura1, hogy a szfmwcvöszéki jelentésben ~ az Aliami Számvevőszékről szóló 
2011. évi LXVI. törvény 29. § (3) bekezdése nlapján ·-a fi.gyelembe nem vett észrevételeket 
szcrepeltetjük az elutasítás indokának feltüntetéséveL 

Budapest, 2015. hó -' ~ ... nnp 

(,l']~i~·-
'"I·L 
,.:•l:}~i 
' .. ·: ~,, 
" .. ;~.,~,.~~ 

\ ,, l l. l, l 

\ :: 1, • '' ti.K 

M.ell.§klet: Tájd;oz.t;ltás az ,§szrevdelek kezelcséről 

Tiszte lettel: 

' .'//' 
".J~ 

Domokos L..úszló 

1052 BUDAPEST, APÁCZI\1 CSEREJÁNOS LIT CA 10. 1364 Budapest 4. PL 54 leldolt 484 9101 fax· 484 nDl 

l 
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Tájékoztatús 
az l·szrevételck kezeléséről 

Mei!Cklet 
Ikt.sz:im: V -0749-154/2015. 

.,A:: óllomi wlufdonban álló erd6ga::.dasági lársasógok vagyongazdálkoddsi tevékenységénuk 
ellenőrzése" dmi'.'! ellenőrzés tekintetében az IPOLY ERD6 Zn, az EGER'ERD6 Erdészeli Zrt., a 
A1ecsekerd6 Zr!., a SEFAG Erdészeli és Faipari Zrt., a Gemenci Erdli- és Vadgazdaság Zrt" az 
É'szakerdc'i Erdőgazdasági Zrt., a Pilisi Parkerdéf Zrl., a Szombathelyi Erdészeti Zrt., a Kfsa?fdldi 
Erdőgazdasági Zn, a Zalaerd6 Erdészeti Zrt., a KEFAG Kiskunsági Erdészeli és Faipari Zrl., a 
T<4DEX Jfezf/fiJ/di Erd6- és Vadgazdálkodási Zrt., a Gyulaj Erdészeli és Vadúszcai Zrt., illetve a 
1~·1EG Tonu!mányi E'nlőgazdaság Zr l. társaságok jelentéstervezetére 20 15. október 16~án é-rkezett 
észrl'vételekd úttckinteltük, azok kezelésével kapcsolatban a következő tájékoztatást adom. 

Az észrevétel sze ri nt a jelentéstervezetben tet l megállapítások helytállóak, azokat nem vitatják. Az 
NF A elnökének tett javaslatokhoz kapcsolódó tájékoztatást köszönjük. Mindezek miatt, valamint 
arra tekintettel, hogy nem jött létre olyan vagyonkezelési szerződés, amely biztosítj u az ideiglcn~s 
vagyonkezdési szcrzödés hiányosságainak a megszüntetését, illetve u hatályos jogszabályok.nak 
való megCelcltctést, a megállapítúsok és a javaslatok módosltása nem indokolt. 

Budapest. 2015. év bó ,~ nap 

MakkaiMária 
felügyeleti vezető 

- '-


